XY-X

Series

EESIEEIN

BIFEFENTmEANEMAREXRNEHIEERESRT,
XFEZMNANERZE A

| £En=RRS

BE/I5, BENE PXYx B, RAMEEE S 50kg BrMKEBMIEH HXYLx B, X #HRAHRE
ARSENZIFWARER NXY REFEN~mART. FENNMEREMEE, TRERR
BRFEmFAHCEBIN ALY, EEHRAUSFIITMEARSS, BUEEM,




UEENTmAER SN A

EHM BT

SHLERMEEEE B Z HEEEE. BeBHR
B Z BB EE. BEBHRN

- =

HXYLx

w | BAREER
5

PXYx o 4.5 150~650 50~300
FXYx [ 281 /3% 12 150~1050 | 150~550
FXYBx ° 28 7 150~2450 | 150~550
SXYx ([ J [ J ([ 2% /3% /4% 20 150~1050 150~650
SXYBx [ 2% /3% /4% 14 150~3050 | 150~550
MXYx [ ° o () 25 /3% /4% 30 250~1250 | 150~650
NXY ([ 2% /3% 25 500~2000 150~650
NXY-W ([ J A%y /6% 25 250~1750 150~650
HXYx ) ° ° () 2% /3% /4% 40 250~1250 | 250~650
HXYLx o [ J 2% 40 1150~2050 250~650
% ERABATTREERASKTREBN / BREAEHRIE.
POINT 1 POINT 2
o s TEHEGTS
KA 4 FIELMAER 2 =it SH, KRARFIEEREEESR
STIN= =
*ikﬁmﬁﬁo B NS AN EES, RATET SRR TNE
REBEOW 4T EMRER 2 SIBERSH, 52 St B, BAEMIRENIEE. WERENE R, S0LEFaBK

ﬁ%%itk#&%ﬁﬂi«—:ih*ﬁtt, AREEEEE. ATREERFE
HEHT, &K%tﬂﬂll-ﬁi\ STHMSBEFLNNR, BEH
ERENER. RAEGBEEARNENERNEANSIE R,

25 M ER 45| ESIRHET
ARIEMS I 2HERS I

BB, BER,

BEEKX BEhxY T ARSR

© BHERRRENEE. ERBIE TN © SR LA N AES EAYIB R 138
20 © RS RIF

® EFitH%Gm, 2SERF

FRIDSFIE, SENBFIEHRE BELSE. BTHEE
EEMSBALNHE, MH, BFLAE / EEXEIA
RN, RABAEHIE, RERIFRESHETE
BEMRR. EENBRESENEBTEIERN, FaELUEEXMEE
5, BMER—RERR, BEFELEFL,

BHHIR

BARRELEN, AU RIRFIRDEMRIKLT, #iFEERT.

o7



98

XY-X Series = RRG

POIN Vi

&M

TElREERMENER, BINRL T SEHHE, H—PRETHRE. b, EIRARETER, HET “BUANENES" R,
e, BxXAE. WEXMR IR ARG

B8, /5 AN Y HEAR
RARKLITRDAN LR BN ELSM, NREX/), T IR HERE BLEEMIEY NXY B RTE R EBCE 2 DRI Y
THEZIE, Hho XEEFPILUE 2 EERMNBABEEE—E, KIMEEE, '
BLEENTE=E,
DERT Jr
+ B LR 2 BERNER BAEANXY-W B = E &
e HEREERET T

6/0 { i‘@’@, ) A‘@ﬂ

R4 R

EAMHISEIERER / B B4R 2 # (PXYx REERHER).

@185 (O) ® HirE4 (S) ﬂ
e ied . (R AP EANESE] o
FEIBTR IR RS, RO EERBEE TSRS OE, SUSSHT l —
7 (30% LUF) B& . BRI, )

% RIS 105, 0.3sq 5, KRNt RETENR, =2
¥ APEL TR, 0.25q

* APERE 04 RSE 2R

B xR
( 3-¢:¢ o BB o Xz
Y SR LD Y SV 2T A IR AT TR Mt T B EA R Z VA T

' i = _—__j BAEE / BEEEH HEERE [ BakE
L~ '

® 712 _,

BBV ARG S @ 42zt
Y BB RE U EE
EHE

© WHHEENMERA (2 H)

25iE)[E) IR Eh R A
% ARSI A R ERITE A,

.’l’—‘




00ZdNI1
HHRHTE

® 7 HEEREE.
BEBHI

ZR¥MEYS : ZT/ZF/ZFL/ZL

® 7 MB B EIE.
BEZHN

ZR¥MEYS : ZFH / ZH

o TR
ZRHEIS : ZS

O XY HE+ 7 4
(BEERE. HEBH)

® EEIHEEA (3 )
¢ IUREHE A HBI TN,

O XY HE+ 7 4
(EEEE. BaBH)

BEERYEW | YRUEXSHN| HEAHTY

P2l
(8]
=
<
<
N
+
A
o
o
o
=
=
<
o
I
>
(%)
m
P

2B AELS | NXY-W-ZFL EEARS : NXY-W-ZFH

® 7 MEEEE. 07 B EEE. ® 7R Hh—1{KEY

P e e . e s e :
S 1 ZRF/ZRFL/ ZREGEIE : ZRFH / ZRH g
:
>

=

m

5

<
O XY L2+ 7 i O XY T2+ 7 B © HEEIHERA (4 4h) © ST Y HhAAE ;zzgl E
(BEEE. BEBH) +iek (REEE. BEBD) +iEk o R EEANE A BT, HLEEARS @ NXY-W e
sE

p—

3
> &
>
0y
5
Sk
= >

O Y AN /Z MHEEEEE. © Y B /Z B B EE. )

BEBI EESR 5

(=)

THRHAETIE. TREEEFINMARERSITERS. B5518.
&% TEL (0512) 68317091  E-mail : robotn@yamaha-motor.co.jp

RALTSRIITE

Q0IY¥3d 3D1AY3S | NOILLYDITddY

99 mmm



B3cHlds A

SERIES

W A E MR E
W 25 R ERT - - - -
W 3R ER - - - -
W TRSHER e

-380
382
-384
388

W iTMESAERE -0 - -389

B

PXYX2BHC « v vveeemeee e 390
FXYX2BHC + v vvvermeea e 392
FXYX 2BH/IO Crvvveeeeeeeeeeeenns 394
FXYX3BH/ZSC «vvvvveeeeeeeeenns 395
FXYX 3BH/ZTOLC «ccvvvveeeeeesns 396
FXYBX2EH C «vvvveevmmeecaeennn 398
FXYBX2EHS « v v vvevmeeeecenennn 400
FXYBX 2BH/IOC «cccveeeeeeeenns 402
SXYX2EHC »vvvveee e 404
SXYX2EMS «vvvvvee e 406
SXYX 2EH/IO Cr v vvevveeee e 408
SXYX3EH/ZFC + v vvvveene e 410
SXYX 3EH/ZFS + v vcvvveene e 411
SXYX EMZFL20 + v v vvvevreeennns 412
SXYX3EH/ZFHC « v cvvveeeeeeeeee 413
SXYX3EH/ZS C + v vvvveen e 414
SXYX 3%H/ZSS -+ v ccv e 415
SXYX AEH/ZRF C « v cvvveeneeeeees 416
SXYX AEH/ZRFS «ccvvveeneeeeenn 417
SXYX 48/ZRFL20C « v v vvveveveee 418
SXYX AEH/ZRFH C « c v voeeeeeeeeees 419
SXYX A4H/ZRS C = v vvvveee e 420
SXYX A5H/ZRS'S + ¢ v v 421
SXYBX2EH C v vvvevereeneeennn 422
SXYBX33H/ZF C + v cvveeeneeeeenn 424
SXYBX 33)/ZFL20C -+« v vvvves s 425
SXYBX 33H/ZFH C +« v vveveeeevees 426

SXYBX 3BH/ZS C + v v v e 427
SXYBX 4%H/ZRS C « v v v vvvveeeeees 428
NXY BB Cvvvvrmrmeeeee e 430
NXY 3B/ZFLC - ooeveeeeeeeee e 432
NXY 3B/ZFH C- o oeveeeeeeeee e 434
NXY-W AEH Cevvvereeeemee e 436
NXY-W GEH]/ZFL Crvvrrrnnnnnnnnns 437
NXY-W GEH ZFH C + + v v v vveeeeee e e 438
MXYX2EH Covverermee e 440
MXYX2EH S « v v vveemee e 442
MXYX 2BH/I0 C = o ovveeeeeeeeeeee 444
MXYx 3%/ZFL20/10 C -+ -+ - v vvv v 445
MXYX 3EHZFH C » v vvvevmeeeeenenn 446
MXYx 4%/ZRFL20/10 C « -+ -+ -+ v 447
MXYX A5H/ZRFH C « - vvveeeeeeees 448
HXYX2BM C ovvveermeemee e 450
HXYX 3BH/ZLC = oovveeeeeeeee e 452
HXYX 3BH/ZH C - ooeveeeeeeeee e 453
HXYX 488/ZRLC = oo v veveeeeee e ee 454
HXYX 488/ZRH C - oo v v vvveeee oo ee 455
HXYLX 2B C o vvvveeeeeee e 456
-3 9 Al

MXYX2EH Covveeermee e 458
MXYX 2BH/I0 C o vvveeeeeneeees 460
MXYx 3%#/ZFL20/10 C =« v v vvvves 461
MXYX 3EH/ZFH C e oo veveeeee e e e e 462
MXYx 4%1/ZRFL20/10C + -« v vvvvve- 463
MXYX 4381/ZRFH C « v veveneenees 464
HXYX 2B C vvvveeeeeeeei e 466
HXYx 35E/ZL Covvrrree e 468
HXYx 35E/ZH Corvrrrree e 469
HXYx 4$HJ/ZRL [ 470
HXYx 4$HJ/ZRH Covvrmmmneeeeennnn 471
HXYLX 2B C o vvvvereeeeeee e 472

BB

SXYX2EHS + v vveeee e 474
SXYX 3BH/ZFS «ccvvveeeee e 476
SXYX 3B/ZFL20S -+ v vvvvveeeens 477
SXYX 3BH/ZFHS «ccvvoveeeeeeennns 478
SXYX3EHMZSS v cvvreen i 479
MXYX 2B Covveeereee e 480
MXYx 3%/ZFL20/10 C =+ v+ v vvvev- 482
MXYX 35H/ZFH C - o cvvveeveeeeee e 483
HXYX 2EH C v vvvvereee e 484
HXYX 3E/ZH C-voeeeeeeeeeee e 486
SXYX2BHS v vvveee e 488
MXYX 2B Covvveveeeee e 489
MXYX 2B S - v vvveee et 490
MXYxX H/ZPMH C « -+ cvveveeeeens 491
HXYX 2B C o ovveveee oo 492
HXYX 2BHS <o v voveee e 493
HXYX 3B/ZPH C - oo vvveeveeeeee e 494
HXYX 3B/ZPHS - - - oo v eeveeeeee e 495
XZzt

SXYX2BH/ZF C + v v e eeeeenns 496
SXYx ZEE/ZF S o 497
SXYX 281/ZFL20C v v vvvvnrnenns 498
SXYX2BH/ZS C v v vvvvemee e 499
SXYBx Zﬁﬂ]/ZF C o vvrmnnne e 500
SXYBX 281/ZFL20C - v v v v v vvee e 501
MXYX 288/ZFLIOC «« v v vvveeeen e 502
MXYx ZEE]/ZFH Covrmmnneee e 503
HXYx 25E/ZL Corvrrre e 504
HXYx 25E/ZH Corvrrree e 505

379



Y BxE B 4L TS {26 HY
50 MiREMEBL TR
St
ot JLEAT R H B35 2R
BN 1B T/ ST 4 TR BRI A MM ELEE
(PXYXFESN) 2 MIBIEREH B ERKITE R TR R FFIAM,
L EE AN RS AL, B RS G . T LURIER P SRl A =S 18]
- | BuBSRARENEFRATNTSE, ERITERA S,
S REELERELTRENESER (5REERN

FARIFEIRSHP.536~P.541R9i5ER)o

B

=<
&5
3
af
¥

7

RIATHIE

( )

18525 (C)

TEIER RIS BN, RIBHEERTE
(30%LLTF)F 5o

Y R ERF

TH
2
e
=<
i

I

B A ESH

ONYISNYYL] X-dIT7d J¥3SVHC JAMuoqoy) X-MA
YRWES

=]
&
&
=i
B
>

= g % PB4 1015.0.35q BEEs
ITEYE YA E 2 A0
B ILFE4E (S) i

FEREEAYBAERZAE, GUESHT
FEHTLL IS, KITRFNUSLETERR,

X-dA
YRS

YRUWFEEHE

YHIRIBIR
AILEERF

NOILYWYOANI J¥3TT0HINOI] NVITD

% AL Ti5.0.25q
% APEE: p4RSE2IR

FBXSFIK TS ENEIXE
BITEEDERNZH
HHERR

b i

RS | EREg JELIYEHE H

EEETH,
N7
YEHEYIBIR AT LABh 1

380



emnsA  §omeanss | oasass | oesoasa
YP-X

ERENBA
CLEAN [CONTROLLERY INFORMATION

gumzmn | emnsl | swezen CETEIN P TIE N
CMR200 GX LCM100 ] YK-X [Robonity] PHASER

|

e B — O

_ o] —]

P S —

@1 @S

381 W



25 B E R

REHE @
MOEREIZIRFHRIAS o Y3##1742 (mm)
EHBEO AT EEAIA A, - :(; io;) 25;) 2203 220 3103 350 [ 400 | 450 | 500
2 . . . . o
Y4742 (mm)
150 | 250 [ 350 [ 450 [ 550 | 650 | 750 | 850 [ 950 [ 1050
@ EENWE TR E E g ;
O - :
Y9 IE R AT AhE 7 6 G 3
: g |2 17 [ 15 [ 13 ] 11 | 9
iﬁj‘m = i 20 | 17 | 15 | 13 | 11 9
B YHFIHE XESHT = 19 16 12 o 10 3
=
== E |14 ] 12 10| 8 7
ﬁﬂ] — kg) ["25 | 21 | 18 | 16 | 13 | 11
YAAATUAR B B AR BT AT E 30 5 20 16
™ 30 25 20 16
YR E R A AE BT 20 35 30
XS F K ERBohBX 31T &
YR GUEETR
BRFRZHIAET AR VR (mm)
150 | 250 [ 350 | 450 | 550 | 650 [ 750 [ 850 | 950 | 1050
30 25 | 20
3 fma 29 24 | 19
N EZEE
(kg) 20
v 0
o
ol (D EERAVMTEN LS Y832 (mm)
> i, - 150 | 250 [ 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 1050
}ﬁhﬂ_isﬁ | mﬁ:ﬂgﬂ', L—D B 15 14 13
RA#EE ! N EES 20
B (kg) | 30
YAi{T#2 (mm)
150 | 250 [ 350 | 450 | 550 | 650 | 750 [ 850 | 950 | 1050
() mikmgFhE, g 8 5
£
5 20
v 2 30
& (kg) 30
@ WiIAXEh{TIZ
Zh171E (mm)
v 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 1050
10
10
B EIEFBHERE N 8
[-]
® [ s
3 10
. o 8
(kg) 15
14 | 13]12
® REME 20
30

w382




® || @ || ® | © JRREHE

BT S X5{742 (mm) RIEE (X5 / i) (mm/sec) Bug (0 FIER
1855 150~650 720/ 720 PXYx-C-A*
B e X#1752 (mm) REEE (X5 / Vi) (mm/sec) HE FIFER
1B HE 150~1050 1200/ 800 FXYx-C-A*
1BrEHE 150~1050 1200 / 800 FXYx-C-A* (1/0)
1B HE 150~2450 1875/ 1875 FXYBx-C-A*
Ejva:z: 150~950 1875/ 1875 FXYBx-S-A*
185 5% 150~2450 1875/ 1875 FXYBx-C-A* (1/0)
1BrEHE 150~1050 1200/ 1200 SXYx-C-A*
Elva:zz 150~850 1200/ 1200 SXYx-S-A*
1B 5E 150~1050 1200/ 1200 SXYx-C-A* (I/0)
1BrEHE 150~3050 1875/ 1875 SXYBx-C-A*
1B HE 500~2000 1200/ 1200 NXY-C-A*
1852 5E 250~1250 1200/ 1200 MXYx-C-A*
Ehviz:zEd 250~850 1200/ 1200 MXYx-S-A*
1B HE 250~1250 1200/ 1200 MXYx-C-A* (1/0)
1B 5 250~1250 1200/ 1200 HXYx-C-A*
1858 5% 1150~2050 1200/ 1200 HXYLx-C-A*
BT S X572 (mm) REE (X5 / Vi) (mm/sec) BE FIER
BT 250~1050 1200/ 1200 MXYx-C-G*
1B 5E 250~1050 1200/ 1200 MXYx-C-G* (1/0)
1B HE 250~1250 1200/ 1200 HXYx-C-G*
1B 1150~2050 1200/ 1200 HXYLx-C-G*
i X3h1742 (mm) BEEE (X4 / Ys#) (mm/sec) B FIFm
1BEHE 150~850 1200/ 1200 SXYx-C-M*
1B HE 250~1250 1200/ 1200 MXYx-C-M*
18525 250~1250 1200/ 1200 HXYx-C-M*
BT S X572 (mm) BREIRE (X3 / Y4) (mm/sec) BS FIER
Ehvazz 150~850 1200/ 600 SXYx-S-P*
1B 5 250~1250 1200 / 600 MXYx-C-P*
Sz 250~950 1200/ 600 MXYx-S-P*
185a5E 250~1250 1200/ 600 HXYx-C-P*
Ehvazz 250~850 1200/ 600 HXYx-S-P*
B e X5#1752 (mm) ReEE (X5 / i) (mm/sec) HE FIER
1BTEHE 150~1050 1200/ 600 SXYx-C-F* (ZF)
EvizEd 150~850 1200 / 600 SXYx-S-F* (ZF)
1B HE 150~1050 1200/ 1200 SXYx-C-F* (ZFL20)
1B 5E 150~1050 1200/ 1000 SXYx-C-F* (ZS12)
185 5% 150~1050 1200/ 500 SXYx-C-F* (ZS6)
185a5E 150~3050 1875 / 600 SXYBx-C-F* (ZF)
1B HE 150~3050 1875/ 1200 SXYBx-C-F* (ZFL20)
1B 5E 150~1050 1200 / 600 MXYx-C-F* (ZFL10)
185u5E 150~1050 1200/ 600 MXYx-C-F* (ZFH)
1B HE 250~1250 1200/ 600 HXYx-C-F* (ZL)
1852 55 250~1250 1200/ 300 HXYx-C-F* (ZH)

1 BS B I NB T, REHME T E,
WHIESP.3808Y5 .

383



A ERaE

EEFHE
MNOERARINFFRIAZ . &
. . .
BOREHREHINEL, @ SEEMMEE L XR _
B3t BaEt
VERAOBRETIUE ViR AT LUF
HHERIIR
BNV E I EST YR B IR AT LUIEEEE
| @ || @ | | ®
pren 7 Yih17#2 (mm)
1712 .
(mmec) | o) RIS 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050
1000 150 3
500 150 ALT 5 | 3
N EEER.
800 | 50~300 | sz sgmzhzr (50W) 3
150 10 9 | 7 ] 5 | 3
EEEE .
250 o BE 10 8 | 6 | 4 | 2
BABEHI (100W)
600 350 10 [ 9 7 5 3 1
150 - 10 9 | 7 | 5 | 3
ggg BEBEH (100W) ig 190 § g . f
150 8 6 | 4 | 2
HEREE .
20020 et 20ow) : o2
< 150 13 ] 10 | 8 6 4 2
< 600 250 AOEIE. 2 9 | 7 | 5 | 3| 1
ol EER = (200W)
350 ] 8 | 6| 4] 2|1
1000 150 3
HETFI 5
500 150
5
150 8 | 6 | 4 | 2 | 1
600 250 EEEIE . 7 | 5 | 3 | 1
— BABEI (100W) : A 5
150 7 | 5 | 3 | 1
1200 250 %L\gg—ﬁtééow) 6 | 4 | 2
350 REEATE g5 311
150 B 177 5 | 3 | 1
600 250 AOEIE. E 6 24 2
HEEFBE (200W) H
1000 313:538 (kg) |22 ;
500 150 WET 5 | 4 3
150 8 5 | 3
EEEE .
1200 ggg BATBE (200W) g ; ‘3‘ i
150 S B3] 1210 8 5|3
EOEE
600 ggg BT (200W) E i; Z Z ‘3‘ f
150 15 2] 12 8
HEEE .
600 250 | o nE 15 n| | 7
5 200W
350 A5 AT 15 10 | 10 | 6
150 8
HEEE .
1200 ggg BABEHT 200W) 2 ;
150 14 2 8
BRERE .
Y ggg EEEBET (200W) g i(l) ;
250 20 18
600 350 BEEE. 20 17
150 | BaBm 00w) 20 19 16
550 20 18 15
250 25 20 18
200 350 BAEE. 25 20 17
450 B (200W) 24 19 16
550 23 18 15

w384



—) @ WiAzHOER 1512,
RETFHE

®) HikxiiTiz

Q) ERFAYHTENTREESR

A FFRT, maBE

} © WiAXH | ViHROREERE

} ® fRikmLEFh

} @ rEMBR

| @ || ® || ® || @ RENR
=
o e R (X4 / Yih) y = (1) !

:ETE G ES X4#H1T4E (mm) ) BE Fgm

FXYx-C-A*-ZS12 P.395
18355 150~1050 1200/ 800 FXYx-C-A"-256 P.395

FXYx-C-A*-ZT6L P.396
1855 150~1050 1200/ 1200 SXYx-C-A*-ZF P.410
S 150~850 1200/ 1200 SXYx-S-A*-ZF P.411
185 150~1050 1200/ 1200 SXYx-C-A*-ZFL20 P.412
1855 150~1050 1200/ 1200 SXYx-C-A*-ZFH P.413
1855k 150~1050 SXYx-C-A*-ZS12 P.414
Ehva;:Ed 150~850 SXYx-S-A*-ZS12 P.414
1855 150~1050 1200/1200 SXYx-C-A*-ZS6 P.415
Sz 150~850 SXYx-S-A*-7S6 P.415
1855 150~3050 1875/ 1875 SXYBx-C-A*-ZF P.424
1855 150~3050 1875/ 1875 SXYBx-C-A*-ZFL20 P.425
1855 150~3050 1875/ 1875 SXYBx-C-A*-ZFH P.426
1B HE 150~3050 1875/ 1875 SXYBx-C-A*-ZS12 P.427
1855 150~3050 1875/ 1875 SXYBx-C-A*-ZS6 P.427
18355 500~2000 1200/ 1200 NXY-C-A*-ZFL20 P.432
18355 500~2000 1200/ 1200 NXY-C-A*-ZFH P.434
1B 250~1250 1200/ 1200 MXYx-C-A*-ZFL10 P.445
18355 250~1250 1200/ 1200 MXYx-C-A*-ZFL20 P.445
1855 250~1250 1200/ 1200 MXYx-C-A*-ZFH P.446
185 250~1250 1200/ 1200 HXYx-C-A*-ZL P.452
1855 250~1250 1200/ 1200 HXYx-C-A*-ZH P.453

1 RS BE* I NIT, RTHINE T RE,

FARIESIRP.38089BL A,

X-AX

Ju
Xt
=
28
=

385 W



o | @ | g
ZERIR Zifh Yih37#2 (mm)
(meec) (‘,:r:) REFE 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 1050
150 15 P
EEEE.
600 L 20| smammst Qoow) b =
350 15 10
150 _ 8
1200 250 | i EEIES 8
et Bal (200W) i
150 A 7 14 P
BAEE
600 250 75 B IEUE ® 13 11
EHEBRI (200W) =
350 * = 1 10
250 & 20
600 350 | BEEE. ke) 20
450 BaBIH 200W) 20
550 20
250 30
200 350 BAEE. 30
450 BB 200W) 30
550 30
BoER Z%h Yih17#8 (mm)
(m,‘f/’ic) 17#2(mm) REHE 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 1050
150 9 | 8 | 7
EEEE.
600 ;ig BaBE (100W) 3 Z g
150 8 | 8 | 7
EEERE.
LA ggg BaBE 200W) j Z g
150 - 9 | 8 | 7
EOEE
600 igg EEEBET (200W) ;3 Z g
1000 150 i 3
500 150 WET % 5
150 z 12
HEREE .
000 120 e 00w) i i
350 (kg) 10
150 I
K
1200 L 20| smaa@ oow) 8
150 P
BEERE.
600 528 HEEFETL (200W) ié
250 18
300 350 BAERE. 18 17
450 EEBE (200W) 18 16
550 18 15
z8 Y8572 (mm)
(mr’:ffec) 17#2(mm) REHE 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 1050
150 N— 10
BEOEE.
1200 §§g EEEBETL (200W) Z
250 15
350 . a 15
BEEE .
1200 ;‘gg EEEET (200W) @ T
5
650 B 15
250 (kg) 15
350 N 15
EOEE
1200 ;‘ig EEEBET (200W) E
650 15

386




@ || ® | | ® | | @ REME
p- REEEE (X3 / Vi) .
gl e =] g = (1) 130
BT X175 (mm) (R BS HER
IEEHE 250~1050 1200/1200 MXYx-C-G*-ZFL10
1855k 250~1050 1200/ 1200 MXYx-C-G*-ZFL20
185a5E 250~1050 1200/1200 MXYx-C-G*-ZFH
IH5EHE 250~1250 1200/1200 HXYx-C-G*-ZL
1B5a5E 250~1250 1200/ 1200 HXYx-C-G*-ZH
e pa— REERE (X4 / Yih) y e () 1
B X372 (mm) D) Bs FIERA
B4 150~850 1200/1200 SXYx-S-M*-ZF
=hva:=Eg 150~850 1200 /1200 SXYx-S-M*-ZFL20
B4 150~850 1200/1200 SXYx-S-M*-ZFH
Sz 150~850 1200/1200 SXYx-S-M*-ZS12
Sz 150~850 1200 /1200 SXYx-S-M*-ZS6
HEHE 250~1250 1200/1200 MXYx-C-M*-ZFL10
BraiE 250~1250 1200 /1200 MXYx-C-M*-ZFL20
HEHE 250~1250 1200/1200 MXYx-C-M*-ZFH
1B5a5E 250~1250 1200/1200 HXYx-C-M*-ZH
e - REERE (X4 / Yih) - |
b X3h17%2 (mm) (e BS FIEHR
185a5E 250~1250 1200 /600 MXYx-C-P2-ZPMH
IHEHE 250~1250 1200 /600 HXYx-C-P2-ZPH
BB 250~850 1200/ 600 HXYx-S-P1-ZPH

1 RS BEEX IR, RENMEELRE,
FARESP.380895L A,

387



AL ESe L

HDIRERANEAXY-XRFIBITEE S LIV UER D FIEH 28588 0 EE — A R AT,

B>
W 2%
o HliER5 » FXYx (BR) © IFHI23ERS » RCX320
- BT (LR > 1HTEHE - X3HTIE > 450mm
- HHE WHBETHEE) > AL - YT >350mm
- MBS ABYKED> 3.5M
o iTHRIS
HARER S =288
=HI BRI IEES R EI 23R AT, RCX320»
| |- | |- | |- | |- | |- | | -[__Rexs2o |
PXY c [Em 3L 35
B }s }aiz%é'}i } (et Fat 5L "
EXSX Gl~4 SRR 0L |10m
;);\;Bx M1/M3 BEED
L";(\j: P1/P2 fa%et
HXYLx F1/F3 X2 =%
1 ARHUE TR (BB, P30 M,
-l <)
<=
0 & W 3/A%HKRE
o HERS » SXYx (FBEhER) © 1282843 » RCX340
- EB4IEEY D= val:z=E - YiH{THE > 150mm
- HE (MMERE) > M3 - 25712 > 150mm
- X3h1TIE > 850mm - M2 ABLKE D> 5M

o iTHES

SXYx -S-M3-85-15-ZFH -15-5L -RCX340

AR 5> = 2R
EHIZRMIFIEIE S RITHI28 % AT, RCX340 »
| |- |- |- |- | |- | |- | |- |-[_Rexsao |
FXYx [c [BsE | zs TR 3L 3.5m
SXYx s Bxes | (M4 |ER o EBEE. 5L [5m
BEBEH (60W,
Z))((“{{Bx il [ ;ﬁ;fiﬁ( ) 10L 10m
ZF Smogeer
MXYx M1/M3 anE BEBEZ (100W)
HXYx ZFL/ZL BEEE.
SEL L 7
P1/P2 EE i:zfgfit(zoow)
ZFH/ZH BAEE.
EEER RN (200W)
REXABEEE.
D BB 00W)
ZRF HEEE. ekt
(100W) +R#H
ZRS 4 E T ZR dh—1AE
HEEE. BaBoht
AR (200W) +R#h
BREEEEBHT
ZRFH/ZRH (Z(I):E)W) R

388




T3S B EA

OHBAEM BEBHSEAZNNES,

BB AR R IF S P.3808Y A,
@4 C: 1Bk
S BIIEB4%

AEFENMBENE AR NAGTTT %,

B O {ERIIH OB L Xz X oE R
YHEGRRAILEE  EXHYHAIREESX YHARE AU YER&E’J%‘?&‘JLA§E AN KEBHEXE TLELA, MLER
ESHTF =i gn?%ﬂﬂ’ﬁaﬁzm BHYY 8B R AT LA
AL =i

@ﬁ;ﬁmg%;ﬂ) g‘ Q,K K L ;_:5_:"|ﬁ ~<'
s )

ﬁ%éﬁéﬂ’\]ﬁ 15, ES 17 P.380RY% A,

WERRXEHAT T
IcmABAIES, (500mm{TiERt > 50)

PEERYHIRYTIZ,
UecmARIAE, (500mm{T2ET > 50)

EER MR RETS R ARG R, YR,

(3%h]

ZS D ETFEC

ZT c BEEE.BEB (60W)

ZF CEEEE. BE%E (100W)

ZFL/ZL CEEEE. BAHBhIL (200W)

©ZR%h ZFH/ZH BAEE. BEEEET (200W)
ZPMH/ZPH :1aZXAEEEE. EEZEz (200W)

[43%H]
ZRF CBEEE. Bash{ (100W) + R
ZRS i F R ZRI— (KA
ZRL/ZRFL : gﬁ“lﬁlm BHEBEI (200W) +RiH
ZRH/ZRFH :B&EE.EEZEIT (200W) + R

IHERZHBITIE,
IcmABMIES, (150mm{TiERt > 15)

PRI LU 88 AT RISV ARG KE,
3L:3.5m 5L:5m 10L:10m

MR IEEERRCX320,
3/A%HFAE [ IFIEEERCX340,

@XEh1TI2

GYi{TE

X-AX
YRULE

@ZHh1THE

®BLGKE

@iERzHIZ

389 m



PXYX

W iTE S

PXYx - C -

- RCX320-2 -

EVETI - IET - I

B xiiiriz B s [ makE [N EmEmES ——— p— N . . N avmE
- T I - SEERE | Q wevn f ameaona) | IEE,
A2 5L:5m BRI BNEMRETE,. RCX320> P.628
A3 10L:10m
A4
B E R B RAAIRIEES (kg)
Xt Yif Y4742 (mm) XY23
AR - T4H 50 4.5
Dk AC 60 W 30W 100 4.5
EEERE +0.02mm £0.02mm ;22 22
EehAN RGBT 12 RBKRZHT 8 250 2
RERLHFSIE (RELL) 12 mm 12 mm 300 15
BEEE 720 mm/sec 720 mm/sec
EHESEE 150~650 mm 50~300 mm
MBABLKE ARfE:3.5m  EFR: 5m.10m
el AEZRIN T (REEFL ML) 5 2 M B ATRE, BSBMLUER,.
X2, B HMMNESEMREE. > =]
%3, TR R EMATIHNSIE, S ERENAAR, W EREEIZE
4. XHATIZEBIE 650mmEY, IRIBENEXIERE, AIES IV RBR AT HIRIVENR (BIRE). pre) ey
LEEY, WS EER T ANRPATHNESRE, BESRRERF TERE, L] BT
T2FF /AR R BRER/
RCX320 T2 BIIES
4 N\
PXYx 2% (Al
- 4250 ZREKE) 185+3 Xi7#2
5 e WIRSOME 1395 545 45
= & 6. 16
1 =
y 4 (90)
ol = 35 2-43HT RE6
,;f: 2010.02
el o
Uy < = 4MAX0TRED O
= :
WP ?
wﬁ B @43/ 9151
8 2 \$8.2
- = 1S ) 76
[DF'_? = l T — AZRE 1B A
T r =] [Fa]
(= e g2
i 53
68.5 X{312+183
L(X{F72+254.5)
A
g EEr— —
@ 3 —
33 CNLEN o u 7
FERKR A AER
M4X0.TEF KR
15mmil L, 128.5 MX40
N-04.587,(B-B)
B—>
] i
° R # # ¢ H
fﬁﬁl;l‘ L] (S . . R, A A of
B-B(REH%H) -
XiTH8 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 x1./RE fifdrisahEE I R IR SRS B,
L 404.5/504.5|604.5|704.5]804.5]904.5
M 5 [ 8 [10]13]|15] 18
N 121822283238
viTiE | 50 [ 100 150 ] 200 | 250 | 300
— - 52, XHTIZRBII650mmEY, IRIEENERC IR, PTAEA LR AT RIRAOIE R (RIERD).
SITREBmEEYT | XH 720 600 " hny e en AR E BEE, Y AN T ARE, e
(mm/sec) EEIRE = 83%
A\ J

390 RCX320 > 628 |




4 Y
PXYx 2% (A2
= £9250( SR KE) BRSOMLE 12243 Xi7i8
ﬂ (90) @mmmggff 145 545 395 .
4 35 - M4 X 0.TRIFF A .6
E o002 2-O3HTREG 15mmbLEe — 1 m
S 4-M4X0.7 RE9 °8{ 451 <
g - = i
dzocy’ | 6 = : B
50 B-B(REIL¥E) o &
EE T
+ — o
\8.2 3
7.6 :
! )|
B £ : 283
685 193]  xfyie+1s3
A L(X{T72+254.5) (80)
— e M T
"""" - Y |
: G g Ay
7 2587 & sl ————————
1285 M40
Bl ™1 N-04.587L(B-B)
=1 S S i
B
\\§
'd
PXYx 2% (A3
= Xf7i2 18543 #50(DREKE) BES0M £
ff} (90) ERNN R [45545 395
w 5 . MaX0.T89F K 6. 6
= o, [EOSHTREE - 1smmblE. S -
o2 20%0. 05 L
o= 4-M4X0.7RE9 145 %g ?
g’\ Z‘ = [Xel )
2 ! QM /
BRI > i m
B-B(REANE) B o / >
>y T ol -|< =
62 gw = <
50 e P
ER 28 ,:,,% ,,,,, T
\$8.2 — 53 o
7.6 X{712+183 685
BFHE A L{xf712+254.5)
— S T
e b e A it
ol OS2 S = = T
4 EEmsaTe lE == ? e B3
Mx40 1285
) N-4.587,(B-B) F@“'B ]
o H i i e e s . #%
L i =
,
PXYx 2% (A4
XiTi2 12+3 4250 BRLKE) ” (90)
395 545 45] TRS05LE < 35
6.1 6 & 2-93H7 FE6
— =g 00002 y——
) Al B 4-MAX0.T REY
o g H
ol dath
ok A
& < RN ASE
1lgls ! M4X 0. 7T8FFH F 62
3 | 15mmilt, 50
Q| ﬁlf?
e ‘ g sl o a4
37 i RE: g = \98.2
p 53 7.6
Xf7iE+183 | 68.5 BRI EE R
(80} L{XiT72+2545) BB(REAAE) B
A
s 2 2
e 23 I = 9
MX40 1285
N-04.587,(B-B) A0l ]
ot e S S S S %&
i s
B
\\§ J

RCX320 > 628 |

391



FXYX

- =]
N iTE S
FXYx-C-+ [ - - RCX320-2-| |- : : :
ez - - T - - Py e e T
Al 15~105cm 15~55cm 3L:3.5m /
b SLism | gt hise e e, RCX320 > [PI628
A4
= ] =1
B E R B RAAIRIEES (kg)
Xt Yig Y1732 (mm) XY234d
ShA R — — 150 12
Dk AC 100 W 60 W 250 12
ESEMEE +0.01mm £0.02mm i:g 191
EehAN RBHZF P15 RBKRZFF 12 5D 7
RERLHFSIE ™ (RELL) 20 mm 12 mm
BEEE" 1200 mm/sec 800 mm/sec
IR 150~1050 mm 150~550 mm
MBABLKE AR 3.5m  EFR: 5m.10m
X1 BABNESEMREE.
%2, AR M RFMRTIHN SR FBEEEIERE. SE ;.... |
3. XRHTRRBITT50mmed, IRBEH(FCBIAR), BT e £ LHILRI AT SRBEIR, (BIEE). W i A5 I 2%
LEEY, S EER T HNRPATHNESRE, BESHRERF TERE, ==
=Hgs BITHE
T2FF /AR R BRER/
RCX320 T2 BIIES
4 N\
FXYx 23l (A1l
2243 _ X{3i2
m 92
>
<z 85 _
B 82.5 4
>z . = 90
30
36
jE] N & £0.02
8-M5X 088 - 20(FLATEAZL0.02) 65
A= — 3512
B ] g -
o < T
& \ = N S/ -
: = M6X LORIHKH
= 2-05HT RE6 35mmbLEo
T AiSE BEREE cEpE
l 0
‘ s 73
‘ 57
L8 | —
(25) 166.5 L(XfT78+310) i 2
(L#5) : 082
7.6
BREHEE
29(%2 - ——
. F W=y
N\ T~ N — It -
2 - g 0 L
‘ N ol = 3 o L o A S|
s0)| | 149 é
120 100 MX200 K40 N-o6 587L(C)
200 —
— e — L
I S r I B
Bl i ; 1 °
D W — P — _ 4 b
1225 p 0% 2-GLOHTRE14
X742 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 1050 1. /RS {iedeoisahem LRI SIREHLE,
; SRR,
L 460 | 560 | 660 | 760 | 860 | 960 | 1060 1160 | 1260 | 1360 2 I /BRIBAEILN
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960 | 960 | 1140
M o 1122 3[3]4a|a]s
N 6 | 8| 8 |10]|10|12]12]14]14]16
V{712 [ 150 | 250 [ 350 [ 450 | 550 | [ [ [ [
FlEREEED | X 1200 960 | 780 | 600 | 540
(g‘”*‘“’?ﬁ’g fm SE3. XEHTIZABITS0mmBY, IRIBENEI SR, FTAER IR AT EIRBIIER (BIEE).
mm/sec REIRE — 80% | 65% | 50% | 45% BT, BB E R PR NR SR, Y S RRIEF TR,
A\

. 392

RCX320 > 628 |




EXYX

4 Y
FXYx 23 (A2
17843 Xi7i2
90
30 &
36 o
8-M5X0.8REE8 ﬁ 20(FLfE)AZ+0.02) 6.5 5
il = 35 r:“’{i
e 22 ‘ 8
1o o
INKE AR g
= = M64 X 1O F > o
2-GSHTRES 35mmbLEe S
AL BEE cHE E
73
57
—2 ol 1
B k| BE
99.7/ \\¢8.2 (29)
7. 76.5 (L5)
EEEHEE
0|
B = =
o
) 7 lu’\vl =
)|
&
- 120 100 MX200 K 40 .
N-$6.587L(C)
e —
I e s St ot EI
1225] DX [\ 20l0HTRE14
\\§
P
FXYx 23 (A3
9 XTH8 2243
80
= % 20(AL A AZT0.02) 6.5
8-MSXOBRRES | |y = MRS
i +
Hibtss AF
' = o RN AR o
= = M6X LOBYFHK 3|
2-45HTRES 35mmbl Lo RS m
AIHE B caE B X%
=0 < %
= x ¥
§ 0
] o)
sl &
(L+5)
f T $29(32)
,,,,, =19 -
== S 8 @ o ~ll _
| | © L
3 AT = ———= N
o 149 | (50
I3
- N-06.587.(C) 40 K MX200 100_120
200
—
Q |
L 2-OLOHTRELS / | D092 11295
,
FXYx 23 (A4
X2 17843 90
292 80
= 8 8-M5X0.87fE8 - -
3 N - 3] gl +
o 1 8250 ] } m 20(@\%2-0-02) 65
i g 35 12
— el el
) Ly =] | RN/ A
2 = = MEX LOSIFHE
< 2-05HTRE6 35mmBA Lt
e ABBEE BERI¥E #E
\;: c
= ‘ 3
) 85 FiT
[=x] ==
= L(X{312+310) 1665 | |(2.5) e k|
(L+5) 99.7 / \\¢8.2
i 165 7.6
¢ p— = BrEHEE
el r—— 8 e ——o %
© - E )| !
S —— L Az Y 8
149 | [(50 2| [61] \ 029622 0
&
N-o65ELC 10K szoo200 100120
_—
g T —1-4
2-010HTREL / | D002 1225
\\§ J

RCX320 > 628 |

393 m



FXYX

OVYihI/OBIEEEEME
&~
FXYx-C-+ + H FIO- -RCX320-2 - | -

T - T - I - I - N - - - T e e e

2 i | StEEe st EMIREME. ROX320 > [PI628
A4
= hi] =1
B E R B RAAIRIEES (kg)
Xit Y Y1732 (mm) XY23d
heARR — — 150 12
Dkt AC 100 W 60 W 250 12
EEERE" +0.01 mm +0.02 mm i:g 191
Rz RER£HT P15 RERT P12 5D 7
RBRLATSIE ™ (RELL) 20 mm 12 mm
REEE 1200 mm/sec 800 mm/sec
ESEE 150~1050 mm 150~550 mm
HBARGKE tRE:3.5m  3%E: 5m. 10m
1 BHENESEENREE,
%2, AR M RFMRTIHN SR FBEEEIERE. SE T
X3, XEHTIZRIT T50mmEY, IRIEED(E K BIR T, PIAES HIURE TSR (BIRE). W EREEIZE
LB, B EER T ANRFPATHERSRE, B SHREF TARE, ==
=Hgs BITHE
T2FF /AR R BRER/
RCX320 T2 BIIES
4 N\
FXYx 25/10 (Al
212+3 X{3%2 %0
> 80 (14
< : 5| 2-05HT FE6 || 36 —
xX ¢ < 8-M5% 0.8 58 20(FLAinE A ZE+0.02) o5
T = 35 12 4
I P e
L1
= = ’*”El fEFRIR BRI
3 = M6X LOKIFFK A
3 35mmil ko
iz BEH¥E
G
= 13
S 57
g o wn
(.5) | L1665 L(X758+310) e q '“l
(L+5) 135 98.7 \;9;%
60] 9290t) @ —
o w| @
| e e
$29(#2) - 7—[‘,\ ~ Y- 1 B
61 A T =T = = 62
- < 50
,,,,, 7 7 ﬁ ~1
0] - 2 i el
149
& 9.1/
@IBRHEEHEE
120 100 MX200 K 40  N-g6.5BAC)
‘ 200 /b
S — R S
el
R S p——— ———— . p— p— g
| 1225 D00 20L0HTRELL
X{Ti2 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 1050 1. fi oduisahsmLURAt IR SR (a0,
5 2
L 460 | 560 | 660 | 760 | 860 | 960 | 1060|1160 | 1260 | 1360 2 FBF/BHIRAIEN
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960 | 960 | 1140
M o |11 22133 4]a]s
N 6 | 8| 8 |10] 10|12 12| 14] 14] 16
V{712 [ 150 [ 250 [ 350 [ 450 [ 550 |
prr—— " 1200 960 | 780 | 600 | 540
BIRERRERE e SE3. XEHTRREBSTS0mmBY, IRIETH (RS, AL S TV AT AT AIRIOIER (BIRES).
(mm/sec) EEIRRE - 80% | 65% | 50% | 45% 1B, MEE ARPFRNBEEE, B HEREE DL,
\\§ J

394 RCX320 > 628 |




FXYx

HiTHES

FXYx - C

Oz TR

i D 15-

ST - B2 - ES X4 vii [ znsm 24 wkr» - EREHIE -E3- ,ﬂaﬂm ,zmaﬂts ;zmaﬁtc ssgafatn %aafves - k@mﬂs
el vl S - ELE
a BLSM | jpesismlae S FIGETIH, RCX340 > [P.638
A4
=] ] d L
B B B RARIRIEZES (kg)
X Vi Z4:7S12 | Z8h:ZS6 Y748 (mm) zs12 56
AR _ _ _ 150 3 5
DM AC 100 W 60W 60 W 250 3 5
ESEMEE +0.01 mm +0.02 mm +0.02 mm 2:2 :; g
Rz RER£FO15 REHRLITO12 RERZ1T P12 =50 3 3
RBRLATSIE ™ (RHEEL) 20 mm 12 mm 12mm 6mm
BEEE 1200 mm/sec 800 mm/sec 1000 mm/sec 500 mm/sec
EESEE 150~1050 mm | 150~550 mm 150 mm
HBARGKE tRfE:3.5m  %E: 5m. 10m
1. BHANESEMRE.
X2, AR EFE R FRARTI RN SE FIBEEE IR RE, SE r. m
563, XTI T50mmE, IR EDCSR ), A RS HILRIK LRI R (RIGRE), W i A HIEE
LEEY, WS EERA T ANRPATHESRE, BISHRHERF TEERE, ==
=Hgs BITH#E
2R/ AT R ERER/
RCX340 TR S HHIES
'd ~\
FXYx 33#H/ZS (Al
30243 XiTi
= 73 62 < It
) 57 ¥
o — 50 '|< =
> #
o alg =R >
9.7 / wlg-lg 9.7/ \\98716
OIBFREHEE
o OBEFEHEE DIBRENEE
§ 5 (14)
g —
& = 6.5
s *0"’ 35[0 12
- 912 5018 241 24
= M8X1.25 ==y ERNAABER
HETE M6 X LOBIFF K
2 A 35mmilEe
5
AZR¥E [&:E3S)
(2.5) 166> L(x{7#2+310)
(L+5) 84
TN O 8 g |71 B m
er ) : =
929(2) = I I —— = =il @) |
61 o~ |5 o )
2 ug;;qﬂ%: i & 9“"1( - 8
= | I o 1
; A o AT s) |l70
| ﬁ‘ N 675 | | | 795
el lidfddds L — 100 |9
120 __100 Mx200 K 40 N-06.587(C) 1 Y™
200 SR
L — i ——— A——
S S — E————
‘ % 2
L S S i —— Ji—l
1225 p*0 2-¢LOHTREL4
X718 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 1050 1. e iesasisaam RS RIEAILE,
L 460 | 560 | 660 | 760 | 860 | 960 | 1060 | 1160 | 1260 | 1360 2 FBF/BHIRAmMED
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960 | 960 | 1140
M ol 11223 ]3]|4a]a]s
N 6 | 8] 8 ]10]10]12|12]14]14]16
Yi7ig [ 150 [ 250 [ 350 | 450 | 550 |
74718 [ 150 |
om=mes | XE 1200 960 | 780 | 600 | 540
ﬁ:{:f::j’zg — 3. XSHTIZRBE T50mmBY, IRIBEECCHIRE, B e IR A ATSHRAVID R (RIRED).
REIRE - 80% | 65% | 50% | 45% 1E8Y, B E ERTRTNRERE, BT S RRIEH T IBRE,
J

RCX340 > 638 |

395



FXYx

OZHEFEREE : & &#3zhE (60W)

W iTE S

FXYx-C- [ [ [Im6L-12-

I-I._'l

- - E-E1- - N - E3- ER - - EEEEEDE - B B - - R B
_-_ vl B A B
105em] e iR ERSISNEEETE. RCX340 > [P.638
(=] ] =1
B E R B RAREEE (kg)
Xih Yih ZHh Y4748 (mm) T
Sh4ERE — — T6L-12-BK 150~550 3
kit AC (W) 100 W 60W 60W
BEEEEE" +0.01mm +0.02mm +0.02 mm
WhA AU P15 RERZ£1TP12 373225 30M0)
RERLHFSIE ™ (RELL) 20 mm 12 mm 12 mm
BEEE" 1200 mm/sec 800 mm/sec 800 mm/sec
EIEEE 150~1050 mm 150~550 mm 50~300 mm
MBABLKE #RAE:3.5m  3%EEZ: 5m.10m
1. AEZRIN T (LRI LT 5 2 N8B ARR, BSHIMLUER.
X2 BHMNEEEMBE, 3 oy
%3, TR R EMATI SN SR, ERENAAR, W EREEIZE
4. XEITIZEIZ T50mmBY, IRIBENEIN AR, PTRES HIVRRAATHIRENER (RFIRE). s ERERE
LEEY, WS EER T ANRFPATRNESRE, BESHRRERF TERE, B
1257/ AT R ERER/
RCX340 T2 S BIIES
'd N\
FXYx 3%#/ZT (Al
It
< _ 73
<z 3 51
> ¥
>
Foalfals]
9.7 / 10.1
. 9.9
2 2 oEnEEEE
2 [
p 14
o
S | 6.5 T
. ISR 350 12
2-03HTIREG “
L UN4-M5x0.8 FELL = | 24
AR £0.02 gx RBmARER
2 A0ELEAZ00) v s
& 35mmbBlE.
L85 BIfi¥E Cipi¥E
@5 ] <185 Fizaang)
(L+5) o 5399
0 (32}
A @ ~ Loy’
1 P & =
17 -/ 5 === ]
L Ay S 9l T o
: o T T Y : =
Z@ N . 277 A Gk
— =\ o —— o oL \B
=1 %3]
‘ e —— = b= P 70
50)| | 149 RERE 48] |795
< 56 92 |
120 __100 MX200 K 40 N-06.587(C)
\ 200 m
—
S |
e e . —
e S —— P S N S g
| 1225 002 2-010HTREL4
Xi7i2 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050 i1 F=E(IEIBEBELRIKRAERBHIE,
: e
L 460 | 560 | 660 | 760 | 860 | 960 | 1060 | 1160 | 1260 | 1360 2 S BEIBAREA,
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960 | 960 | 1140
M ol 11223 |3|4a]a]s
N 6 | 88 |1w0|10]n2|12|14]14]16
ViTig [ 150 [ 250 [ 350 [ 450 [ 550 |
74718 | 50 [ 100 150 [ 200 | 250 [ 300 |
PEp— 3t
BTEBEEET | X 1200 960 | 780 | 600 | 540 sy ypuisiosmisysommey, IRIERH IR, TS MIVRRE TSRO R (BIEE),
(mm/sec) EEIRE — 80% | 65% | 50% | 45% LB, R 8% R RE R SIREE, BT S YRIZF TIBRE,
. J

RCX340 > 638 |

396




LAEERIR

CMR200

LT IN

GX

SRR

BERHEA

HRIREMBA

YP-X

EAENEA

CLEAN [CONTROLLERY INFORMATION

E 1 Al E E E

397 W



FXYBX

W iTE S

FXYBX - C -

- RCX320-2 -

| mmAzn B ms B oaa B xisigiz @ vidse B ke EIHEE | s _ T
B R - N - R SABHFA (OPA) SABEHFB (OPB) mRLE e
2@ %Lf”l';m ISR SMIEERE, RCX320 > P.628
A4
= ] =1
g B RAREEE (kg)
Xt Yif Y4742 (mm) XY4
L | A B10 — 150 7
Dkt AC 100 W 100 W 250 6
EEEAEE +£0.04 mm £0.04 mm i:g Z
EehAN R BEz 550 3
RERLATSIZ™ (RELL) HYFS1225mm Y FS4225 mm
BEEE 1875 mm/sec 1875 mm/sec
EiEeE 150~2450 mm 150~550 mm
MBABLKE tof:3.5m  %E: 5m.10m
1. AEZRIN T (RETL LT 5 2 N8 ARRE, BSBIMLUER.
X2, BHMMNESEMEE, 3 =]
%3, AR REMATIHN SR, FEREAAR, W EREEIZE
=Hgs BITHE
1257/ AT R ERER/
RCX320 T2 BRI S
'd N\
FXYBx 23 (A1l
o 26343 X718
> -
% 166 89.7] *2.7 o
o \ o
x¥ M zs = 125
\ ' N
)
S ol o
795 i & %
) ! il
o| [{ml
) TS o~
) , b N
I i B W A— i 1 gl
w60 [ I I | =
B - 1o 22
,,,,,,,, Il 1. _ |7 58S
50 ‘
75 15 J G
L(X{T72+410)
I g
‘ <[ )
5
85 40 100 Mx200 K 100
200 F N-M5X0.8 B 10 85
% -
i 1 T 1 /e A5 e 5 o AN wnl 0|
i For g ==
: 18
L \_E-010H7 il L
85 |57 C£0.02 D002 |'F SEF-FHER
SEL BB AT e E R R A S IR A0 A 2. RASHUERTAR BNRAIHO. 3. AR R T L.
Xi7#2 | 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050|1150| 1250|1350 | 1450|1550 | 1650|1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150|2250 | 2350 | 2450
L 560 | 660 | 760 | 860 | 960 | 1060 | 1160|1260 1360|1460 | 1560 | 1660 | 1760 | 1860 | 1960 | 2060 | 2160 | 2260 | 2360 | 2460 | 2560 | 2660 | 2760 | 2860
[4 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 1140|1140 132013201320 132013201320 132013201320 1320|1320 1320|1320 | 1320
D - | =] =1=1=1=1=1=1=1=1=1 = 12401240 | 420 | 420 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 1140 | 1140|1320
E |2 2222222222233 |3]3[3|3][3][3]|3|3]3]3
G | o5 ] 0|5 ]o0of[5]o0/]s5]o0o|5]o0/|[s5]|0/]s][o|s]|o0o|[s|o|s][o]|s]|o]so
J 330 | 330 | 430 | 430 | 530 | 530 | 630 | 630 | 730 | 730 | 830 | 830 | 930 | 930 | 1030|1030 | 1130 | 1130 | 12301230 | 1330 | 1330 | 1430 1430
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200
M | 1|1 |2]2[3|3]a4fa|5|5[6]]6| 7|78 |89 9 |1w0|1]1u]11]|12]1
N s | 8|10 |10 |1212|14]14]16]16]18] 18] 20|20 ]22]22|24]24]26/]261]28]28]30] 30
Yi7#2 [ 150 [ 250 | 350 | 450 [ 550 | )

ST

w398

RCX320 > 628 |




FXYBX

( N
FXYBx 231 (A2
20743 Xi742
(97
[e)]
*2.7/89.7 N
125 1] 1 125
]
m.y -
10 _ 2-05HT R4 S S
52|/ 4-M5X0.8 SREE6 195 :l;m
100 Jjﬁ, g 14 Sl
85 | A J___ .+_! X
‘ il 1 i S
ik o @ i I T S
i i~ LS e L A S ER
RS HER Lf = =] T | A5
G
1225
ot o]
D ~
mk ) T o]
0| ~ 2\ 9 A
B/ ol = \ | 2 0'_1‘
16.7 = - a
41.5] [84 = R —
’ = 85 40 100 Mx200 K
_F | N-M5X0.8 REF10
= T g
e\ E-010H7
85 ‘57 C£0.02 DT “HErrEEE
N J
( N
FXYBx 231 (A3
X472 263+3
o *2.7789.7_ 166
o
s E1 1251
4
70 2-G5HTREA o |2 100
52 |/ 4-M5X0.85KE6 g5 Bl
T2 Pk 795 85
2135 |« 7 ]
e T ke S| m
2= = N ¥ :
o MEsq B =1 g Bl g %
=4 S g i} il il Rimmk DF
g w— |-y j@ x<g
— ] =] L = .
ABWE BatE SEE 4 ClEls BREHEE
S| = = J 9
152
G
B 1225 122
A A
2]
%‘ E e \j &
I £ @ = S g e
P E,EJ*’ = e [
A =] | ~
415 [84] | A =S =
K Mx200 10040 85
F_ [N-M5X0.83REL0 200
= =
o | et ==
E-010H7 /_| -H
SEF-FE@EA F D002 C+0.02 57 85
&
(
FXYBx 25l (A4
X442 207+3
- 97
3 89.7] *2.7
125 | E1 M125
i 70 . 2-05HT FE4
= m.y 52|/ 4-M5X0.8 BE6
o S
HE 795 = 100
o S"l u 0| S 85
Ee R 145 TgE- ‘
=+ JIREE - i |
ich = SR |
S | v“ i‘ =5 =0 = AZB B HEE
o
S E = i Tt o sl
(50)
G 152 [75
19.5 o
] e o
3 o {74
= - g5
_ _ ,‘L’] | e
K Mx200 100 40 85
3 N-M5X0.8 REE10 200
E,
g 1 S 1
E-p10H7
SEFFE@EE F D00 C*002 5155
N J

RCX320> 628 |

399 m



X-AX

m
xt
=
ki
<

400

FXYBxe

CEELES

W iTE S

FXYBX - S -

HEAZH g -

-RCX3202 - |

]

AL 15~95cm | [15~55cm | J3L:3.5m IR AEEAAORA) AAEEAB(OPE) SR Ehmai
2 SEem_ ERERIEHIBMEMRETE. RCX320 > [P.628
A4
= ] =1
B E R B RAREEE (kg)
Xit Yit Y4742 (mm) XY2ifh
ShEARR B10 - 150 7
Dkt AC 100 W 100 W 250 6
ESEAREE +0.04 mm +0.04 mm i:g :
EEhA RI$H R$H =0 3
RLATSIE ™ CRlEEL) HEYFSIE25 mm HLEFSE25 mm
BREEE 1875 mm/sec 1875 mm/sec
IEEE 150~950 mm 150 ~550 mm
HBABRLGKE #RAE:3.5m  %EFE: 5m.10m
el AEZRIN T (REEFL ML) 5 i B ATRE, BSSMEUER.
X2 BHMNEE EMEE, 3 =]
%3, AR REMATI BN SR, HERENAAR, W EREEIZE
= BITHE
2R/ AR S ERER/
RCX320 TR BHIES
~
FXYBx 23 (A1l
263+3 X1718
166 897 | *2.7 3
I 10 2-05HT REF4
125 1 125 :
- 52 4-M5X0.8 REE6
65
0 —#—2 35 1|9
o S 2 gt
# o ™
T = jx
79.5 I E FE Fa—e g e —
T
L 7 14b ™
SO 2 i
=
B 1% = EP
[ E
iir = = 1
‘ %—w& e S
L
& 0] J $29G22)
14 | 130
L (X4772+410) 130
°
.% T 1225 $29G£2)
= |
2 ‘
= : R
)~ R 3
T ol 5 o= P
f - EE ® L7 ) 1. 19
] o - ) f S 0.
‘ ol = £l N.B_
B QNE P £ N sejmite
|84 | |a15
8540100 Mx200 K
200 r N-M5X0.8 REE10
=
¢ T
i
==\ 2.
S o P it
X{718 | 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 i1 BexmiAREBEEEMRIKIRIERENIE,
E2. R/ £ o
L | 560 | 660 | 760 | 860 | 960 | 1060 | 1160|1260 | 1360 ‘i3 mnisoo iy
c 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 1140
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M 11223 |3|a]a]s
N | 8] 8 10|10 12]12]14]14]16
V{782 [ 150 [ 250 | 350 | 450 [ 550 |
J

RCX320 > 628 |




FXYBX

( a\
FXYBx 231 (A2
207+3 Xi7i2
70 . 2-95H7 RE4 21&37 9.7 o
52|/ 4-M5X0.8 6 o -
125 3l 125
6.5 il
. -1 [
Sk L 2llss
=) Q| 1
PEgg MY Sl o
I &5 = =
795 o>
AZBEE BERI¥E EmF-F . - E
- 145 o=
g g Sl———gF%
. & EL:
fﬁg\ g =
0 13
& 3 40 29 (%2
80 = 114 | 130 L (X{7#2+410)
$29CF2) 1225 =
<
=
=]
2 A\/\di ® 5@
l I~
E b [ =00 - st
Slo - ]
8 TR 5
Py S
i B 8 ‘40 100 00 Mx200 K N-M5X0.8 REE10
IR F (4) o == ‘
e g
|
2-10H7
85 Js1 C£002 | S e
AN J
( N
FXYBx 24h (A3
- X§712 +
70 2-G5HT RE4 2 3 7 89.72 63162
52 |/ 4-M5X0.8 3REE6 p ]
6.5 | 125 #1125
i W 2/135 7l
o o o ™| A
SlaEg S i Sl o
mEREE =) g 795
N N >
ABEE BEFIFE #EF-F B |- LQ‘ 5
= o o 145~ || & X
) 3 © l_, O, | %< ]
o |
@ B B i L :
g8 =
$29(%2) L%O
130 s LGTigeatg) B0 LI
3 o
$296£2) 1225 L Z
<
=|
g o A
= B -m e BT
2 ok [E =& o (Ma) N\ |
Bl As e, M ‘
161 = e E | ar Taieil L
415 L84] N-M5X0.8 SR 10 E)‘K Waoo 100 40‘ 85 21l
e B8
|
2-$10H7 H C+0.02 ‘57‘85
SEFFREE
N J
( 3
FXYBx 23 (A4
Xi7i2 20743 _
o 9.7 2143 70 2-O5HT RE4
o J727 52 |/ 4-M5X0.8 SREE6
125 E1 125
¢ 1
m%»«o
2w TEs S
% E + ¢ T4
IR 795
I‘E o 4 AEBIFE
=14 145 -
— T’@ |
S g o T3
| oo [ T
E ==
)
$29(%2) 40 |2 50
L (X{7#2+410) 130 L1 = 30
= j $29 G£2)
. $29(%2)
<
= o]
©f | @ 41}/7\/A = igl
5= EEsh 2
I — \ o = NB_
ol A= =g 76.7
N-M5X0.8 SREE10 K Mx200200 100 40,85 a 1y 415
Pl ‘ 23] |\ HEEHhIE T (M4
R |
R |
%éﬂ’,égﬁg@ 1 C+0.02 57‘ 85
AN J

RCX320> 628 |

401



X-AX

m
xt
=
ki
<

FXYBxem

W iTE S

OVYiiil/O BB EEME

FXYBx - C -

_Io_

-RCX320-2 - -

oS,

mEAEH B s B aa B xawiiE [ vidoie [ zrt B ke B Emnss/ 0 W oo ___ BT
TN WO IO TR T mEeAOPA) N ames(oPE) [ mstRs
= sLism | ERETEEHFIBMIEMIZERE. RCX320 > [P.628
A4
= ] =1
W B A B RAREEE (kg)
Xifh Yi# Y4748 (mm) XY23
AR B10 - 150 7
Dkt AC 100 W 100 W 250 6
BEEEMEE +0.04 mm +0.04 mm i:g 2
EEhA RI$H R$H 550 3
RERLATSIE ™ (RELL) HYTFSE25 mm B4 FS1225 mm
BREEE 1875 mm/sec 1875 mm/sec
IEEE 150~ 2450 mm 150~ 550 mm
HBABRLGKE tRE:3.5m  %EE: 5m.10m
1. AEZRIN T (LRI LT 5 28 ARRE, BSBIMLUER.
X2 BHMNEE EMEE, 3 =]
%3, AR REMATI BN SR, HERENAAR, ekt b
par b BEITHE
2R /AT S IRER/
RCX320 TR BHIES
'd N\
FXYBx 2%#/10 (Al
263+3 X{712
166 89.7 *2.7 o
] £
125 a1 125
1T T
- :/
2 j‘/ J o 70 2-GSHTREE4
il w2 _ pA
795 ! o ;E‘ 52 |/ 4-M5X0.8 KE6 45
o | S >R e 35 112
8 {135 i o> T |«
e s P - Es8 @=
il P i i | o S I Rk o o
w0 [ I I | = S
© - T 1 I e of o ABBE BEBIYE
,,,,,,,, a1 T | |78 S
L(SO) ‘
75 15 J G
L (X17#8+410)
@
3
53 34 =
2 5
= 0
Y . 2
fatt 3| !
‘ = ”,@r ! o3 B
o~
85 40 100 Mx200 K 100(73)
‘ 200 F N-M5X0.8 RE10 85(57)
= r [ ]
= e
= I IR I
|
le=\_E-10H7 1B s EEE
+0.02 +0.02 = T
8 157, < D SEF-FHEE () RHEERYZ BRERT
SEL B AR e R IR A SR IR 60 2. RASH R ETAR BRAEHO. 3. B R T B,
Xi7# | 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 [1050]1150]1250]1350[14501550(1650]1750]1850]195020502150]2250]2350] 2450
L 560 | 660 | 760 | 860 | 960 | 1060 | 1160|1260 | 1360 | 1460 | 1560 | 1660 | 1760 | 1860 | 1960 | 2060 | 2160 | 2260 | 2360 | 2460 | 2560 | 2660 | 2760 | 2860
C 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 1140|1140 | 1320 | 1320 | 1320 | 1320 | 1320 | 1320 | 1320 | 1320 | 1320 | 1320 | 1320 | 1320 | 1320| 1320
D - | ==l =1 =1=1=1=1=1=1=1="1240 240 | 420 | 420 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 1140|1140 1320
E | 2022|222 2|22 ]2|2|2|3|3|3]|3|3/3|3|3]3|3/|3]s3
G 0 |50 o5 ] 050 50| 0|5 ] o050 |s5]o0o]s]o0]s]|o0o|5]o0]s]o0]|s0
J 330 | 330 | 430 | 430 | 530 | 530 | 630 | 630 | 730 | 730 | 830 | 830 | 930 | 930 | 103010301130 | 1130 | 12301230 1330|1330 | 1430 1430
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200
M | 1] 1] 2]23|3]alals|s|e|e|7][7]8]8]9]o9o|[ww|un|un]n]in
N 8 | 81010 1212141416 1618|1820 2022222424262/ 28]28]30] 30
visi [ 150 | 250 [ 350 | 450 | 550 |
. J

ST

RCX320 > 628 |




LAEERIR

CMR200

LT IN

GX

SRR

BERHEA

HRIREMBA

YP-X

EAENEA

CLEAN [CONTROLLERY INFORMATION

E 1 Al E E E

403



SXYxX

W iTE S

SXYx-C- 1 |

-RCX3202 - | - - -

223 i(L)LS'l‘:)m ISR SMIEERE, RCX320 > P.628

A4
B E R B RAAIRIEES (kg)

Xit Y Y4742 (mm) XY2%fh

ShEARY F14H Fl4 150 20
Dkt AC 200W 100 W 250 17
ESERE +0.01 mm +0.01 mm 2:2 iz
EEhA RBKRLFP15 RERLIT P15 =D I
RHRLITSIE ™ (RELL) 20 mm 20 mm 650 y
BEEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec
ESEE 150~1050 mm 150~650 mm
HBARGKE #RAE:3.5m  %EFE: 5m.10m

K1 AEZINT (LA WELTL) 5 BB AR, ESBIMLUER.

#2. B RNEREEE,

#3. R R FMARTIHN SR FEEE WA A8,

4. XHHTIZEBE 750mmid, RIEEN B E), FIRES HEVRBR LT HIRRIER (BFEE).

W ST HIEE

ILES, T2 2 EL T 5 MR TR R, BB R aE R TR, bt BT
1257/ AT R ERER/
RCX320 T2 S BIIES
s N
SXYx 23 (A1l
5 284+3 (18.5)
> B 83 % 55 |
-'<§ 775 70| 2-06HT FES ,‘ _
X ¥ 32_ I 8-M6x10 RS = ﬁj
- — T o
IEXZX g S
‘ g 72 =l
! b =
g | l,i < wg " 45 9
g i AT N b H ERNAA R
s \ = ) " M6 X LOBSF KAy
I 7 6000 o = 20mmLEo
,}@f A AZE CHisE
_ ASIEE
o A 93
o o ‘ N g 1
e il
35 X718 +215 9.7/ \\¢37.26
L(X{712+320) —"
)
5
53 34 <
=78 I gg . B
~ Nm —]
g e
L), ~—
131 MX200 K__139
200 ) N-M6X 1.0 SREE10
e P EE
200 | |ereaa.
e 156 MX200 K |114
151 pT0.02
X782 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050 il RREIFIEBEEEURRRBRENLE,
2. REES I ERR A A SISO,
L 470 | 570 | 670 | 770 | 870 | 970 | 1070|1170 1270|1370
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960 | 960 | 1140
M ol 1|1 2]2]3]3]4]|4]s5s
N 4|6 | 6|8 | 8 |10|10]|12]12]14
V{712 [ 150 | 250 [ 350 | 450 | 550 | 650 |
1O = i3
STRBEEET | X 1200 960 | 780 | 600 | 580 s yousioimiarsommed, MIBRHEREINR, TR A MIVR A IRAISR (SRR,
(mm/sec) EEIRE — 80% | 65% | 50% | 45% B, B8RP R SR, BT S HRIEF FIFRE,
& J

N 404 RCX320> 628 |




e 2
SXYx 2&h (A2
1363
90 . 8
70 | 2-06HTRES -
321 8-M6x1.0 RES w | S
(XYL 5 12 i
1 o ﬁl | AslL E ?'E" f
mEEEEEED! R RER i ‘
‘ = | M6X ORI Bt
CEX X0 ! 20mmblF, - & “ |
ARE CHE T | | |
ZaEd L LT T
165
33 35 |- wisies
L(X{7#2+320)
o0 11
A 2
997 \¢82
e .
ERHHEE g — (L F=
- <
g w28
BE 645 &
El 53
29 4 131 MX200 _K_139
200 N-M6X 1.0 REE10
= ==
200 ‘ ‘ N-GTBEL(C)
2-910H7 156 [~ MX200 || K|ITA]
L BECHEE 151 D£0.02
p
SXYx 2%h CA3
%0 (185) XiTi2 284+3
10| 9-06HT FRS (55 o) 8775
"3_2.]/ 8-M6X 1.0 RES ’D’ = L5 N\ 5T
s T 345 3
XXt 12 E L7
o 45 s\ AN ‘
e 22 RN gL g -
— | | | | )|
| = M6 X 1LOBIFF R ln m‘_*:‘:’i:’i”
s ede el 20mmBlE, = _él I
A s M s s | el N mm
AZR¥E BIR¥E [&:15E]] o) x
—_— —i| —i © [ 77)»7 [T <3
254 |l : O}
93 59.5 e
7 205
X{3i2+215 35
e 1l ) L(x{712+320)
0.7~ \¢8.2 5
7.6 B -
BriEsEE bl

(105)

139 _K MXx200 131
200

N-M6X 1.0 RE10
e ———
N-OTiEL(C l 200
114] K MX200 ] 156 )\ 2-¢10H7
L D £0.02 151 | BECEFE
p
SXYx 2%H (A4
Xi7ie 13643
83] N ). ¢6HT RES
715 70 =~
mﬂ 8-M6X 1.0 58
5 |u:)
T XX = 72 [~
I gl i3 1 b | =
i E;‘Fﬂ 777'77722013:.@ 4.5 ol
| i RN S RN AR
ol 7= Tele e M6X LOKIHKR
| < T 20mmBl ko
’’’’’ — I ASi4E BEfi¥E CHpE
B e B g = =
%3
&"170 71
X{712+215 35
L(X{TF2+320) 5 T1R14
9.7 \¢82
A 7.6
e BrEHEE
~g = ‘ f——4$j 3
<
|8 [ o
M 64.5 23
. =
_ 139K MX200 131 #2734 153 [ 239 =
N-M6X 1.0 REE10 200
o BEEE
N 3 3 iy |
N-pTiEFL(C) J L |_200
14) K MX200 ] 156 "\ 2-910H7
L DF0.02 151 | 2ECEH¥E )

RCX320 > 628 | 405 =




X-AX

m
xt
=
ki
<

N 406

X

QERLS
N TR S

SXYx-S- |

- RCX320-2 -

K Eem . EIREEHIRMEMIZETE. RCX320 > [P.628
A4
(=] ] =1
B E R B RAAIRIEES (kg)
Xit Y Y1732 (mm) XY234d
ShEARY F14H Fl4 150 20
Dkt AC 200W 100 W 250 17
SRR £0.01 mm £0.01 mm i:g iz
EEhA RER£HT P15 AU P15 5D 1
RHRLITSIE ™ (RELL) 20 mm 20 mm 650 y
BEEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec
EHIESERE 150~850 mm 150~650 mm
HBARGKE #RAE:3.5m  %EFE: 5m.10m
el AEZRIN T (REEFL ML) 5 i B ATRE, BSSMLUER,.
X2 BHMNEE EMEE, 3 =]
%3, TR R EMATIHNSIE, S ERENEAR, W EREEIZE
4. XHATIZEBIE 750mmEY, IRIBENEXIERE, AlES IV RBRZ AT HIRIER (BRERE). prearn ey
LEEY, WS EER T ANRFPATNESRE, BESRRERF TERE, BT
1257/ AT R ERER/
RCX320 T2 BIIES
'd N\
SXYx 23 (A1l
90
B 2-G6HT RES
32, (| 8Mex107ES
XX ZX =
! b
3 O N = 3 72
& ‘ g 45
[l ‘ = colm
= = o ERNIN A REE
QO O N
L M6 O
20mmd ko
AL BEE CHHE
e
L(X{7#2+320)
)
5 g
N g | A
f d (FE——{
(<2l o~
Fal XXX o —
wn @ : -~
S z EEl=
T —
645 8
239 -
131 MX200 K __ 139
200 \ N-M6X 1.0 FEE10
e g L
200 | N-0TEL(C)
2-$10H7 156 MX200 K | 114
SECHEE | 15 px0.02
X174 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 7‘;{1,Eﬁg{ﬁﬁ?ﬂ’g%ﬁzj;‘élﬂLX&?&BE{E%SFE@EQfﬁﬁo
L 470 | 570 | 670 | 770 [ 870 | 970 [ 1070|1170 2 HAHNUEZTMAMIIEARLO.
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960
M 0 11| 2] 2]3]3] 4
N 4 6 | 6 | 8| 8 |10]10] 12
YiTig | 150 [ 250 [ 350 | 450 [ 550 | 650 |
e — 3. XETIREBIE T50mmEY, IRIEENER ISR, BTAES tHILRER AT SLRRVIER (RI0RE).
FHITIEREEE X 1200 960 | 780 1B, BB RPN RS EE, BT S RRIERF TR,
(mm/sec) EEIRE — 80% | 65%
A\ J

RCX320 > 628 |




SXYx

Ve N\
SXYx 23 (A2
136+3  xf5i2
183,
0 2-o6H77ES e =
0= - 1 | A
[ 32 1 suex10 78 ] :
XX = 72 ! ;; ! il 1)
e Tas | =
— 1S58 gt (R gl g R e
G B ‘°L 3 M6 X LI = ol >
0 0?0 0 = T 20mmil ko E - E[%—
AZDiE BEpiFE CEpifE 130 L7_3..l =4
(50) L(x{7#2+320)
S
A 5
N z
=
e L E 8 e
TE 9 G 2
IS
=) 34 53\iH2
S 6*453 131 MX200 K _139 )
P 200 N-M6x1.0 RE10
239
- ——{g=
200 J b N-0738L(C)
2-010H7 156 MX 200 K |114
SECHEE | 151 D*0.02
\\§
'd
SXYx 2%h CA3
X712 284+3
) 1715
90 2-O6HT RES
70
32 J( 8-M6X1.0 RES
XX 5 12 B o
| ol 45 A REE ] 130
: o | e Slayay::l -
e EEE 39 I M6X LS S s
! = I 20mmilt. e 3
XXX = i +—f-———- = > g
ASE capim —— n = T
= =E2 EER 31 < ¥
= L{X{Fi2+320) ) a
(=
S
A 2 53 34
B o)
©0 L 0| p]
S = N e
S EE
3| 64.5 =
= 239 139 K Mx200 131 ™~
N-M6X 1.0 REEL0 2
e e —— —
N-0T3EL(C) 200
K| MX200 7156 |\ 2-10HT
q DE00 1517 sEcHE
p
SXYx 25l (A4
X712 13643
. &,77_5 gg 2-06HT FES
- 5. N LS @ 8-M6X 1.0 RES
T ‘ XX =
N ! ' | o %]
+) ] T I Al o = oo 1)
W o L g RN BER
=7 ol = s ede e — M6X LOKIFF KR
S T | * 20mmBLE,
s AZRSE B CERE
EEE 1173]1130 3
L(X{T78+320) (50)
4 g
(=1
75 % A
=
o
i nli. AL —
2 4, 34 g
. 139 K Mx200 131 ™ 645 =
N-M6 X 1.0 FE10 201 239
38 —— -
N-OTEIL(C) * 00|
14i K MX200 ] 156 \2-010H7
L D002 151 BECENE y

RCX320 > 628 |

407 aw




X-AX

m
xt
=
ki
<

408

SXYx

W iTE S

OVYiiil/O BB EEME

SXYx - C -

-RCX3202 - | '

_Io_

223 igf;’;m IEIREE SN MIEETH, RCX320 > P.628

A4
B E R B RAAIRIEES (kg)

Xit Yih Y1732 (mm) XY23d

ShEARY F14H Fl4 150 19
Dkt AC 200W 100 W 250 16
ESEREE" £0.01mm +0.01 mm 550 14
B RHRLFOLS AHLFQLS :;g ig
RHRLITSIE ™ (RELL) 20 mm 20 mm 650 g
BEEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec
ESEE 150~1050 mm 150~650 mm
HBARGKE R 3.5m  3%E: 5m. 10m

1SRN T (REFL IMLTL) 5 B
#2. B RNEREEE,

#3. R R FMARTIHN SR FEEE WA A8,

HEEATRE, ESBIMLER.

W ST HIEE

4. XFITIZEIZ T50mmBy, IRIBEN(EKIH AR, PIRES HIVRBRAATEIREER (RFIRE). prearn ey
BT, FBEERE T HNRPFAIRNRSRE, B SHREF TEERE, ES el
125/ AT R ERER/
RCX320 TR S BHIES
4 N\
SXYx 254/10 (Al
296:+3 Xi7%8 (185)
4-M6X 1.0 o5
1
=
65, 3 12
3 28]
o | o 9
felii] < ™~ .
ia (gy BN RERE
S M6 X LOBIF KA
20mmblto
® | BER¥E CHpsE
n
g
59.5
205
35 | Xi3724215
L{X{TH2+320)
5334 ® I T AT
7] - o5 = é’::’ -
< 1
N . ] 1 D =
: = ——WCWOEE
645 | A
239
131 Mx200 K. 139 9% 13
200 N-M6X 1.0 REE10 1 " 57 "
i7iiii+;, §[§] o 11 Jr'*;ﬁ"ﬁf
: = = 097/ \e82  ¢97/
200 N-OTEAL(C) 76
2T 156 MX 200 K | 114 DIEFHHER @ ERHHER
SECHTE <20 OEREHEE © BRNAER
151 p*o-
X{7i2 150 | 250 | 350 | 450 [ 550 | 650 | 750 | 850 [ 950 [1050 si1 g iumieoisamulRsiR s REefiE,
L 470 | 570 | 670 | 770 | 870 | 970 |1070| 1170|1270 | 1370 #2 HABDUERRMAARMERMEO.
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960 | 960 | 1140
M o 1 [ 1] 2]2]3[3]4]a]s
N 4 |6 6 8] 8 1010 12]12]14
V{718 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650
T 55 | 110 | 165 | 220 | 275 | 330
Pt -I=) FE
SERmRET | X 1200 960 | 780 | 600 | 580 43 yuispmmmiarsommey, IRIEEREITIE, ATREAMILEHAATAIRAIER (BREE).
(mm/sec) BREIRRE . 80% | 65% | 50% | 45%  ithY, mBEERPFIAOBSRE, B SKRRE FBEE.
& J

RCX320 > 628 |




LAEERIR

CMR200

LT IN

GX

SRR

BERHEA

HRIREMBA

YP-X

EAENEA

CLEAN [CONTROLLERY INFORMATION

E 1 Al E E E

409 W



X-AX

m
xt
=
ki
<

w410

SXYx

OZHMEREREE: B&H5HE (100W)

W iTE S

SXYx - C -

[T - B2 - IS

[ 2

-ER-KE --- Il -
15~35cm BL:3.5m
105cm | [65cm 151

L

5m

BL:5Sm |
[10L: 10m

| |"RCX340-3 | |

EFRiERIER /
EHISHER

H

EEMFA
(OP.A)

IBIEEERISENEMIZETE. RCX340»> P.638

(OP.B)

%EfEC o
(OP.C)

SEED
(OP.D)

ARMFE [ SnMiE
st

B E R B RAAIRIEES (kg)
X3 Yi Z5h Z47#2 (mm)
AR F14H F14 F10-BK Y4742 (mm) 150 250 350
Dkt AC 200W 100 W 100 W 150 10 10 10
ESEAEE £0.01 mm £0.01 mm £0.01mm 250 10 10 9
Banps RHLIFQL5 ERLFOLS RIRLOLS ::g ‘7’ 2 ;
RHRLATSIE ™ (RELL) 20 mm 20 mm 10 mm 550 5 2 3
BEEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec 600 mm/sec 650 3 2 1
EHIESERE 150~1050 mm 150~650 mm 150~350 mm
MBABRLGKE #RAE:3.5m  EFE: 5m.10m

K1 AEZIN T (RFFL WELTL) 5 BB ARR, ESBIMLUER.

#2. B ANEREMEE,

3. AR R FMARTIHN SR FIEEE 0 A8,
4. XHTIZEBE 750mmid, RIBEN B E), FIRES HELRBR LT HIRRIER (BFEE).

ped: b

IS, B EEE T AR RS SER, B S MR MBI, L BiT5#E
125/ AT R ERER/
RCX340 TR BHIES
~
SXYx 3%l/ZF (Al
35543 Xi312 110 (18.5)
75 |5 5] s 55 qﬁ
ms s 5] m 55]
~]
é o
s
9 9
o~
o ERNR/ iR
s M6 X LOBIHF A
x 20mmEo
ABBEE BEFI¥E CEREE
w©
@
‘ 205 ‘
35 X{7i2+215 | 135
L{X{72+320) 09 o B 65,45
(=]
j@ E‘ 6| o
i ) = § ‘{ E‘S Q
o
_| iR DA - - 2
5 2 o g — 5 5N g
p:7) 7 ™~ LW —
8 S TP = [0\
g =
= d ‘ —
o B — 68
102 3 < 7183 |42
93
= 13
N-M6X 1.0 FEE10
RE 77 7
2OWHT N-OTEL(C) 9.7/ 101 09.7 /" \¢8.2
BECHE o T
@I RHEHEE @IEREEEE
Xi7ig 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050 1. jsRfE (iBYATs B RIIRI SRIRMBPAIALE.
L 470 | 570 | 670 | 770 | 870 | 970 |1070| 1170|1270 | 1370 #2 MABDUERRMS AORMARMEO.
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 240 | 420 [ 420 | 600 | 600 | 780 | 960 | 960 | 1140
M o [1 [ 12233 ]4]a]s
N 4 [ 6 6 8] 81010 12]12]14
Yi7#2 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650
T 55 | 110 | 165 | 220 | 275 | 330
74718 [ 150 | 250 [ 350 |
STRRERET | X 1200 960 | 780 | 600 | 540 53 ysysstemmin rsommes, iBan{EC IR, SRS HIVRIALFFSCIRIIAS (RIRI),
(mm/sec) BREIRE - 80% | 65% | 50% | 45%  ithY, mBEERPFIAOBSRE, B S KRR FBEE.
4

RCX340 > 638 |




SXYx

=L OZHEEERE: BAT5zHE (100W)
> [— |
M iR S
S - B - EE - ER-ER-EER-EE - -- %o B EEfA wmietts M kmetrc M SE4D
85cm l65cm

K IR AHIRMNEMIEETE. RCX340 > [P.638

A4

-

10L :10m

=] ] d L
B B B RARIRIEZES (kg)
X Vi 25 Z47#2 (mm)
[ 1 F14H F14 F10-BK Y4742 (mm) 150 250 350
Dkt AC 200 W 100 W 100 W 150 10 10 10
EEERE £0.01 mm £0.01 mm +0.01 mm ;:g 190 180 3
WhAH RERZHT P15 RERLIT P15 RERLIT P15 50 = . s
RERLATSIE™ (R%LL) 20 mm 20 mm 10 mm 550 5 4 3
BEEE" 1200 mm/sec 1200 mm/sec 600 mm/sec 650 3 2 1
EIEEE 150~850 mm 150~650 mm 150~350 mm
MBABLKE tof:3.5m  %E: 5m.10m
1 AR T (RETL RLTL) 5 28 ATRR, BSHIMLUER.
X2 BHANESEMREE, s
%3 AR R RTINS, FEE WA AT, W ERIEHIZE
X4, X5 TIZEBIZ 750mmBY, RIERN (X AR, PTRES MIVRBRAAT LRGN (BIIRE). e Fryeay
LEEY, WS EER T ANKRPATHESRE, BI SRR TERE, LSRR,
2R/ AT R ERER/
RCX340 TR S HHIES
'd ~\
SXYx 334/ZF (Al
(18.5)
110 55] H‘ <
100(zL {1 A% +002) <d
= B
g | =>
5
=
8 1o
o TERMAN fRe
it M6 X L0
' > 20mmilto
s BER¥E
)
S
I 135 g el
=i (50) L(XfT#2+320)
109
15
937
30 130 @
o
s Al ﬁéi
% B &
= ), o
e @777 11 w?,
- & 77 ?*; 5
o I e L2072 N
~| S o = ! o)
L : | ) 2= - - 1.5
2 645 | 102 9 71)83] |4
239 =
131 MX200 K __139
200 T IN-M6X10E10
L L p—
= —— 183
2-$10HT 200 N-o7:&FL(B
e | 156 Wx200 ||k | 114
151 DE0.02
X748 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 il EAE{AEBHEENRRBMERENLE,
2 NABSUERR SR,
L 470 | 570 | 670 | 770 | 870 | 970 | 1070|1170 > MEHAEERRRABHBAREN
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960
M o 1|1 2]2]3]3]4
N 4 6| 6|88 101012
YiTig [ 150 [ 250 [ 350 | 450 | 550 | 650
Z4782 [ 150 [ 250 [ 350 |
=20 =3 s 3 X
sfTRREZE” | XW 1200 960 | 780 sys xanystemmig7sommey, IRIERFIRSIRR, FThLa DA EAFEIRAOR (RIER).
(mm/sec) EEIRE — 80% | 65% B, BB ERPFIRNRBIRE, B S URIERF FIHRE,
\\§ J

RCX340 > 638 |

411 WEE




X-AX

m
xt
=
ki
<

412

SXYx

W iTE S

SXYx-C | |

Az B ws B oas @ X

-IFL20- F

- - T T [

OZHMEREREE: B&155HE (200W)

- RCX340-3 | |
- - B
<L T

wEA M #EGB B EEHC

IBIEEERISENEMIREME. RCX340> P.638

wEip M mtE [ e

= ] =1
B E R B RAAIRIEES (kg)
Xih Y 25 Z47#2 (mm)
AR F14H F14 F10H-BK Y4742 (mm) 150 250 350
Dkt AC 200 W 100 W 200 W 150 8 8 8
EEEEE +0.01 mm +0.01 mm +0.01 mm ;:g 2 573 2
WhA RER£1F P15 RERLIT P15 RERLIT P15 50 A s a
RERLIFSIE ™ (RELL) 20 mm 20 mm 20mm 550 4 3 2
BEEE" 1200 mm/sec 1200 mm/sec 1200 mm/sec 650 2 1 1
IR 150~1050 mm 150~650 mm 150~350 mm
MBABLKE tRE:3.5m  %E: 5m. 10m
1. AEZRIN T (RETL LT 5 2 N8 ARE, BSBIMLUER.
X2 BHMNEE EMREE, 3 =]
%3, AR R EMATIHNSIE. R ENAAR, W EREEIZE
X4, XHATIZEBIE 750mmEY, IRIBENEXIE RE, ATES IV RBR AT HIRIVE R (BIRE). prearn ey
LEEY, S EER T HNRPATRNESRE, B SRRERF TERE, BT
1257/ AT R ERER/
RCX340 T2 BRI S
'd N\
SXYx 3%#/ZFL20 (A1
35543 X712 - 110
s 15 51 10034 % *002)
- (18.5)
e st
a 9 2 /| | -
< 8 | \® =
_ i S o © | o
45 ° ﬁ & 65 32
i g o 28 = /1T,
|~ _ " ,,,,,,,,, 7“3; ! || .
o] b S ‘ v <[~ ﬁmﬂ(wﬂ/\ﬁﬁﬁ
| | - ‘ 2-G5HT RE1S (EJ/ M6X 1OAIFH
§ - %*If:ﬂ Ge 6-M5X0.8 RE12 20mmBtE,
== 5 - AZBEE Bifi¥E
205 :
35 X215
L(X{7#2+320) A 109 76) 1235
1 -
o~
{ T 11 9 =3 i
- st f=al
== AN WNE: =
. o AN
| g ‘ iEhs S
5 ‘ =
53 34 g g NN /7777, 7 | B ]
2 ] - | v {\;
= E :[ =P\ B
e G—B |2 ‘ 68
= 68|
645 1,0 10 2 71183 | 42
93
131 MX200 K 139 13
200 |N-M6X 1.0 EE10 n 57
{,7},77;,77;,‘ -—18/5 [e@e) ma[ [0'59) EQ
200 1 N-OTHEAL(C) ©9.7 10.1 097 \¢8.2
2-010HT 156 MX200 K | 114 99 7.6
SZCHEA | 151 pZ0.02 ® B EE @ B R EE
X178 150 | 250 | 350 [ 450 [ 550 | 650 | 750 | 850 [ 950 [1050 st1. mexsmiurseoisaBmulRmIR SR,
L 470 [ 570 | 670 | 770 | 870 | 970 |1070| 1170|1270 | 1370 #2 MABDUERTMS AORMERMEO.
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960 | 960 | 1140
M o |1 1] 2233 |4a]|a]s
N 42 6 | 6] 8|8 1010 12]12]14
V{52 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650
T 55 | 110 | 165 | 220 | 275 | 330
74718 [ 150 | 250 [ 350 |
PEp—— St
sTRREEET | X 1200 960 | 780 | 600 | 540 43 yuisrmmmiarsommey, IRIERERHIE, ATREAMILRAAATIIRAIER (BREE).
(mm/sec) EERE — 80% | 65% | 50% | 45% 1B, MEEARFARORRRE, BT SKRIEF TRE,

-

RCX340 > 638 |




SXYx

OB AERE: ErEMSEHE (200W)
SXYx-C- |

L

-RCX340-3 | |

- - O - L all EERE NERR B R S KA EA
e ch34o > P.638

B BEAHg BRAREEE (kg)
Xt Yig 4] Z47#2 (mm)

L e F14H Fl14 F10H-BK Y4742 (mm) 150 250 350

Dk AC 200W 100 W 200W 150 13 12 11

EEERE £0.01 mm £0.01 mm +0.01 mm 250 10 9 8

B RHLIF Q15 RHRELOLS EHRLAF QLS Zzg 2 ; 2

RERAHFSIE ™ (RIELL) 20 mm 20 mm 10 mm 550 2 3 3

BEEE" 1200 mm/sec 1200 mm/sec 600 mm/sec 650 2 1 1

IR 150~1050 mm 150~650 mm 150~350 mm

MBABLKE tof:3.5m  %E: 5m. 10m

1 AN T (RETL RLTL) 5 28 ATRR, BSHINLUER.

%2, BHMMNESEMIEE.

W ERIEHIZE

%3, TR R F AT BN SR L HEANAA
4. XEITAZIBE 750mmBT, ARIBEHEK AR, _J‘E‘E%Hji)”uiﬁfﬁkﬁﬂ%ﬁﬂ@%}ﬁ (FEPRE).

LB, (752 B T 5 BRI FT R R B, 810 SRR R R, e B354
2R/ AT R ERER/
RCX340 TR S HHIES
'd ~\
SXYx 3%li/ZFH (Al
37543 Xi7i2 4-M5X0.8 RE9
17—'51 LS L Sl O5HT FES § g
8 | o Of-
VA o
W BE !
9 i ‘
| o .65
| % L 88 28
e e § OH|
B *534, T0(FL{ijE1 A Z £0.02)
T il ok AR Bi¥H Cipi¥E
B iR
oL | . i -
205 F5%5
35 X{712+215 (111) 109 _(152) 1235
L(X{712+320) 86 [ 26
i =
/'Eﬁ} 2 711 | ‘ Y 8 2
g T - © 2
4 15 @ L7 1A 9 = i
(D) | 2 © i Eqé = 5
53 34 3 S © @77777 .7‘7. [t
afT A o = -~ B
= 8¢ = 5 BE== UK 2
= u'z‘ P 68| 20
[ls0 IS S 710/83) |42
/ ,:m*i
131 MX200 K ‘ 139 ‘ 1102 ]
200 N-M6X 1.0 FE10 73 73
rxa e o a— . 57 57
+7/H ’’’’’’’ i | ﬂm [ ol
03 oy 3 0 - QU3 o [N [ AT
200 N-T
\0101 \\08.2
2-$10H7 156 MX200 K 1114 | 99—/ 9.9 \Q | \Qﬁ
sECFE | 151 D002 O BRBHER QERHEEE @ EEHEEE
X1718 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050 ;i1 A& fiedtisahBEURmRISRENME,
L 470 [ 570 [ 670 | 770 | 870 | 970 [1070]1170] 1270|1370 2 HE&HnAEFTRARRAMED.
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960 | 960 | 1140
M o | 11223 [3]4]a]s
N 4 |6 | 6| 8|8 |10]10]|12]12]14
Yi7iE 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650
T 55 | 110 | 165 | 220 | 275 | 330
74782 [ 150 | 250 [ 350 |
sEEREERT | X4 1200 960 | 780 | 600 | 540 13 yagsstesmisrsommes, EaFIHIRR, FIAESHIVRIALIFSRIMNS (RI2E),
(mm/sec) EEIRE - 80% | 65% | 50% | 45% 1B, mEEERGFRHRERE, BYSNRER T,
\\§ J

RCX340> 638 | 413




SXYx

OzH ETR
SXYx-C{ [ H H |}15{ |RCX340-3{ |

MEAzy B mm W oas B oxm W v B owe B zm B waukE W 020OcEEss 0 Bee B aEfA
Ceel D L S e ll “opn

BB EEL{EC b ARMFE | 4nHiE
B2,

AL 15~ 15~
o R0t | BIEEBIEMEFLERE, RCX340 > [P638
A4
B E R B RAAIRIEES (kg)
X Vi Z4:7S12 | Z8h:ZS6 Y4742 (mm) zs12 56
ShLARR F14H Fl14 — 150~650 3 5
ikt AC 200 W 100 W 60W
BEEEEE" +0.01mm +0.01 mm +0.02 mm
WA RERZM 15 RERMT 015 RERZ£1T P12
RERLATSIZ™ (RIELL) 20 mm 20 mm 12 mm 6mm
SEEE" 1200 mm/sec | 1200 mm/sec | 1000 mm/sec 500 mm/sec
EiEEE 150~1050 mm | 150~650 mm 150 mm
MBABLKE tRE:3.5m  %E: 5m. 10m

1 AEZRINT (R ML) 5 BB ATRR, FSBMLLER.

%2, BB EIES A, SE R
%3, AR S AR TIRASIE AR AT, EBiE 23
¥4, XSHHTIZRBIT T50mmBY, IRIEEN1E BRI, FTAER IR B AT SRV R (/R IEEE). ; —

B, 2% B T A NRTRRNRSRE, B2 HRER FERE, Rl BAT5 %

T2FF /AR R BRER/
RCX340 T2 BIIES
4 N\
SXYx 3%/ZS (AL
3943 Xi5 Mq‘
- + i 55 03
x ; 5 .
¥ 175 |5 5] T -
> % S (o =
> = St 65 3 12 r"m]
0 oo T 28 5_ mas
S Ba 012 Bois || e 5 o7\l
= ¥ ~ |~ .
~ o M8X1.25 fEFIRIR N B igie
y | e 2 Al i R REE
= AR\ CJ/ M6 X LOFIFH3 (D)
i o = = 20mmblEe
® I S - ; < 13
10— 8 A4 B cHiem o
|
— n| n
LT i =
BEE ‘ 097 \¢8.2
76
35 X{3784215
L(X{7#2+320) @IBRHEHEE
07 150 124
@
e
g & T
| A o' =
5 m g o " g E
2 9 Em' = SWJ—( b\ B
= = El o5 | 118 115
[110]83
83 | |@
131 MX200 K 139
200 N-M6X1.0 RE10
—+— 83
2-010H7 200 N-0T5B7L(C)
BECAE | 150 MX200 K 114 |
151 D*0.02
X{572 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 1050 1. [k uedayis shism LUk iR i SREME,
Po% v Qe B,
L 470 | 570 | 670 | 770 | 870 | 970 | 1070|1170 | 1270| 1370 2 HABSMIERTASBHRLRHD
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960 | 960 | 1140
M ol 1122133445
N 4 | 6| 6 | 8| 8 |10]10]12] 12] 14
Y{7i8 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650
T 55 | 110 | 165 | 215 | 270 | 325
Zi7i2 [ 150 |
—10 B3 =y ¥ X
BTERREET | X 1200 960 | 780 | 600 | 540 sy yuyisiosmisrsommby, IRIERHER SRR, TREAWIMAH LIRS (BREE),
__(mmjsec) EERE - 80% | 65% | 50% | 45%  UtPY, mEE L R A BEERE, B SRS TBEE. )

414 RCX340> 638 |




SXYx

BT

Oz ETFE

HiTHES

SXYx - S -

Y

5_

EEZE - B - - ER- - - -IEETS -- - HRRMEB wiorc M ECHD M ARHE M dhE
- R D
S iR IS EEME. RCX340 > [P.638
A4
=] ] d L
B B B RARIRIEZES (kg)
Xi Vi ZH:7S12 | ZHh:ZS6 Y4742 (mm) zs12 56
SheARR F14H F14 — 150~650 3 5
Tk AC 200W 100W 60W
EEEEE +0.01 mm +0.01 mm +0.02 mm
Rz RHKRLM P15 RER£M 15 RERT P12
RHRLATSIE ™ (RELL) 20 mm 20 mm 12mm 6mm
BEEE 1200 mm/sec | 1200 mm/sec | 1000 mm/sec 500 mm/sec
ESEE 150~850 mm | 150~650 mm 150 mm
HBARLGKE tRf:3.5m  #%E: 5m. 10m
1. ARG T (RETL RLTL) 5 238 ATRR, BSHINLUER.
X2, BHMMNESEMEE. 5
%3, AR AT EN SR EEENAAT, W ERIEHIZE
4. XETIZEBIE 7T50mmEY, IRIEBEHEKIH AR, FIES HIVARBR AT HIRIVIER (BIORE). e vy
LEEY, WS ERA T ANKRPATHESRE, B SRR T ERE, LSRR,
2R/ AT R ERER/
RCX340 TR S HHIES
'd ~\
SXYx 33/ZS (Al
39443
m
X
5 < =
xE
: f 3l
.
I 9 0
130 _ 44| i 012 G| |
1 f & M8X 125
. i RES
|
n () l |
2 R5iind :
S
=l T 1235 g =2
& (50 L(X{F12+320) =
) o) 225
30 130
o
S ‘
= !
é o o
= & S N g n
- H A ®
g | ® | = I: -
g~ o g5l [
Pt P B r— = A —— — ]
., EEED = \
} 1 1 675 | |175
645 | 7@ | 110 ] 83
239 NGt o) FE 233 42
N-MEX L0 FEL0 ~
oo
S=
2-010H7 200 N-¢o7:&87L(B)
;%BW 156 MX 200 K 114 |
e 151 DE0.02
X748 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 il jEmE{usmoiarBE LR RIRASESH0E,
) Saios e Py
L 470 | 570 | 670 | 770 | 870 | 970 | 1070 | 1170 T2 HAEAEERRBRREHRARLO
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960
M o | 1|1 2]2]3]3]4
N 4 6] 6] 8|8 10]1]12
viiE | 150 | 250 | 350 | 450 | 550 [ 650 |
Zi782 [ 150
=10 B3 3
sfTRREZES | XW 1200 960 | 780 43 xupisrmimis 750mmey, IRIBEEREIR), FTAL A HILRALATE RO, (SRR,
(mm/sec) EEIEE — 80% | 65% IeE, FBEERPAIRNESRE, B S8REF TIIRE, )

RCX340 > 638 |

415 S



SXYx

OZMEEEE : ;BAT5EHE (L00W) +Ri

N TR S

SXYx-C- [ H FZRF{ | | RCX34044{ |
105cm| |[65cm

R RHIBNEMIEETE. RCX340 > [P.638

s |
(OP.D)

HELHE [t

IA3

A4
B E R B RAAIRIEES (kg)

X Vi 2% R Z47#2 (mm)

IheARE F14H F14 F10-BK R5 Y1718 (mm) 150 250 350
DikiEH AC 200 W 100 W 100 W 50 W 150 6 6 6
EEEEE £0.01 mm £0.01 mm +0.01 mm +0.0083° 250 6 5 4
BanA RRLHOLS | RRLROLS | RRLROL SRR = : 3 :
RBRLATSIE™ (RIELL) 20 mm 20 mm 10 mm (1/50) 550 > 1 =
REEE 1200 mm/sec | 1200 mm/sec 600 mm/sec 360 ° /sec 650 1 — —
ESEE 150~1050 mm | 150~650 mm | 150~350 mm 360°
HBARGKE tRE:3.5m  %E: 5m. 10m

1 AEZRINT (REFL ML) 5 BB ARR, ESBMLLER.

%, BB EIES A, SE R
3. AR S PR TIRNSIE EEEENA AT, EBiE 23
¥4, XSHTIZRBIT T50mmBY, IRIEEN RS R, AT AEA IR B AT SRV (R IEE). ; —

B, 2% EE T A NRTRRNRSRE, BISNREr FERE, Rl BAT5 %

27/ AT IR ER/
RCX340 TR BHIES
4 N\
SXYx 4%#/ZRF (Al
- 2
m 407.5+3 X{712 -
> o] = 7
o 3% oy _ 715 5 IT/‘\l — =
| 5 2 ;'] f 1 mImI
x gﬁ 0000 [ Ny
o 920h7 < 0.1/ \\ 9.1
” 02 (185)_ 9.9 76
“ " 65h7 &Hr 11
- & 566 4-M6X10 an— D EREHEE
= RE 16 =
= z 12 13
2 65 e 57
) R 128 = 9 >
o 5| o A4n|  mmmmies ol el
= E 1 20mmBLE. \@
59.5 = By DL
35 |- 20571 s ABSE  BEUE cHiE
L(Xf712+320) (152) 1235
109 65]4.5
‘
o % 46 /:E
LLI iy
- S I y e
ol & H T =
% % @ 15 o -ig
53 3¢ o B ) i 8
2 = Q™ N < Kik
g g a #/\, T\8
= 6
il
(30) Ve )lesl/ | Ju1s
131 MX200 K 139 A/15| N
200 N-M6X 1.0 10
[ ) L W 123.5# 83] |42
. +—18 g
2-010H7 < = .
200 | \N-T5B2L(C)
BEGIFE | 15 MX200 | K |14
151 | p*0.02 1
Xi7ig 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050 1. jsRfE (iBYATs B RIIRI SRIRMBPAIALE.
L 470 | 570 | 670 | 770 | 870 | 970 |1070| 1170|1270 | 1370 #2 MABDUERRMS AORMARMEO.
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960 | 960 | 1140
M o [1 [ 12233 ]4]a]s
N 4 [ 6 [ 6 [ 8] 8 [10][10]12]12]14
Yi7#2 150 [ 250 | 350 | 450 | 550 | 650
T 55 | 110 | 165 | 220 [ 275 [ 330
74742 [ 150 [ 250 [ 350 |
—10 = i
BTERREET | X 1200 960 | 780 | 600 | 540 sy yupssrmgmirsommby, RIERERSIR, TA AW IRHAIFAIRRIER (BIREE).
(mm/sec) EERE - 80% | 65% | 50% | 45% LB, MEE AR BRI, B S MR TR,
& J

416 RCX340> 638 |




SXYx

OZHEEEE: BET5E)E! (1L00W) + R

BT

HiTHES

SXYx - S -

(] 2RF (]

nEAn B s B ds
AL
A2
A3
A4

-0 - T - -

-R&
8 6!

FRANISE
5L :5m

BL:5m |
10L:10m

- EFRIEHIZS / B 22 J EERMFA
i

IBIEEERISBNEMIRETE. RCX340»> P.638

EECHB
(OP.B)

sempprc B wtmerp B wtAitte M snmie

B BEAHg BRAREEE (kg)
Xit Yi Zih Rif Z47#2 (mm)

ILARE F14H Fl14 F10-BK R5 Y1718 (mm) 150 250 350

Dk AC 200W 100 W 100 W 50 W 150 6 6 6

EEERE £0.01 mm £0.01 mm £0.01 mm £0.0083° 250 6 5 4

A ERLFOLS | RHLFOL | RHLFQL R o : : :

RBRLITSIZ™ (RELL) 20 mm 20 mm 10mm (1/50) 550 5 1 —

BEEE" 1200 mm/sec | 1200 mm/sec 600 mm/sec 360 ° /sec 650 1 — —

IEEE 150~850 mm | 150~650 mm | 150~350 mm 360°

MBABLKE tof:3.5m  %E: 5m. 10m

1 HEZRINT (REFL ELFL) 5 R 2R ATRR, BSBMUER.

#2. BEEMNEEEMEE.

3. AR M R FRARTIHNSE FEEE R A,

W ERIEHIZE

*4. X5 TIZEBI 750mmEy, RIEEN (R AR, PTRES HIVRBRAAT HRAIER (BIIRE). s pyes
IRy, NS EER T HNRPFAITNRSRE, BT SHHEF THEE, & LSRR,
2R/ AT R ERER/
RCX340 TR /B
'd ~\
SXYx 44#/ZRF (Al
407543 Xf772
¢ [
f =g
q (185) ot
55 >
5 =
+ = o
W ]
E =
o & ERNRABER
Q 2 M6 X LOBIFHK A
| = o 20mmBlt,
v—f g HE| e
3l (50) L(X{352+320) AR s BitE
115
109
) il
1
é 30 30 5l
<< ]
= % ]
~ ~ EE
E =5
o3 i
2 °© S ] olc rl N
3 ) g SLEsRS
1 ﬂ “’?E&ﬂ
= | 2
131 MX200 K __139 - 72 | e B
200 N-M6X 1.0 ;XE10 7 1
S §] g] 100
2-010H7 : o 3 K110 |
N < 200 N-07:&5.(B)
BEBEE | 156 MX200 K 1114
151 p*002
X782 150 | 250 [ 350 | 450 [ 550 | 650 | 750 | 850 i1 s firsdtyisancURis R i SRS E.
L 470 | 570 | 670 | 770 | 870 | 970 [ 1070|1170 2 HAEDIEEZTRESAIBARMLM,
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960
M o [1 1 2]2]3]3]4
N 4 6 | 6] 8810101
YiTig | 150 [ 250 [ 350 | 450 | 550 | 650 |
Z47i2 [ 150 | 250 [ 350 |
sfTEREZET | X# 1200 960 | T80 sy xsiigsmin 7ommby, IRIBEH{EC BRI, i MIVRIALFHLREVER (BRI).
(mm/sec) EEIRE — 80% | 65% LB, 5% FROFRIRSRE, B SHRIER FIDRE,
J

&

RCX340 > 638 |

417 WEE



SXYx

OZMEEETE : 5BAT5EHE (200W) +Ri
N TR S

SXYx-C{ H H FmFL20{ H |-RCX340-44 | |
Az Has B as B oxw B vie B zra B zia B muikE B R N ze B st B EEB M gERtEC ELH
= _ sk
5

Bocm R RHIRNEMEETE. RCX340 > [P.638

EELFE | AR
il

H EFHg B RAAIREES (kg)

X Yif 5 Ri# Z47#2 (mm)
Ih4ARE F14H F14 F10H R5 Y4742 (mm) 150 250 350
Dkt AC 200 W 100W 200W 50 W 150 4 4 4
EEEAE £0.01 mm £0.01 mm £0.01 mm £0.0083° 250 4 4 3
BaHAR ERLFOLS | AMEFels | RALR0LS | WAER o : : -
RERRLITSIE™ (RZLL) 20 mm 20 mm 20 mm (1/50) 550 1 — —
BEEE" 1200 mm/sec | 1200 mm/sec | 1200 mm/sec 360° /sec
EEE 150~1050 mm | 150~550 mm | 150~350 mm 360°
HBARGKE tRE:3.5m  3%E: 5m. 10m

1 AEZRINT (REFL ML) 5 LB ARR, ESBMLLER.

%2, B EE EARE. s
5. TR B MR SR N B AT, W ERiEHI2E

4. XHHTIZEBE 750mmid, RIBENEBIS A E), FIRES HEVRBR AT HIRRIER (BFEE).

IEES, T2 2 E4 T 75 MR R R R, BB e TR, iz BT
1257/ AT R ERER/
RCX340 T2 BRI S
'd N\
SXYx 4%#i/ZRFL20 (Al
93
of oo B 73
< g r/\\|| L — 17 5
o = it 18 —
xz Q2T 9.7/ \9.1 o 4]
Ll 1022 9.9 76 9977 \\oll
E $65h7 11 9.9
it 566, 4M6XL0 o EEHEE QEEHEER
x|
6.5 3
— | = |28 57
it 7 ol X
el L1315 {E[R = RN AEE  —] QIQI
M8X125 — M6X LOKHKR
05 59.5 RE20 B 20mmBl . \ $9.7
35 X{712+215 AR BERI¥E CER¥R
L{X{77+320] = = - BDEREHRER
(152) 1235
109 o
- - _
il ir'ls’r 4 f
‘ ‘ ~ 19
T 11 9
Loy~ N f<al
@ P i i
2 28 B Dy 8
N T >l —|
#2053 34 R g o 0] e ) H
o ST ! N S ol
~ g a2l ! J 3 B
j¥ay = U T A
) A
645 | @ \k
239 o
(30) | 766883 |42
131 MX200
200 \ 15171
: L . 1235
1r—r ¢—-
2-910H7 200
S e 156 M 200
151 D002
Xi7iE 150 | 250 | 350 [ 450 [ 550 | 650 | 750 | 850 [ 950 [1050 st1. mesmiumseoisaBmblR s IRmeI(iI S,
L 470 | 570 | 670 | 770 | 870 | 970 |1070| 1170|1270 | 1370 2 MEEUERTRABIIRLAELA.
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960 | 960 | 1140
M o |1 | 1] 2] 23 [3]4a|a]s
N 4 |6 | 6] 8|8 |10/1012]12]14
V{512 150 | 250 | 350 | 450 | 550
T 55 | 110 | 165 | 220 | 275
74742 \ [ 150 [ 250 [ 350 |
Pp—— S
BTEBRMEET | X 1200 960 | 780 | 600 | 540 sy yupssimimirsommby, IERERSIR, T LM IRHAIFAIREIER (BHREE),
(mm/sec) EERE — 80% | 65% | 50% | 45% ~ ikhY, MEEERTRFMESRE, BISHREE FEEE,
A J

. 418 RCX340> 638 |




SXYx

SXYx-C-

OzHig B EIE : BEESEIE (200W) +RiH

-ZRFH -

-RCX340-4 |

pg—] Hoem ] ssem sem | BLON] EEEEHIBNEFRETE. RCX340 > P.638

A4
W E A BRAREEE (kg)

Xit Y Zih Rif Z47#2 (mm)

AR F14H F14 F10H RS Y{748 (mm) 150 250 350
Dk AC 200W 100 W 200W 50 W 150 9 8 7
BEEERE £0.01 mm £0.01 mm £0.01 mm £0.0083° ;:g g z ‘l‘
Eityata RER£M 15 RER£M 015 RER£M 15 R 450 2 1 —
RERLITSIZ™ (RELL) 20 mm 20 mm 10mm (1/50) 550 1 — —
BEEE" 1200 mm/sec | 1200 mm/sec 600 mm/sec 360 ° /sec
IR 150~1050 mm | 150~550 mm | 150~350 mm 360°
MBABRLKE tRf:3.5m  #%E: 5m. 10m

#2. BHEEMNESEMEE.

HLAERIT (REFL BELTL) 5 RN B AR, ESBIMLUER.

%3, TR R E AT BN SR HE SN AT,
4. XHHTIZEEE 750mmeY, iRIBENECIN A E, FIRES HILRBKRLATHIRRIER (BIEE).
A, EERRA T ANRPATHRSEE, BESHNIEF TRARE.

W ERIEHIZE

wHE EERE
T2/ AR IR
RCX340 TR /B

[ SXYx 4%h/ZRFH (Al

[ o] @

13

412543 |
s 3
3, iggh? & (185)
a w  |65hT i%k
—| LN
o 56.6  4-M6XL0 5 0
: g RELS
= ’g: ()
1 3 &}
® I B 9 57
- femrnA R =
- g M6 X 1OBIFF 19 i1 2l
t = 20mmd o \¢11
59.5 9.9
205 CER¥E =
35 X{7124215 ‘ =
L(X{712+320)
111) 109
55T 78 (21652) 1235
860
[N =] "
T 11 ﬁ - =
P> 3 = A=
> o S I e o
=, o) {E 3
5 34 o < ® N a
A2 PR - ~
| N Bl o) & ° B
7
AT
68
(30) || 76|71/ (20
1285 83] |42
2-%10H7 /
2EZCIHEE 151 DE0.02
Xi7i8 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050 ;i1 A& fiedtisahBEURmRISRENME,
L 470 | 570 | 670 | 770 | 870 | 970 | 1070|1170 1270 | 1370 #2 HAMSUERTASARARMLO.
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960 | 960 | 1140
M o 11 2]2]3[3]4a]4]s
N 4 |6 | 6] 8| 8 [10[10]12]12] 14
Vi7ig 150 | 250 | 350 | 450 | 550
T 55 | 110 | 165 | 220 | 275
24718 [ 150 [ 250 [ 350 |
4=30 53 By E3
BTERREET | X 1200 960 | 780 | 600 | 540 .y yupissaimsorsommed, IEIFRIIRR, AR HUAR LR AIROGIR (BIEE).
(mm/sec) EEIRE - 80% | 65% | 50% | 45% 1tBY, MAE AR RAREEE, B SR TR,

X-AX
YRULE

RCX340 > 638 |

419



SXYx

O EFRZRIG—15E
TS

HEEAEH %@‘;ﬁ -G X4 Yih ZRi zsm bl R | EEHIEE - x@ - ﬁEEﬁ‘-A HEEMHB *EE{’FC liﬂ
AL [5~tbem]| [15~5em 13, FEIHER -

§ oz fam

ZRSlZ

v st | R RIROEMIEERE. RCX340 > P.638
A4
B E R B RAAIRIEES (kg)
X4 A&} Z4i: ZRS12 | Z¥#h:ZRS6 R Y4742 (mm) ZRS12 ZRS6
ShLARR F14H Fl14 — — 150 3 5
Dk AC 200W 100 W 60 W 100 W 250 3 5
EEERE £0.01mm | 0.01mm £0.02mm £0.005° i:g ; 2
WA R L5 | REHLTO15 Rk P12 BRI 550 3 5
RERLATSIZ™ (RELL) 20 mm 20 mm 12mm 6 mm (1/50) 650 3 4
REEE" 1200 mm/sec [1200 mm/sec | 1000 mm/sec | 500 mm/sec | 1020 ° /sec
EiEEE 150~1050 mm | 150~650 mm 150 mm 360°
MBABLKE tRE:3.5m  %E: 5m. 10m

1SRN T (REFL ML) 5 2B ARR, ESBMLLER.

%2, B A EE EARE. s
%3 D TR R RTINSIE, A A A EBiE 23

4. XHTZEBIE 750mmBy, $E¥EibﬂslziﬁT\I§J,Tﬁ%%&%?ﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬂ’ﬂ%)ﬂ (FRIEE) , —
LB, RSB EEM T ANERPATRHRSEE, B SRREF FEEE, =l BT &
T2 /AT BR R
RCX340 TS B

4 N\
SXYx 4%/ZRS (Al
3943 Xi3t 93
i s 185
> s s 5] ==
T2 o 5|
P ol b4 ﬂ nrnm N
s 1 097 97
1 i
2 T @l o 6.5 99
- a8 28 11
. et ol i DERHHEE
i EEiks i RN RRE
0) | w[ g 54 M6 X LOKH KA 13
—1— 20mmBLto 57
') s e
O A Tl 52 BEtE CHEE Folf S8
0 I I B B 99.77 \\ o1l
595 9.9
205 | @EREHER
35 X{3124215 | ===
LX{372+320]
150 ‘124
: e
T &g B I
| ] | A 2]
s 53 34 g - 18 N 3
- < JR— ¥
o) e 17 ) & ©| A = QI B
~ = N p— | { —
o B S 13 EEE ; f 6 | lus
=
| Lis0) e 64.5 5 b o 11083
239 o B 8]
231 — g 233 )
131 MX200 K 139 s
200 N-M6X 1.0 FE10 9
. L . —_—
Z - —— ==
200 N-9TBLIC)
2-010H7 156 MX 200 K |114]
BECHFE 151 D *0.02
Xi7ig 150 | 250 | 350 ] 450 ] 550 | 650 | 750 | 850 | 850 [1050 L F=Smsis Mgt (o SR s iR,
L 470 | 570 | 670 | 770 | 870 | 970 | 1070|1170 | 1270 | 1370 2 HERAREETAARBHRARLN,
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960 | 960 | 1140
M 0 1|1 |2]2]3|3]4]4]s5s
N 4 |6 | 6 | 8] 8 |10 10]12]12]14
YiTie 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650
T 55 | 110 | 165 | 220 | 275 | 330
74518 [ 150 |
4=70 = E3
BITEREEE X 1200 960 | 780 | 600 | 540 sy yupssimimirsommby, IERERSIR, T LM IRHAIFAIREIER (BHREE),
(mm/sec) BERE — 80% | 65% | 50% | 45% 15, mEEERDATHBAER, B S HAES FIDEE,
A J

420 RCX340> 638 |




SXYx

@i E FHXZRM— (K5

QERL S

SXYx - S -

_15_

Az B ms B @ B xaw B v B ozrin Bz B ek B BRI -- HEBFA HERRB M ERREC wEeE [ it
AL |ls~sbem| (s~5em)] [zRs13 . f5i | (OPA) (OPB) ’(0PC) (OPD) (orE) [ shma
s RS LM | Ee RS M. RCX340 > P.638

-RCX340-4 { |

=] ] d L
B B B RARIRIEZES (kg)
X iy Zih: ZRS12 | Zi#h:ZRS6 Rifl Y4742 (mm) ZRS12 ZRS6
SRR F14H F14 — _ 150 3 5
D@ AC 200 W 100 W 60 W 100 W 250 3 5
EEERE £0.01mm | £0.01mm £0.02 mm £0.005° i:g z Z
Rz RBHRUOLS | RHLTOLS RHLFG12 BRGR 550 3 5
RERLATSIE ™ ORELL) 20 mm 20 mm 12 mm 6 mm (1/50) 650 3 2
BEEE 1200 mm/sec | 1200 mm/sec | 1000 mm/sec | 500 mm/sec | 1020 ° /sec
EHESEE 150~850 mm | 150~650 mm 150 mm 360°
HBARLGKE tof:3.5m  %E: 5m. 10m
1. AR T (RETL RLTL) 5 2B ATRR, BSHINLUER.
X2 BHANESEMREE, s
%3, AR & F RTINS, A B AL, W & 28
X4, X5 TIZEBIZ 750mmEY, RIEEN (X AR, PTRES HIVR BT HRAIER (BIIRE). e Fryeay
LEEY, WS EERA T ANKRPATHESRE, BISHSERF T ERE, LSRR,
2R/ AT R ERER/
RCX340 TR S HHIES
'd ~\
SXYx 44#/ZRS (Al
39443 X7
. mt
51 15 s 185 § i
5 Oy
D =) o
v T
‘”‘! Ol o) ﬁ.]:jg ’jo\:
I R oL2 0 =
130 _a4lf| = & —0.018
! i
b b= M8X1.25 RN AER
H | = 2y
: - RELS M6 X LOBIFHK %
0 [[Jg ?Lg RE o 20mmLEs
= © | = AR B
=y
:T*’”" 1235 g RIS
o L —
@l (50) L(X{712+320)
40 72 225
s 30 130 1
z - -
= o R ~ K n)
: p A g
o . HMa® g |
2 ) g - ; @ ,,,,,,,,,,,, e & 81—( LJ
f\ T
{ : —J g i 675 [T 5
E‘ go s 4* 11233(& )
131 MX200 K139 239 2 @
200 T T, Inuexiomeo i
N
yad + 8=
200 ‘ N-¢7i&#7L(B)
2-010H7 156 MX 200 K 114
SEBEEE | 151 p*002
X782 150 | 250 [ 350 | 450 [ 550 | 650 | 750 | 850 i1 s firsdtyisancURis R i SRS E.
L 470 | 570 | 670 | 770 | 870 | 970 [ 1070|1170 2 HAEDIEEZTRESAIBARMLM,
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960
M o |1 [ 1] 223 ]|3]a4
N 4 | 6| 6| 8] 810101
YiTig | 150 [ 250 [ 350 | 450 | 550 | 650 |
Z47i2 [ 150 |
=20 = s 3 X
BTERREET | X 1200 960 | 780 sy xagstesmsTsommed, RIBHFEAIRA, FTAEa MIDRMAFEIRIIER (RIOEE),
(mm/sec) EEIRE — 80% | 65% 1B, ir % ERPFIRNREEE, B SRRIEF FIBRE.
\\§ J

RCX340> 638 | 421




X-AX

m
xt
=
ki
<

422

SXYBXx

W iTE S

SXYBx-C - |

-RCX3202 | |

MBAZHN B

L2

I -

- - - -
ALl 15~305cm 15~55cm 3L:3.5m

EMIREIEE
RIS

‘B ES ESE E

K M IEREEERIBMEMIZERE. RCX320 > [P.628
A4
X1, REEREBT1250mm/secht, EEB4LRERG,
= — =1
g B RAAIRIEES (kg)
Xifh Yi# Y4748 (mm) XY23
Bh4ARE B14H B14 150 14
Dkt AC 200W 100 W 250 12
EEEAEE £0.04 mm £0.04mm i:g 180
EEhA RI$H R$H 550 7
RERLATSIE ™ ORlELL) HYTFSE25 mm B4 F 1225 mm
BREEE 1875 mm/sec 1875 mm/sec
IEEE 150~3050 mm 150~550 mm
HBABRLGKE tRE:3.5m  3%E: 5m. 10m
1. AEZRIN T (LRI LT 5 28 ARRE, BSBIMLUER.
X2 BHMNEE EMEE, 3 =]
%3, AR REMATI BN SR, HERENAAR, W EREEIZE
=Hgs BITHE
1257/ AT R ERER/
RCX320 T2 BRI S
¥ BRI 1250mm/sect, BEBAERE,
'd N\
SXYBx 23 (Al
32043 X7H8
_9% | 125 125
1
[T2)
i
B . % 2-¢6HT FE1L0
- ! =18 8-M6X 1.0 RE16
2 7/ o
- ploil § \;— A & =
— 10 168 Sﬁ S 65 100
o B
< B s — s B S 37 e
| L = |~ <| ,,,,,,, + LnI l.n‘[
= L_ L
e T = |~ = $9.7 8.2
P R P e
' S
= = A BLSE EERHEE
|(50). == tdi g
1045 152 J G 152 1225
L(X{772+438) o 22 F—»
IE o\m O /\(ﬁA o B
= 2 -
5334 m N =)
o) - = - 1 | O S P R
HT— e F I
2 @ @' il \/‘: | — %
= ‘ / =
| = o e : 11V g looslams
S 265 31 8
85 MX 200
@1 200 N-M6X 1.0 FEE10
: e * 8[ :
[ 1= -
T T I
] Sk | Fl
85 C%0.02 D£0.02 E+0.02 il
EL RAEMNNBHTEURRRASRENAE. 5 ASBSURETRS BYBAIH,
Xf7%8 | 150 [ 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 [1050[1150/1250]1350]1450]1550]1650]1750]1850[1950]2050[2150[2250]2350]2450]2550]2650]2750]2850]2950[3050
L 588 | 688 | 788 | 888 | 988 |1088|1188|1288|1388|1488|1588]1688]1788)1888/1988|2088|2188|2288| 2388|2488 | 2588| 2688|2788| 2888|2988 | 3088|3188 3288 3388|3488
K 200 | 100 [ 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 [ 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
3 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 [1140|1140]1140]11401140|1140|1140|1140(1140(1140[1140(1140(1140]1140|1140|1140|1140|1140|1140|1140|1140|1140
D — | = =1 =1 =1T=1T=1=1=1—="1240]240]240 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 [1140|1140[1140[1140]1140|1140|1140|1140|1140|1140
E - = 1=-1T=-1T=-1T=-1T=-1=-1=-1T=-1=-1-1=-1=-1=-1=1=1=1=1=1=1-="1240]240]420] 420600 | 600 | 780 | 960
F (222222122223 [3[3[3[3]3 3|33 [3[3[3[4a][a]alalalal|a]a
M | 1] 2233445566 77|88 |99 10/10]11]1112]12]13/13]14]14]15]15]16
N 6 | 8 | 8 10|10 |12 |12 |14 |14 |16 | 16| 18| 18 |20 | 20 | 22 |22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28 [ 30 | 30 | 32 | 32 | 34 | 34 | 36
G |0 |5 |05 0/[5]0]5]o0]50 50 | 0 |50 0[50 | 0 |5 | 0[50 [5/|0/[5]0][5]0/]|5]o0]s50
J 330 | 330 | 430 | 430 | 530 | 530 | 630 | 630 | 730 | 730 | 830 | 830 | 930 | 930 [1030/1030/1130]1130/1230/1230]1330/1330]1430]1430] 1530|1530/ 1630|1630|1730| 1730
V{788 [150]250[350]450]550 |
A\ J

RCX320> 628 |




SXYBX

4 Y
SXYBx 25l (A2
90 200+3 X{712
125 94, 125
_ 100 i3t
g 85 L
3 65 1917 0
ol 377 I MTals | S gy
< 2000 1 fese X I EaXae ‘ Rl o
= i ! | g8
g Sils ©9.7,7 \\ 482 s M % 53J>' &
= + 76 9.5 i — :l'f
TThn - -~ ° * o
AR BHE ERSHER o B e H=
= =cii= N 8
i
g L@ o
a EEE
@
1045
1225 152
B ( 1 A — ﬁ#
) N\ ! = 12
I I ‘
— Qo [——— 1 i ) T
= r 4‘ ] =i 2 =y g oo
=l - e = o
735 - 05 g ‘ ﬁ\fg s e e — /_lgﬁ
o) )
200 sl 15 Sl g5 265 41X 200 K F-OLOHT2ES SHER
e [ 200
-.I
= 55
] S S| 185
85 o0 DE002  EX002 &l gmEs-s
\\§
'd
SXYBx 2% (A3
90 . XiTi 320+3
2-96H7 FEEL0
dor7 _Lns 125
100 -
: s |z
=  — I N
" *-% f Tl ) v :
) o T — o) Ka g el gl | |
| R 997/ \\982 pihe \ |
t 7.6 8 >0 ! / 5 795
o & A EE O o= NI/ I/ 7 74 ——
Ag Bl ERHHEE & Jﬂ% =228 |,o < B
<< o
Sl IlIe=———— =i T S oF-
g &
S
E -
=l
125 152 G J 152 1045
B A Zm = L(X{T72+438)
, D Fere = 3453
i T = S o _ 5
- 5 — 4674‘#74} i — ol E — - ,’//:" El =T - -
0 | | oD ) ! ([ x| Q
— o L o~
735 905 = T = {15!y I ——— =] o
) =
113] N
280 F-OLOHT:8%S-SHER
55 |
185 |S |
#ES-S A E+0.02 D£0.02 C£0.02 85
\\§ B 97
4
SXYBx 25l (A4
XfTiE 200£3
94 % o
2-06HT FEL0
— 100
g 85
R ) 6.5 —
B~ " 37T e ——
B> ‘:;.“J 5 g =" 097/ \\p82
2 . = 76
H — A BANE BFHEE
< ) o
|
—| [ae]
= S
R ESpS
1045
_ 8
L(X{712+438) s
[ —) ~ T
I B
e S — = | e~ A 3
g [ [/ o T3S A
(=1 ! —i —
el 2% o F g
OB Cl 265 o 2
F-OLOHT-B%S-SHER K MX200 85
[5ys [N-M6X1.0RELO 200 ] e
¢ [
o
S
55 |=
185 | I
HES-S R E+0.02 D£0.02 C£0.02 85

RCX320 > 628 | 423




SXYBXx

OZEEEE: BATSEHE (L00W)
N TS

SXYBx - C -

YT - IET -

_ZF_

15~305¢cm | |15~55¢cm 15~35cm

K

- EFRIEHIEE / - B - BB
i

(OP.B)

SERMFC
(OPC)

AL
a2 L RIS S TR ETH. RCX340 > [P.638

b
(OP.D)

EELFE | iR
ffinee

(=] ] =1
g B RAAIRIEES (kg)
Xih Y Z% Z47#2 (mm)
hLARE B14H B14 F10-BK Y4742 (mm) 150 250 350
Dk AC 200 W 100 W 100 W 150 8 7 6
BEEEMEE +0.04 mm +0.04 mm +0.01 mm ;:g i 2 ‘2‘
EEhA R R$H RBKZF P15 450 2 1 —
RHRLITSIE ™ (RELL) Y FEIE25mm HYFSI225 mm 10 mm 550 1 — —
REEE 1875 mm/sec 1875 mm/sec 600 mm/sec
EESEE 150~3050 mm 150~550 mm 150~350 mm
HBARGKE tRE:3.5m  %E: 5m. 10m
1. AEZRIN T (REETL LT 5 2 N8 ARE, BSHIMLUER.
X2 BHMNEEEMREE, 3 oy
%3, AR R EMATIHN SR, FERENAAR, W EREEIZE
=Hgs BITHE
1257/ AT R ERER/
RCX340 T2 BRI S
'd N\
SXYBx 331/ZF (A1l
- 30143 X2 100
x b 85
oF ——
ol [ s
110 1 feeeNiialy
4 ‘ 100(7L{iriEl AZ +0.02) $9.7 10.1
o 9.9
= o
I3 IR HEHEE
e
795 e 73
€
10_ E ri’wi
g* ’@” E I MLEQI
g I o 091/ \¢82
o J
g DEFERER
(50) ‘
133
1045] 152 J G @ 65,/4.5
S5 R
8 | T 1225
v S <{ ! ]
~ i | R
5334 = : 1 T o =
N : ol
#2 il o | PR _—
- Cign E s | ]| ==k I B
Iagd ‘ [ 1 G\n i
o | = |68 /905 ‘61
E MERRPY 102 o |71 94 | 135
120 N-M6X 1.0 REL0 S -
i . o|
=1
(1= =
] Sk
85 C£0.02 D£0.02 E£0.02
EL BAEANSTEEURRRASRENNE. D S4B ESTAR BNEMIHO.
Xf742_ | 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 [ 750 [ 850 | 950 [1050]1150]1250]1350[1450[1550[1650[1750[1850[1950]2050]2150]2250]2350]2450]2550]2650[2750]2850]2950]3050
L 588 | 688 | 788 | 888 | 988 |1088|1188|1288|1388|1488]1588]1688]1788/1888/1988/2088|2188|2288| 2388 2488|2588]2688]2788]2888] 2988|3088 |3188 328833883488
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 [ 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
C 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 |1140/1140|1140|1140/1140|1140|1140/1140|1140|1140|1140|1140|1140|1140]1140|1140|11401140|1140|11401140[ 1140
D — | =1 =1 =1 =1T=1T=1=1=1—="1240]240]240 420|600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 [1140|1140]1140[1140]1140|1140|1140|1140|1140|1140
E - =T=-1T=-1T=-T=-1T=-1=-1=-1=-1=-1=-1=-1=-1=-1=1=1=1=1=1=1-="1240]240]420]420] 600 | 600 | 780 | 960
F |2 22222222233 [3[3[3]3 3|33 [3[3[3[4[a]a]alala|a]la
M 1 2233|445 566778899 0101 |m[12]12[13[13]14]14]15][15]16
N 6 | 8 | 8 1010|1212 |14 14|16 16|18 |18 |20 |20 |22 |22 24|24 | 26| 26| 28283030 |32|32]34]34]36
G 0 |50 ] 0|50 50 | 0 |50 0 50| 0|5 | 0[5 | 0|5/ 0[5/ 05/ 0/ 5] o0][5]0/|5]0]|5]0]50
J 330 | 330 [ 430 | 430 530 | 530 | 630 | 630 | 730 | 730 | 830 | 830 [ 930 | 930 [1030/1030/1130]1130/1230[1230]1330/1330]1430]1430| 1530|1530/ 1630|1630|1730| 1730
Y{7#2 [150]250]350[450[550 |
Z{7#8  [150]250[350 ]

. 424

RCX340 > 638 |




SXYBx

OZHMBEEE: BASEHE (200W)
NiTHRS
SXYBx-C- [ |

[T - B2 - -

-0 |

L:5m

10L:10m

- - - -EE - RIS | -- HERRMEA

IBIEEERSENEMIZENME. RCX340»> P.638

EEHD
(OP.D)

(OP.B)

pfte [ Gt
&

SEERFC
(OP.C)

W E A BRAREEE (kg)
Xt Yig 4] Z47#2 (mm)
[ 1 B14H B14 F10H-BK Y47#2 (mm) 150 250 350
Dk AC 200W 100 W 200W 150 7 6 5
EEERE £0.04 mm £0.04 mm +0.01 mm ;23 ; ‘2‘ i
o AFH A RHLFOL5 220 ; . -
RERAATSIZ™ (RELL) HYTFSE25 mm Y FS1225 mm 20 mm
BREEE 1875 mm/sec 1875 mm/sec 1200 mm/sec
IR 150~3050 mm 150~450 mm 150~350 mm
MBABLKE tRf:3.5m  #%E: 5m. 10m
1 AEZRIN T (RETL RLTL) 5 28 ATRR, BSHIMLUER.
%2, BHMMNESEMIEE. 3
%3, BATR A R E AT BN S EEEENAAR, W ERIEHIZE
=Hgs BITH#E
2R/ AT R ERER/
RCX340 TR S HHIES
'd ~\
SXYBx 34li/ZFL20 (Al
+ 2 110
B s TR 1007, Z £002) Lo
e Wl
I o
i o | o) Cg‘) i
& N 9.7,/ 101
ol [ W |2 S
‘ &8 o+ © EREHER
ot o ===
79.5 o =
L& 3
0 e 57
I~ L= - |y —
B I ! o = Nl [ 1Tl
kffiJE B 8= > o858
g S S — < 0977 \082
T = L] o 3] o B4E \o16
—ee B e e
(50) ‘
104.5] 152 J G 76) 133
L(X{T72+438) —
) ~ 1225
+|
= . A 2
i [T ’O: al § 1] ‘ ‘ ‘ =4
55 [— i _ 2 | | S
£ ST —~ T~ 1§ g NE
74” Qg L i == N AR RER
‘ — o T 1 = | S < S | B
| ra L |—| m[
o o 265 X p= 68 )
ol g 2% MX 200 K_ F-QlOHT:BES-SHER 3 7] o4 _

T

AL BR SR ETE EhIE B U R PR 88 PRIZ A (i B 2. REES M ERTAR BN B0,

@1 200 N-M6XLOFELD | el
‘ 8|
|
85

(GI0HT)

C%0.02 D+0.02 E+0.0:

X47#2 | 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050/1150/1250|1350|1450

1550

1650/1750|1850/1950/2050)2150|2250|23502450 2550|2650 275028502950 3050

588 | 688 | 788 | 888 | 988 |1088|1188|1288|1388|1488|1588|1688 1788|1888

1988

2088|2188|2288|2388|2488|2588 2688|2788 |2888 2988|3088 3188|3288 3388|3488

200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100

200

100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100

240 | 420 | 600 | 600 | 780 960 |1140|1140/1140{1140{1140{1140

1140

1140{1140]1140/1140/1140{1140|1140/1140{1140|1140|1140|1140{1140|1140]1140

— = [ =T =T=1=1-=1-=1-="1-"240]240]240] 420

600

600 | 780 | 780 | 960 | 960 |1140/1140/1140|1140/1140/1140]1140/1140{1140]1140

240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960

2 1212122212 |3]3]3]3

3

3333 [3[3|3[4]alalalalalala

5 7 7 8

o
o

8

9 9 |10 10 )11 |11 )12 12|13 |13 |14 |14 |15 |15 ] 16

10 |10 | 12 |12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20

20

22 122 | 24 | 24 |26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30 | 32 | 32 | 34 |34 | 36

oo~ N |
Dl (N
ol (NN

w

w

S

ES

o

50| 0 | 50] 0 |5 | 0 |5 ) 0]5 0|50

0

50| 0 |50 ] 0 |5 | 0|5 ] 0|5 |0 ]5 ] 0|5 0150

“|®ZZMmON0|X|r

330 | 330 | 430 630 | 730 | 730 | 830 | 830 | 930 | 930

1030

1030/1130]1130]1230/1230{1330/1330/1430{1430/1530/1530|1630/1630{1730|1730

V{782 [150]250]350[450

Zi7#8  [150]250[350 ]

RCX340 > 638 |

X-AX

Ju
Xt
=
28
=

425 w




SXYBXx D

OzZiBAEE  BESEHE (200W) i |
%
SXYBx-C- H H [ZFH{ |

[T - B2 - IS

-IEEN-EEE-EEEE-EN-EEE - BRI -- - I
AR o3 (OP.A) [(e:)) (OP.C)

oL BRI RIEETH. RCX340 > P.638

b A - W
shaes

D
(OP.D)

g B RAREEE (kg)
Xih Yi Z5h Z47#2 (mm)

SRR B14H B14 F10H-BK Y{7#2 (mm) 150 250 350
Dkt AC 200W 100 W 200W 150 7 6 5
SRR £0.04 mm £0.04 mm £0.01mm 250 5 4 3
BEHR A Glad RELF L5 o : 2 L
RHRLITSIE ™ (RELL) Y TFEIE25mm HYFSI225 mm 10 mm
REEE 1875 mm/sec 1875 mm/sec 600 mm/sec
EHESEE 150~3050 mm 150~450 mm 150~350 mm
HBARGKE R 3.5m  3%E: 5m. 10m

1 AEZRIN T (REFL ML) 5 LB ARR, FSBMLLER.

%2, B EE E AR, s
5. TR B MR SR A B A AT, W ERiEHI2E

=Hgs BITHE
T2FF /AR R BRER/
RCX340 T2 BRI S
4 N\
SXYBx 33i/ZFH (A1
41143 X{312 4-M5X0.8 FE9 73
> g 90.5 125 125 T 2-$5HT FES 57
<= i 4
> gf I B =2 B T T/ ol §£|
A - ©9.77 \\g8.2
T S I (Lo o R = \or.6
— ' ‘ ] ! ‘ ! 6.5 W RHHEE
| LI | PO R I 377
79.5 7/ R | o EANEESN 73
LI L = ‘ Sl 2 s
10 | e o | @V
S ! E | wln
il — | = 70 ekl
2 o (UTEREE0R) N2
So  ABEE BEHIE 76
- @ R EmE
(152) 133
86_109 26
NG gl o 1225
| i =X
152 @ o
=] 2 N 2 ‘
o [ o el ! ) i § | |
5334 " i S i g
. = S i =
== 2 g @ S [ | S —— 713‘,- ,,,%N'TE .
=) 2y = =
‘ Y (LR =
| I Z 1_‘]' @z s 68 20| |42 :
73 iz Pl 110/ | [ |135
N 1/ .
g5 262 MX 200 K_ F-olOHT:S%S SHER o (A —
] w/ 102 g

(®10H7)

S
85 C£0.02 D+0.02  E+0.02

L R R AR BT BT B LU R AR PR 3 PRAS A 11 2. BRI BRTAF AR EBAEREO.

X{7#2 | 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050|1150|1250|13501450|1550/1650|1750|1850|1950|2050|2150|22502350|2450| 2550|2650 2750|2850 2950|3050
588 | 688 | 788 | 888 | 988 |1088|1188|1288|1388]1488|1588|1688|1788|1888/1988|2088|2188|2288|2388|2488|2588|2688|2788|2888|2988|3088|3188|3288|3388|3488
200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
240|420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 |1140/1140({1140/1140/1140/1140/1140|1140/1140/1140|1140|1140/1140|1140|1140/1140|1140|1140|1140/1140/1140|1140

- | = | =1 =1 =1 =1 =1 =1 — | — 240]240|240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 {1140/1140|1140|1140/1140|1140|1140|1140|1140|1140
- |-l -]l -1/l —-—1l =111l —=1 -1 =1 =1 — | — |240]240| 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960
2 2 2 |2 2 2 |2 3 313 3 313 3 3 3 3 3 3414141414414 4
313 |4141]5 5 6 6 | 7|7 8 | 819 9 |10]10 |11 |11 )12 12|13 |13 |14 |14 |15 |15 16
1010 |12 |12 |14 |14 |16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30 | 32 | 32 | 34 | 34| 36
50| 0 [50] 0|5 |0 5] 0|5/ 0 /|5]0|5]/|0 /|5 0|5/ 0|5]0/ |5/ |0/]5 ) 0/]5)] 0|50
3301330 430|430 ]530 530630630 | 730 730|830 830|930 930 [1030]{1030/1130{1130]1230|1230/1330{1330|1430/1430[1530/1530/1630/1630{1730{1730

V{782 [150]250]350]450]
Z{7#8  [150]250[350]

SICEN NI
RIS I N
SIS NN

«®OZZMmO0X|r

426 RCX340> 638 |




SXYBX

HiTHES

Oz TR

SXYBx- C | |

- 1S

[Tl - B2 - B

_15_

- RCX340-3
X vsm znsm - ERISHI
M 15~55cm zsu T TR

SEERHA
(OP.A)

EERFB
(OP.B)

SERRHFC
(OP.C)

-

bt
(OP.D)

whe o A

‘Séfi%m BRSNS AT, ROX340 > P.638
= — =5
B B B RAURIEES (kg)
Xi Vi ZH:7S12 | ZHh:ZS6 Y4742 (mm) 7512 zs6
Bh4RRE B14H B14 — 150 3 5
D AC 200 W 100 W 60 W 250 3 5
BEEEMEE +0.04 mm +0.04 mm +0.02 mm 2:2 ; i
EEhA BE RFH RERLT P12 550 3 3
REFLITSIE ™ CRliELL) Y FS225 mm | BY FS225 mm 12 mm 6 mm
BEEE 1875 mm/sec 1875 mm/sec 1000 mm/sec 500 mm/sec
EHESEE 150~3050 mm | 150~550 mm 150 mm
HBARGKE tof:3.5m  #%E: 5m. 10m
1. AR T (RETL RLTL) 5 2 M8 ATRR, BSHINLUER.
X2 BHANESEMREE, 3
%3 AR R E RTINS, FFREIAL W ERIEHIZE
=Hgs BITH#E
2R/ AT R ERER/
RCX340 TR /B
'd ~\
SXYBx 3%#/ZS (Al
43043 X712
100
_ 12.5 125 g5 >
ri ‘ 5334 I -'<s%
I >
o | F) 5 [ o EQ] a
. [ 22 99.7/ 101
a [ b 37 99
— ~ 0 T v .
= T‘ oo ‘ $12_018 R PP —
o] = i} &
i = & : Bl Mgx125 o
179.5, = REL g 73
10
— 1 7 #EA BYWE  CHtE —
S i | |7Em
57 [Ie%eX | Eallag
3 o 0.7 \08.2
~ P 7.6
838 @ BRBHER
8.5
0.1 150 /124
¥ 5 125
—
A 152 \\ @
2 AN ]
1 @ I "I _ @/ =) N [ 1 o
— F = ‘ Ol 7t C B ‘ &
SN I
- —*fﬁ, ;\ | 73 A I = ]
B ENN = = =5
A o [E]e= 2 N “ O = = NC
- = | . 1 $'| N
o — P 675 | | 90.5
B 265 = L110 [ oa ] |l61
S8 Mx200 * u4 m[135
[ 200 N-M6 X 1.0 L0 ©lg
= |
] N
=
pu
7 = 2
85 C£0.02 D£0.02 E£0.02 & ﬁﬁ S-S
EL RSEANNEHTENRRRASRENME. 5 ASSANERTAS BNEAIHO,
X774#2 | 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050]1150]1250]1350]1450[1550[1650[1750]1850[1950[2050]2150]2250]2350]2450]2550]2650[2750]2850]2950]3050
L 583 | 688 | 788 | 888 | 988 |1088|1188|1288|1388|1488|1588|1688|1788|1888|1988|2088|2188|2288|2388|2488(2588( 2688|2788 |2888|2988|3088|3188|3288|3388|3488
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 [ 200 [ 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
[ 240 | 420600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 |1140|1140|1140|1140/1140/1140|1140|1140|1140|1140(1140|1140[1140[11401140|1140|1140|1140|1140|1140|1140|1140
D — | =1 =1 =1=1T=1=1=1-=1—1240]240240 420 | 600 | 600 | 780 | 780 [ 960 | 960 [1140[11401140|1140|1140|1140|1140|1140|1140|1140
E - =1 =-1=-1T=-1T=-T=-1T=-T=-1T=1=-1T-=-1=-1=-1T-=-1-=1=1=1T=1=1=1~="1240]240]420] 420600 600 | 780 | 960
F [ 2222222222 3[3[3[3|3|3|3[3[3[3[3[3[a]a]alalala]a]as
M 122334 ]a|5|56|6| 778|899 101011 ]11]12[12[13[13][14]14]|15]15]16
N 6 | 8| 8 |10|10| 12|12 |14 |14 |16 | 16| 18 | 18 | 20 |20 | 22 [ 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30 | 32 | 32 | 34 | 34 | 36
G 0 [50] 0|50 | 0|5 |0 5| 0/[5]0][50]0/ 5/ o0][5/0/[5]0/[50][0][50]o0]|5]o0]|5]o0]5]o0]s50
J 330330430 | 430 | 530 | 530 | 630 | 630 | 730 | 730 | 830 | 830 | 930 | 930 |1030/1030/1130/1130/1230[1230[1330[1330]1430/1430/1530/ 1530|1630/ 1630[1730[1730
V{782 [150[250]350]450[550
Zi782_ [150]
J

RCX340 > 638 |

427 W



SXYBx

@l E FRZR—hR ! g
miTHES N

MBAZY B 4% B A48 B X B Vil @ ZRM B Zim QO BakKE iERIEHI2E / - - IR B T o~
- 15~305m | [15~55cm| |ZRS12 =X L:3.5m “iShas

ZRss ] Lism | EfeErsIRMEMIEETH. RCX340 > [P.638

] - W

g B RAREEE (kg)
X Vi Z4i: ZRS12 | Z¥#h:ZRS6 Rih Y4748 (mm) ZRS12 ZRS6

ShLARR B14H B14 — — 150 3 5
Dk AC 200W 100 W 60 W 100 W 250 3 5
ESEEE £0.04mm | £0.04mm £0.02 mm £0.005° Zzg : g
EEhAN BEz RI$H RBKRZFF 12 JERER 550 ) 2
RERLHFSIE ™ (RELL) HYFSES mm|EEFSELSmm|  12mm 6mm (1/50)
REEE 1875 mm/sec | 1875 mm/sec| 1000 mm/sec | 500 mm/sec | 1020 ° /sec
EiEEE 150~3050 mm | 150~550 mm 150 mm 360°
MBABLKE tRE:3.5m  %E: 5m. 10m

1SRN T (REFL ML) 5 2B ARR, ESBMLLER.

%2, B A EE EARE. s
3. TR B MR SR A B A AT, W ERiEHI2E

= BITHE
27/ AT IR ER/
RCX340 TS /BAIES
'd N\
SXYBx 43f1/ZRS (Al
4303 X{7i
> B 125 125 5 T 10
< = ‘ H L 53 34 %
| | = © T | —
x ¥ i fir=2 | — s 65 , i
e n o 1.0 37 oot [ e
w [ = T = 91200 : 0.7,/ \09.1
Sl 58 Sl Mgx125 ' 9.9 7.6
=9 ’?’?T\e 11
95 | il T st om ©ERUHEE
10 ez & —5 wEA BH#E  CHnE —
8 T il Bk —
o @ ! = f [Tl
3 2 I | S — o o e
=71 = ] 1 i o D] o 99.7/ \\oll
’ o N| o= N 9.9
I | | ||~ - .
50) ‘ @ RS HEE
1045] 152 J G 8.5
L(xf772+438) 0 N 150 /124
152 @
o Lo TR o 1225 @
| “"l N Bg -
| o7 1 @wr S8 B r
— @ 2T ‘ 3 L &
/* N @) B
= N =D I ) = — &8
A o [ : ) ) m ER = (% - 7/l Hik -\Q
4 g T e mris I gy 1
= S 8[ g 675] | | Joos
= %5 ) 73 L 110 | 94 | |J61
85 £ MX200 K. F-OLOHT:BES-SHEE [ - 280 1 olg us | 135
ﬂ 200 N-M6XLOFEL S =
7 Jd S
1 =1 =
E\ = 2
85 C£0.02 D£0.02 E£0.02 ~
L RABMHNBHTEURRASRENNE, R NSNS MEETAS MBS,
X4742 | 150 | 250 | 350 | 450 | 550 [ 650 | 750 | 850 | 950 |1050]1150]1250]1350[1450[1550]1650]1750] 1850] 1950]2050]2150]2250]2350]2450]2550]2650]2750 2850 2950 3050
L 588 | 688 | 788 | 888 | 988 |1088|1188|1288|1388|1488|1588|1688|1788|1888|1988|2088|2188|2288|2388(2488(2588|2688|2788|2888|2988|3088|3188|3288|3388|3488
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 [ 200 | 100 | 200 [ 100 [ 200 [ 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
3 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 [1140|1140|1140/1140/1140|1140|1140|1140|1140(1140(1140(1140(1140]1140|1140|1140|1140|1140|1140|1140|1140|1140
D — [ =1 =1T=1T=1T=1T=1=1=1—1240]240]240 420|600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 [1140[11401140[11401140|1140|1140|1140|1140|1140
E - =-1-1-1-1-1-1-1=-1=-1-=-1-1-1-1-1-=-1-=-1-=-1=1=1=1-"1240]240]420420 600 | 600 | 780 | 960
F 2222222222333 [3[3[3[3[3[3[3[3[3]4]a]a4]4]a]4a]a
M 12233 |4|4|5|5]6|6|7|7 /8|8 |99 10]10[11][11]12[12[13[13]14]|14]15]15]16
N 6 | 8| 8 |10|10 12|12 |14 |14 | 16|16 |18 | 18 [20 [ 20 |22 [ 22 [ 24 [ 24 [ 26 [ 26 |28 |28 [ 30 | 30 [ 32 | 32 |34 | 34 | 36
G 0[50 ] 0|5 | 0[5 ] 0/]5]0][50]0/ 5] 0/[5][0][5/0/[50]0][5]o0][50]0]5]0]5]0][5]0]s50
J 330330 | 430 | 430 | 530 | 530 | 630 | 630 | 730 | 730 | 830 | 830 | 930 | 930 [1030/1030[1130[1130[1230[1230[1330[1330]1430/1430/ 1530|1530/ 1630]1630[1730[1730
Y{7#2 [150]250]350]450[550 |
Zi7#8  [150]

. 428 RCX340> 638 |




LAEERIR

CMR200

LT IN

GX

SRR

BERHEA

HRIREMBA

YP-X

EAENEA

CLEAN [CONTROLLERY INFORMATION

E 1 Al E E E

429 W



NXY

QS
- =]
N iTE S
NXY -C- | - - -RCX320-21 R
e - - - - - T D D R =R -
= - M- (2 BIchSs SARAFAOPA) mmreors) W msws
A3

L Sm B ERHSNEIEET B, RCX320 > P.628

10L:10m

EihmEt

s B RAAREES (kg)

X Yi Y4742 (mm) XY23

ShEARR N15 F14 150 25
Dkt AC 400 W 100 W 250 21
BEEEMRE" +0.01 mm +0.01mm 350 18
wass RRLFOLS EHLFOLS ‘;gg ig
REFLIFSIE ™ CRUELL) 20 mm 20 mm 50 1
BaEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec

ohESEE 500~2000 mm 150~650 mm

HBABRLGKE tRE:3.5m  3%E: 5m. 10m

1SRN T (R ML) 5 BB ARR, FSBMLUER.

%2, B A EE EARE, s
5. TR B MR SR A B A AT, W ERiEHI2E

s BB
12FE /AR IRE
RCX320-R iR BEAES
(NXY 2% (A1 2
L
> - X w
< 53 5 %0 oL

70 2-96HT RES

Sk
I FQT/ 8-M6X 1.0 RES FT :3@
Eﬂ
=
e
|

(911)

ERR A

& ! il 3
& oM, 1 [55
o EE aapE
© =
p \ | 4 ERBNA BRI
o o= 6000 0 1= 0 M6 X LOBIF KA
————————————————— —}»E 3| T @l 20mmil Eo
° AZR¥E BRI #mc-C
= (2]
=[5 120
S IE— ]
3 100
= 70
45  |x
a A A W7
o
- BrEESTE
(221
- XYiE S SR mE
B~ ] ‘ Z
' S L Sa
T ! e o Vs
: R e s
D EX200 D
200 F-M6X 1.0 RE10
c
]
* ; - N - N
s F————— [
- N NS A
C— \-07RE6
200 BEHECCH)
2-010HTRELT G HX200 (@)
SEHECC) | 105 JH002
X{5#2 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 |1000]1100]1200]1300]1400 1500|1600 1700|1800 ]1900 2000 1.z fisdeoisannm L URAmIR A RBI L E,
2. T B ROXBR S BV EF T, B9 S T Bl Ll B RS
L 830 | 930 |1030[1130]1230[ 13301430 | 1530[ 1630 | 1730| 1830 | 1930 20302130 | 2230[ 2330 72 L4 e 8 e e
D 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 54 {EM¢L0HTILE, RBEEHENETRELL L,
SES. R FEHIIS T I (R FXEAESBOXSIMALLE ,
E 4 | 415 151616 7 |7 |88 09 |09 |10]10) 111 Gtk BTEES.
F 101012121414 |16 16|18 | 18| 20| 20| 22| 22| 24 24
G 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165
H [ 3|3 4a]l4a]5]5 6 6 | 7|78 [8]9] 91010
1 8 | 8 10|10 1212141416 16|18 18202 |22 22
J 620 | 720 | 820 | 920 [1020] 1120|1220 132014201520 | 1620 | 1720|1820 | 1920 | 2020 | 2120
K 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 1000 1050|1100 | 115012001250 | 1300|1350 | 1400

V{782 [ 150 [ 250 | 350 | 450 [ 550 | 650 ]

w430 RCX320> 628 |




NXY

P
NXY 2%h CA3
(17)
%0 (6)
10 2067 RS El EE: =|
= e
%32 % 8-M6X L0 RES = A o
2 T
X T I e o
S 83 g b =
L Lol 55 gy &
S I = T\ f i
| = —_ | l>C_
= HiES= BRI RRIE H 7
6000 o T in]in) M6 X LOBIAFK % s B
™| o 20mmblt. §@ ,,,,,,,,,,,,,,,,, -
=
ALBi¥E BERI¥E HEC-C °
@ —r T v
= T : H 0
Nyl b e L e R & LI S
a ‘ H : H -
120 - | I NL I Rt N
100 A X
70 g@l 4.5 K
777 ddl+]
1 o
. I jas]
lakil s I S e
XViER AR =t e
2 ?2 '\A \\\
LB = =~y
(D) EX200 D
F-M6X 1.0 FE10 200
C—
o
S
/ *
-0 TRE6
BEHEC-CE3) t—> 200
6 HX200 G\ 2-0LOHTRELT
J200 105 | BEHEC-CoH)
X{5#2 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 |1000]1100]1200]13001400 1500|1600 |1700]1800]1900]2000 :i1. jme s (usdsoisarnm SRR A S RBEIfE.
2. T BYOX B BN R, 58 S B B0 LB B RIS
L 830 | 930 |1030]11301230[1330 1430 | 1530 1630 | 1730 1830 | 1930 2030 [ 2130 | 22302330 72| MM m =i A 8 e e B
D 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 5t4 {EM¢10HTILE, Mt NERRELLE.
E5. P St T IA A XIS BOXRIMALHE
E 4 1415 51616 7 7181819109 10101111 G Mk e T ER R
F 1010 | 12| 12|14 |14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24
G 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165
H [ 3] 3]4| 45|56 /|6 ]| 7|7 ]8]8]|9 ]9 [10]10
1 | 8| 8 101012121414 16|16 18] 18[20]2]22]2
J 620 | 720 | 820 | 920 [1020]1120] 1220|1320 1420|1520 | 1620 | 1720|1820 1920 | 2020 | 2120
K 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 1050|1100 | 1150|1200 1250|1300 | 1350 | 1400
V{782 [ 150 | 250 | 350 [ 450 [ 550 [ 650 ]

X-AX

Ju
Xt
=
28
=

RCX320> 628 |

431 w



NXY

OZMEEEE: BATSEHE (200W)
N TS
NXY-C{ |

nEAxn B sz B

aa B xim B via B zr@ Bz
e

-

OL:10m|

sLm | EiEE IR E g

- RCX340-3 | |
- - B
|

SEERFA
(OP.A)

EH. RCX340» P.638

SE(FB M EAT(EC AELD RERHE @ g
B2

= ] =1
g B RAAIRIEES (kg)
Xih Y Z% Z47#2 (mm)
hLARE N15 F14 F10H-BK Y132 (mm) 150 250 350
DKM AC 400 W 100 W 200 W 150 8 8 8
BEEEMEE +0.01 mm +0.01 mm +0.01 mm ;:g : 2 :
A RER£1F P15 RERLIT P15 RERLT P15 50 s 7 .
RHRLITSIE ™ (RELL) 20 mm 20 mm 20 mm 550 5 4 3
REEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec 1200 mm/sec 650 3 ) 1
EHESEE 500~2000 mm 150~650 mm 150~350 mm
HBARGKE R 3.5m  3%E: 5m. 10m
1. BN T (LRI LT 5 2 N8 ARE, BB IMLUER.
X2 BHMNEEEMREE, 3 =]
%3, AR R EMATIHN SR, FERENAAR, W EREEIZE
=Hgs BITHE
1257/ AT R ERER/
RCX340 T2 BRI S
'd N\
NXY 3%h/ZFL20 (Al
L 110 N (17)
mt 2003 _ X 100(FL{IEAZ+002)
5 i w=p 5 1 5 &
= : - = .. =
>'< 2 [ I R | O / Tf ) ! ® =l £ =
> W/ ‘ i o | = 3
I \ o ~ ! ol 2
~ I I 1] ~ ‘ ~ —
8 e = E A I
?‘E 77777777777777 ln? E ,9 T o'_' 98.3
L [~ g B o &
a — lesA ! = ERIAABER
off 77 | 3-05SHTRELS \ M6X LOIFHK 7
A — = - EMGX08AEL 92 20mmbLEs
o EHE= 1 =5 ABHE BEE sECC
- I | =
\ K 75 Iz
G;ﬁ 10..109 69.5 124 120(100)
Qs 100(80)
50
i sgl [7Z
il (1™ | -
: g I g mreEgeE
A g S ERSHER
N 2 0 MR AVZERART
— 3
ST TN ~< | —y || T 0|
=== N -lax ‘ o g
| o | = il Jj | I [Eallveyi
3 — | 5 e EER———==
102 68
D EX200 D 71183 | |38
200 F-M6X 1.0 10
¢
=
S e e e ——————— —
T \-0TREb 2-010HTRELT
200 SEBECC(E) BEBEC-CE)
G HX200 G)
105 JE002
Xi7# | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 [1000[1100]12001300]1400]1500]1600]1700]1800]1900]2000 §1 Eﬁfge%miﬁmq@i&mmﬁzﬂiﬁggﬁo N
0. T B OXSHR S (L B EF R, B S AT B Al T B HRME S
L 830 | 930 |1030|1130| 1230|1330 | 1430 | 1530 | 1630| 1730 1830| 1930| 2030 | 2130| 2230| 2330 7% HL MEERSURIAEIT, HUBHOZETD
D 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 4 EAGLOHTILN, MBEHENETREM L,
SES. PP I A R XEBOXEIMALLSE
E 4 | 415 |5 1616 7 |7 |88 109 |09 |10]10)11) 1 Gtk BTERES.
F 101012121414 16| 16| 18|18 |20 202222241 24
G 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165
H 3|3 a]als |56 6| 778|899 10]10
1 8 | 8 1010121214 14| 16| 16| 18|18 | 20| 20| 22 | 22
J 620 | 720 | 820 | 920 1020|1120 | 122013201420 | 1520 | 1620 | 1720 | 1820 | 1920 | 2020 | 2120
K 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [ 1000|1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400
V{782 [ 150 [ 250 [ 350 | 450 | 550 | 650 |
74782 [ 150 [ 250 | 350 |

w— 432 RCX340> 638 |




NXY

4 N\
NXY 33%h/ZFL20 (A3
110 1 L
SiENE
100(FL{LB A ZE£0.02) ®) XiT12 200%3
‘ = 5] 1 5 7
K \ = =l e S
< l ol ol 1 ‘\
g | = & Y : 5
F o —ﬁ»— B s | ‘ 77777777777777 R o
= ‘ o e =
‘ ~ -g N ?§>_
‘ . ERONA BRI gl e T
\ 3-05HTRELS o M6 X LOBYFHK == e
‘ 6-M5X0.8RET © 20mmilE, o ] - — !
ASTHE L §§, ’*’*’*’E T ’ H g ;
ki | 1 i R
120(100) 124 69.5 109 _70_ 4 K
100(80 A
s oy Sl
5 |
Rl e |
g
BF B4z mridls N LI i
ERsHEE g 1] LA |
0MRTAVZERERS = - B |\ Iy
L[+ NE| == §1
gl A I 1
- ol T
= [ — ool I
& | i ] \52 i)
= ] = (T
2 =t B
102
D EX200 D
2-GLOHTREELT
SZHEC-CoE4)
Xf7#8 [ 500 | 600 | 700 [ 800 | 900 [1000]1100]1200]1300]1400[1500]1600]1700]1800[1900[2000 1. s firedsofs s LR AR SIRISHALE,
2. I BRI A A E VAT, S ST E A T E RS
L 830 | 930 |1030[ 113012301330 1430|1530 | 1630 1730 1830 1930 | 2030 2130[ 2230 2330 72 {4 MIGRATIUIRANE, BESHESERY
D 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 it4 {EMoLOHTILE, Rt \NERREM L,
SE5. BB R M T A EEBOXEIMA L,
E 4 14151516 16 7 7 | 818 919 | 101101 ] o mmaisoma o T B
F 10 101212141416 | 16| 18|18 [20 [ 20 [ 222224 24
G 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165
H 3344|556 |6 | 7|7 |8 ]899 10]10
1 8 [ 8 |10 10|12 1214141616 18|18 [20]2 | 2222
J 620 | 720 | 820 | 920 [1020 112012201320 1420 | 1520|1620 | 1720 | 1820 1920 | 2020 | 2120
K 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000] 1050 | 1100|1150 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400
vi7#2 [ 150 | 250 [ 350 | 450 | 550 | 650 |
z47#8 [ 150 | 250 [ 350 |
&

X-AX

Ju
Xt
=
28
=

RCX340 > 638 |

433



NXY .

OzZiBAEE  BESEHE (200W)
N TS
NXY-C{ H H FZFH{ }

nEAxin B sz B

& B xs B v B zrw B zan B s B ERHIEE | -- wietA M s M EEeC
. FEhIER Lo (OP.A) (OP.B) (OP.C)
A |

SLim | sl & MR EITE. RCX340 > PI638

AER(TE [ UM

(OP.D)

FAE B RAREEE (kg)
Xih Y Z% Z17#2 (mm)

03 [ N15 F14 F10H-BK Y1742 (mm) 150 250 350
Dkt AC 400 W 100 W 200W 150 13 13 12
ESEAREE £0.01 mm +0.01 mm £0.01 mm 250 12 1 10
B RHRLFQLS AHLFQLS EHLFOLS igg 180 j :
RHRLITSIE ™ (RELL) 20 mm 20 mm 10 mm 550 5 1 3
REEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec 600 mm/sec 650 3 2 1
EHESEE 500~2000 mm 150~650 mm 150~350 mm
HBARGKE R 3.5m  3%E: 5m. 10m

1 AEZRIN T (REFL ML) 5 LB ARR, FSBMLLER.

%2, B EE E AR, s
5. TR B MR SR A B A AT, W ERiEHI2E

= BITHE
1257/ AT R ERER/
RCX340 TS /BAIES
'd N\
NXY 3%/ZFH (A1
- 4-M5X0.8 9
2z T 2osH7 s
1
T
X 1 IR
[=1
P & IRt
g = HHE
i = il
m 10 A A% £00) 0mmilte
0 5 AEREE HECC
N
S
Ag 05.5_109 140 124 120(100)
e ‘ 1000
) 5 Pes —
Do) = { a7
S 5 Ui ] BrREsER
0 ) I |8 BEESER
| = i = ORRIAVZERERT
N
f 3l @
— ) — 72+|
. R " ) |
R n gg | | A ’(\T% &
Tl IS i 7*':“*-3 § — Tl
 hmmE T Ny B
D EX200 D |77 ™ (7183 |38
200 F-M6X 1.0 RE10 102
531 e
NEY 2-010HTRELT
200 SEHECC(E3 SERECC(H)
G HX200 = (©]
105 JE002
X{5% | 500 | 600 [ 700 [ 800 [ 900 [1000[1100[1200]1300]1400]1500]1600[1700[1800]1900[2000 :1. FisAsmfhssinisah BB IR RN E, )
L 830 | 930 | 1030|1130 12301330 | 1430 | 1530 | 1630 | 1730 | 1830 | 1930 | 2030 | 2130 | 2230 | 2330 ig %g‘g%gﬁﬂféﬂgﬁgfgfﬂ*ﬁgﬁg‘ﬁmﬂ“‘ﬁe
P . Ny ab N RE’ &5 o
D 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 4 EAGLOHTILN, MBEHENETREM L,
SE5. PP FBIE M T A FIX S BOXIMA L,
E 4 141515 1616 | 7 7 | 81819 19 101011 |1l G MR T B R
F 10 1012 1214141616 18|18 [20] 2022|2224 | 24
G 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165
H |33 a]al5s5]5s5 66| 7| 7][8]8]9]9]10]10
1 8 | 8 |10 | 10| 12 |12 | 14| 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22
J 620 | 720 | 820 | 920 1020|1120 | 122013201420 | 1520 | 1620 | 1720 | 1820 | 1920 | 2020 | 2120
K 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [ 10001050 | 110011501200 125013001350 | 1400

V{782 [ 150 [ 250 [ 350 | 450 | 550 | 650 |
74782 [ 150 [ 250 | 350 |

w— 434 RCX340> 638 |




NXY

4 N\
NXY 3%3H/ZFH (A3
4M5X0.8 R (17) o
2-05HT RE8 . (6) § %
= = =
/ — = F > B
1 £ £ S x ¥
| o a8
| o ~ e
{ = — g = &
} 83 b
o 55 e
—g 1 N 3
T0(FL{IAAZE 002 R,I/ ael 20mmilk o
2
AREE Cc-C &
120(100) 109 _105.5
100(80) ‘ =
0, = g
~ -
sR [ = n
Tl ‘ -
[ |
BRSHER g 5
OARTAVZERER = ‘ o
]
\E
2|
&
7] e T = ||oog
| —‘=— s — = =0, =
.
38 |83 —4:‘ D
el
F- M6><10, EIO
c
,,4i,i,;,i,i,i,f,4 §
2-010HTRELT -OTREG
SEREC-Ciz4) BERECCE) L 200
(©) HX200 G
J£0.02 105
Xi7#2 [ 500 | 600 | 700 [ 800 [ 900 [1000]1100]1200]1300]1400]1500]1600[17001800]1900[2000 1. R firesaoisahBmL RiBIRASERIERIAIE,
2. B BOXER A (0 B AR, B S M T B L E AR
L 830 | 930 |1030] 1130 1230] 1330 1430 | 1530 | 1630 | 1730] 1830 | 1930 2030 2130 | 2230 | 2330 22 X E A A
D 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 [ 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 54 5meLOHTILEY, R Gsi NERRRE L,
SES. FF FEHIIS T I FEX S BOXBIMALLEE,
E 4 14 15 151616 717|818 1919 11010 11|11 G Mk e T ER R
F 101012121414 [16]16] 18] 18 | 2020 [22]22]24] 24
G 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165
H 3| 344556677 [8]8]9]9]10]010
1 8 | 8 101012 12|14 |14 16|16 ] 18|18 | 2020|2222
J 620 | 720 | 820 | 920 | 1020 | 112012201320 1420 | 1520 | 1620 | 1720 | 1820 | 1920 | 2020 | 2120
K 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [ 1000|1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400
vi7#2 [ 150 | 250 [ 350 | 450 | 550 [ 650 |
z47#8 [ 150 | 250 [ 350 |

RCX340> 638 | 435




NXY-W

W iTE S

---- i

NXY - C - WAL -

FRATIEE

RCX340-4 | |

- IEFAIERIEE N 22 F EMHA § 4B B #EfC H #E4D [ #EEME [
SR I (OP.A) (OP.B) (OP.C) (OP.D) (OP.E)

HRiNIE

25~175cm | [15~65cm*! | [3L:3.5m AR
SLism | e sis e & MIgETE. RCX340 > [P638
X1 YR TR EA RS HRFIITIE,
(=] ] =1
B EHE BRATREES (kg)
Xit Vi Y4742 (mm) XY23f
Sh4RRE N15D F14 150 25
Dkt AC 400 W 100 W 250 21
EEEHE +0.01 mm £0.01 mm igg iz
EizpaE RERLIT P15 RIRLIF P15 = 13
RERLATSIE™ ORELL) 20 mm 20 mm 650 n
BREEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec
IEER 250~1750 mm 150~650 mm
MEBABRGKE #ofE3.5m  #EEZ: 5m.10m
1. YirP B RIS B 2R, ISR, R ERRITIZB BF3IITI, 8U5 518,
2. EZRIN T (REFL. ML) 5 BB ATE, BSLIMLUER,. sE T
3 B AR B, & AR iEHI 2%
54> O Pra eI . JERS A=
4, WRNR M RFMATIHHNSE FIHBEEIRAE,. prearn fryesay
27/ AT IR ER/
RCX340 TRHSBAIES
'd N\
NXY-W 4% (WAL
m 12943 X578 ) (322);# i
x 1TtE 6
ﬁ il 38_83 RX{712 12943 %0 . (6
1 = N ]
ol ;g 2-06HTRES el }T 5E
1 % ; 8-M6X 1.0 RE8 Hi—1 2
"{W o o & — P s
f \ S 83
o ‘ b N 79@
I B - !
w y ! =~ T N
i - 2| g A
X o) = <l e 08 g
= _ — i g sepe e ” 20mmiLE,
~ e ABB¥E BER¥E #mEmc-C
I I LA H kel ASHAE
i S\ == A " 120
E 1 a1 i | L, e §§ 7300
B 10 B A 3]91 %
1 T \\099
- 5 =) BRBRASE 101
) = 4 e - E =
!/ N L (XX XX3
g : [ ) ; g =
' ‘ Y §
= —— — SHRE
= o E g
D EX200 (0) REV(Y" SHERIH)
200 F-M6X 1010
=B = i
N
C.l \I-0TRE6
w0 ) BEEECCGE)
2-010HTRELT G HX200 ()
SEHACC(E3) 105 J£0.02
X{7#8 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 [1050]1150]1250]1350|1450] 1550 1650|1750 i1 MAS(msor o BmELR MR SREN(E.
L 830 | 930 | 1030|1130 | 1230 | 1330 1430 1530 | 1630 | 1730 | 1830 1930 | 2030 2130|2230 | 2330 15 e o e o
$E4. I FIEHONR 7 5B XHST BOXEIMALL
D 15 [ 65 | 15 [ 65 | 15 | 65 [ 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 /4R mmumsntmassnommiLi
E 4 a5 |56 6| 7| 7|8 8] 9] 910101111 6 HRERENEIRT.
F 101012121414 16| 16|18 18|20 |20 22224 | 24
G 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165
H 3| 3] ala|s5 |5 |66 77889091010
I 8 | 8 |10 101212141416 16| 18|18 20]2/|2]|2
J 620 | 720 | 820 | 920 | 1020|1120 1220|1320 1420 | 1520 | 1620 | 1720 1820 | 1920|2020 | 2120
V{782 [ 150 [ 250 | 350 | 450 [ 550 | 650 ]
J

N 436

RCX340 > 638 |




NXY-W

OZWMEREETE: BABEHE (200W)
NXY-C-WAl{ H |zrL204 H  |-RCX340-4 | |

sism_| Sgferstis e S FMETH. RCX340 > [P.638

HEED -

X1 Y ZHE— A A TR AR, AT,

W E A BRAREEE (kg)
Xih Vi 5 Z4712 (mm)

BLARR N15D Fl14 F10H-BK Y742 (mm) 150 250 350

Dkt AC 400 W 100 W 200W 150 8 8 8

EEERE £0.01 mm +0.01 mm £0.01 mm 250 8 8 8

B RHRLFOLS AHLFQLS EHLFOL5 i:g g § g

REFLIFSIE™ CRlELL) 20 mm 20 mm 20 mm 550 5 7 3

REEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec 1200 mm/sec 650 3 2 1

e E 250~1750 mm 150~650 mm 150~350 mm

HBARGKE R 3.5m  3%E: 5m. 10m

1 ViR B EFIZE R, MEIER. FETEITEN BTN, 81548,

52 ETRINT (457 A7) 5 S bt 88 AR, SRS A IIBUE B .
53, B BNE R, ” W ERiEE2E

ey i re A
4, WRENR M RFMRTI RN SR FIEEEBEQE, e Fryeay
T2 /AT R ERER/
RCX340 TR BHES
4 N\
NXY-W 63h/ZFL (WAL
L 110 N
200+3 LX{T2 (180):6 100(FLfiriE AZ+0.02) (17) > @
. | (6) s
RXTE2 20043 o <z
S #
. o g 3@% >
i o 5
<
= o g e
o e =1
E 1 a
= -
= 11 )
8 8 RN RER
= M6 X 1.OMHH A
2 20mmblt,
o 2 AZBEE c-C
=l &
70109 605 124 120(100)
100(80)
50
! | 5o R
I "‘Jcr>| MI“‘I 00
7 ! BRE
5 Al DRI Ac4=sia)
‘ g T s BaEE
R e L = 0 AR AVZERAR T
y! 15— N = |
Y
a4 8
_ g 1 2
| :g = 1) N
= —F (=]
| o+ 82 is
D EX200 D) HEY (V" 5AEH) g? | |38
200 | F-M6X 1.0 FE10
e
— P - : .
C '\I-Q?;’%EG
- 200 SEHEC-Cl12)
2-GLOHTRELT d HX200 (@)
SEFECC) | 105 002
Xi#2 250 [ 350 [ 450 [ 550 | 650 [ 750 | 850 | 950 [1050]1150[1250[1350[1450[1550 1650 [ 1750 st1. Bsstusspoisan wmLUn B usmeeoti.
L 830 | 930 | 1030 | 1130 1230 | 1330 | 1430 | 1530 | 1630 | 1730 | 1830 1930 | 2030 2130 | 2230 2330 I;g:gg@?ﬁfgg;%gﬁg%gﬁﬁf%"
k4. FIP IR T (R XS BOXEIMA L2 5,
D 15 [ 65 [ 15 [ 65 | 15 [ 65 | 15 [ 65 [ 15 [ 65 | 15 | 65 [ 15 | 65 | 15 | 65 Ao AmeMTAEmdmmOmIL:
E 4 a5 |5 6|6 778 8] 9] 910|101 11 #omRaErEneiRY
F 101012 1214|1416 16| 18|18 | 20|20 | 22| 22 | 24 | 24
G 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165
H 3|3 |4 a5 5|66 |77 8|8|9]9]|10]0
I 8 | 8 | 10| 10|12 12| 14|14 | 16| 16| 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22
J 620 | 720 | 820 | 920 [1020 11201220 1320|1420 | 1520 | 1620 | 1720 1820 | 1920 | 2020 | 2120

V{782 [ 150 | 250 | 350 [ 450 [ 550 [ 650 ]
zi7#2 [ 150 | 250 | 350 |

RCX340 > 638 | 437




NXY-W

O ZiBREE : BEERSEHE (200W)
N TS
NXY - C -WAI-

-LFH- -RCX340-4 { |

naAxy B ms B @a B oxwm M va B zrw Bz Hasike B EmEms  Jre § oamGA M OaEeS Tl - I - s

SLom | IR EHISBMEMQENH. RCX340> P.638
1. YL ZH — B WA TR AR, BT,
(=] ] =1
B E R B RAREEE (kg)
Xih Vil Z% Z17#2 (mm)
hLARE 2 N15D F14 F10H-BK Y4742 (mm) 150 250 350
DM AC 400W 100 W 200 W 150 13 13 12
— 250 12 11 10
ESEMEE +0.01 mm +0.01 mm +0.01 mm 350 I 5 R
Etyatay RER£1F P15 AU P15 RER£1T P15 50 s 7 o
RHRLATSIE™ (REEL) 20 mm 20 mm 10 mm 550 5 4 3
REEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec 600 mm/sec 650 3 2 1
EHESEE 250~1750 mm 150~650 mm 150~350 mm
HBARGKE tRE:3.5m  %E: 5m. 10m
¥ 1. VigrP RIS B 2R, MISHEE. FERRTIENZRRITY, 5518,
2. BRI T (LTl RLFL) 5 2 N 38 ARR, BSHIMLUER. sE T
%3 B A BNES EARE. ekt b
B/ =z O P23 3 JE R INS]
x4 MR RFMARTIEN SR FFEZ AT, s frepesserns
1257/ AT R ERER/
RCX340 T2 BRI S
'd N\
NXY-W 63%h/ZFH (WAL
L
< g 220+3 LXf7i2 (140):%6 4-M5X0.8 RE9 (17)
<z RX{TEE 2-05HT RES L L6
o =] |-
== N T E 2@%
3
o : s
OH| = )
= B S i
3
& 5 _ i
l’s__“ «E :g 10| %
— TOFUAAZER) vy XL AT i
0 L At C-C _120100)
= = 100(80)
105.5__109 |50 _
i #Jg]
M9 5 n
o = il e
BREHEE
- 0WRTAVZERERT
g
+
Eﬁ
o
N
o = i
= 3 &
N
e
F-M6X 1.0 RFE10
S| =
S
C | \-0T2E6
_ w0 1 sERECCE)
2-9LOHTRELT /| 6 HX200 (G)
SEZHMEC-Cox3) [ 105 JE0.02
X{742 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050|1150|1250|1350|1450 | 1550|1650 | 1750 st1. RS {eyaoisanBmLURIRBASRENIE,
2. ERGTREN, TNNBAMEADE, REES,
L 830 | 930 | 1030 | 1130 | 1230|1330 | 1430 | 1530 | 1630 | 1730 | 1830 | 1930 | 2030 | 2130 | 2230 | 2330 335 (mrma10n7 L6, MBS sit NEIRRR bL L,
4. AP FIEHIS T B (EFAXEAEBOXEIMALLEE ,
D 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 i Brmmemzaemdmsoxmse
E 4| 4|5 |56 |6 | 7|7 |88 9|9 |10]10]11|11 6 ARBERENBNRT.
F 101012121414 ]16]16]18] 182020 |22]2/|2]2
G 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165
H [ 3|34 |45 |56 |6 /|7 |7 ]8]|8|9]9]|10]10
1 | 8| 8101012121414 ]16]16]18|18]20]2 | 22]2
J 620 | 720 | 820 | 920 1020 1120|1220 132014201520 | 1620 | 1720|1820 | 1920 | 2020 | 2120
V{782 [ 150 [ 250 | 350 | 450 [ 550 [ 650 |
7#7#8 [ 150 | 250 [ 350 | )

RCX340 > 638 |

N 438




LAEERIR

CMR200

LT IN

GX

SRR

BERHEA

HRIREMBA

YP-X

EAENEA

CLEAN [CONTROLLERY INFORMATION

E 1 Al E E E

439 W



MXYX

W iTE S

MXYx - C -

-RCX3202 | |

K sLiom | EREEAIRNEMIZESRH. RCX320> [P.628

A4
B E R B RAAIRIEES (kg)

X Y Y4742 (mm) XY2%h

ShEARY F17 F14H 150 30
Dkt AC 400 W 200W 250 30
ESEREE" £0.01mm +0.01 mm 350 25
B RHRLIT 20 AHLFQLS ‘;gg ig
REFLITSIE ™ CRliELL) 20 mm 20 mm 650 6
BEEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec
ESEE 250~1250 mm 150~650 mm
HBARGKE R 3.5m  3%E: 5m. 10m

1RSI T (REFL ML) 5 BB ARR, ESBMLLER.

#2. B RNEREEE,

3. AR R FMARTIHN SR FEEE R A8,

4. XHHTIZEBE 850mmiY, BRI B F ), FIRES HIVRBR LT HIRRIIER (BFEE).

W ST HIEE

ILES, T2 2 EL T 5 MR R R R, BB e TR, iz BT
. 1257/ AT R ERER/
RCX320-R T2 BIIES
'd N\
MXYx 238 (A1l
. - 140
o 30143 1712 124
5 g B Bs 10
<& \
— 1% ¢ o o
ﬁ ‘
R
jeN |
o =
5 = FERKRAER
[ s 3 ¢ ¢ M8X L25HIFHK A
‘ e 8-M6X 1.0 RES 2-06HT A8 40mmidte
1 AR BFi¥E
! AShFE BERFE
| ® =i
N e 53
— — S 7
1 7 ol
2w | s | s ln g 3 o=l ‘E
091 \e82.
41 5]
| oof
$296£2) 50) =
=3
e
b= & g
w =
g <] §ri
40 MX200 K _T15
200 N-09&7,(B) { {
JU- T T
' ) T::[:Ifj+
2-010H7 AE16
166.5 o
X{7i2 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050] 11501250 3i1. s fusyaoisan B RiRmRIT SR ERIE,
5 g L]
L 615 | 715 | 815 | 915 | 1015|1115 | 1215 | 1315 | 1415 | 1515 | 1615 "> BFRHRMAREN.
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
c 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 114011401320
M 2 23|34 a|ls5]5]6]6]7
N 8 | 81010121214 14]16]16] 18
V{712 | 150 [ 250 [ 350 [ 450 | 550 [ 650 |
BTEREEET | XW 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 480 3 yuyimimimisgsommes, IRImEH R ST, BTEEA IR LAFHRINR (BHEE).
(mm/sec) EERE - 80% | 70% | 60% | 50% [ 40% = itH, AE ARTF R ORERE, Bl S KRR TR )

. 440 RCX320> 628 |




X-AX

Ju
Xt
=
28
=

( a\
MXYx 25l (A2
17943 Xi7t8
i o
10 i 5
Tt 53 ?{3 > ,7Z7j7é:*”’
. — 265 — ‘ 7 | wl o
1 by d i
i ﬁﬁ%ﬁ% Ve | 7| gt
X < Z, Z o
; 9.7 8.2 Ll ‘:y—
8-M6X 10 RES 206HTFES  40mmilE, I T - 98
ARBEE BENEE B HEHEE 2|9 B 7 ] I —————
SEEEEL SHEEEL == 59 I —— =t
©O, O|
) P
268 =) 101138 g §
45]125
£ L{xi772+365) (150)
A 4
M
1 8 — N
T — T S
" L, I o
S B 8 0| — 1
3 [= ~ = &
=i g / il 5
- g
$29(342) 5.5 mﬂ)mﬁ‘ 40 MX 200 K 75
200 _ N-0%E7L(B)
1
& f’”j*’I*ﬂ*? i
o N S S |
2-010H7 FE16
166.5 c*0.02
\\§
'd
MXYx 2% CA3
X782 30143
[83 15
i 4 118
5 5
3 o 5 N 5F
i 4:‘7
26.5 S ‘
RGN AR IR o = ‘ 7%
y /\ e | | |
M8X 1.258FH N 09.7 7 \¢8.2 = m:*:‘*"*’";* !
8-M6X 1.0 REES / 2-06HT RS 40mmbLE, o He 1
AR BEYE S HEE T | 9|
- - S ———— : =2
T 1T N
268 SR 2111125138 |10 2
120 o - I
a1 (150) L(XfT#2+365)
A L4
= 3|
= (50,
— @ _
| I I n
=13 3 2
gE g
= S
75 K MX200 40
N-09B7L(B) 200
1 o ] o
’|”fi\’7’\ T T E
S U /A
2-010H7 FE16
c*00 166.5
\\§
4
MXYx 25d (A4
X 179+3
e i
4 115 !
SN | SRR s
J % | o
gE ‘ : + ERRAREE — I
P | M8X 1.2589FHK A
s m*fz‘f—f—f—:— R 40mmbLE. 0.7~ \¢82
= 5 o 2-96HT RS 76
Al TN ol S| AR B BREHEE
S i S5 aa— =
O P
g g 268
B (150) 12,
4
e A
| T T ‘(
2| O]
MU 35 B
aal| = §§
g g g
75 K M X200 40 BT 55 $29(2)
N-09EAE) 200 (M4)
N R | P
[ S N
2-010H7 RE16
C*00 1665
\\§

RCX320 > 628 |

441 BEE



X-AX

m
»t
=
2%
<

442

MXYX

QERLS
N TR S

MXYX - S -

F

- RCX320-2 -

K sLiom | EREEAIRNEMIZESRH. RCX320> [P.628

A4
B E R B RAAIRIEES (kg)

Xit Yi Y472 (mm) XY23%

ShEARY F17 F14H 150 30
Dkt AC 400 W 200W 250 30
SRR £0.01 mm £0.01 mm ::g ;3
EEhA RBRLHT 20 RERLIT P15 550 20
RHRLITSIE ™ (RELL) 20 mm 20 mm 650 6
BEEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec
ESEE 250~850 mm 150~650 mm
HBARGKE #RAE:3.5m  %EFE: 5m.10m

K1 AEZINT (LA WELTL) 5 BB AR, ESBIMLUER.

#2. B RNEREEE,

3. AR R FMARTIHN SR FEEE R A8,
4. XHHTIZEBE 850mmiY, BRI B F ), FIRES HIVRBR LT HIRRIIER (BFEE).

W ST HIEE

ILES, T2 2 EL T 5 MR R R R, BB e TR, iz BfT75%
! T2 /AR
RCX320-R T2 BIIES
'd N\
MXYx 238 (A1l
30143 X{3i2
140
124
10 _
g ‘ (]
D = < @ o9
OH| =
on| > B
‘ pa Egi‘é *’*‘L*’ﬁ 265
= =
2 Lo - = | ERKNR A AER
g8 B i+ 2 3 MBXL25H &R
m| 8-M6X 1.0 FE8 40mmBLE,
9 10 T 2-06HT FES
0| o s
- LIX{T72+365) - B
S A
[s2]
(50 N
| f 1 HFEE 4=
o
;‘: | T o] 3 L 8 ’@
g P B g g
40 MX200 K _75
200 N-09EAL(E)
QE;’,; AR A I
T G N D G G |
2-010H7 FE16
166.5 C10.02
Xf7i2 250 [ 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 1. s rsseois mmu st 8RS0 K.
L 615 | 715 | 815 | 915 | 1015 1115 | 1215 2/ RBARED,
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
c 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960
M 2 2133 |a|als
N 8 | 81010 12]12]14
V{712 | 150 [ 250 [ 350 [ 450 | 550 [ 650 |
P — $E3. XSHTIZRBIB50mmEY, IRIBEDE IR, PTAER HILRER A HTEUR BV (RIIRE).
friheov m’g; = 1200 o R SRS ERTR T RS, I SR TR, )
2 J

RCX320 > 628 |




MXYXx

4 Y
MXYx 25l (A2
17943 X{712
75 18515
5 TR
| ol
: =
ERImARRIE =
M8X 1.25(F K- ] J:u-jim =
8-M6X 1.0 5§§§g 40mmidEs 15
LOSHTAES /gy BEE & o1 — 1=
= T =
T |
w10 138 ] [713]1 alg o
= L(X{712+365) R
o (50
= )
o g 5
= =
40 MX200 K75
(M4) 200 N-G9iEFL(B)
S 1T 111
b U N S B
2-010H7 RE16
L 166.5 c*om
p
MXYx 2% CA3
140 Xi7tg 30143
8315
1 - 15
‘ E
= PN |
e 265 </ \% j
= RN AER FI=| i /
= MBX L25H0F K B 4}:L,,f,,;,
s-Msle.oesi;gng 40mmblE, Sl -
-O6HT & N N =
= agE BEYE S s o F g2 Xu
—_— —_— ~= TI—18] a5 =
o} & !
= - < ¥
8 87| s PULUBLOZ
A S
D Z
(50)
=]
e et} I
NS o & &)
& 8= 2
75 K MX200 40
N-09EAL(B) 200
[ A i
2-010H7 316
L CFo0m 166.5
p
MXYx 25d (A4
X7 179%3
L 85 o
EEEE N 124
‘7 ‘ 70
S ! ! ‘
®>*;:L, Z
He o T il
+l
g i — ot i
A — . W o @ M8X 125K K7
sis ] Le—— 6= =] 8-M6X 1.0 RS 40mmBlEs
= 2-06HTFE8 /. )
SiE \ ASREE BERYE
O
— =
75 K MX200 40
93&7L,(B; 200
F— ‘ B
S W
2010HT R 16
L cFom 166.5 )

RCX320 > 628 | 443 =




MXYX

OYihl/OBIBFE B NE
____________
MXYx-C- [ 104 -ROK02{ R} -~ - -

223 i;f’l‘am BTSN EMIEEME, RCX320 > P.628

A4
B E R B RAAIRIEES (kg)

X Y Y4712 (mm) XY23f

ShEARY F17 F14H 150 29
Dkt AC 400 W 200W 250 29
EEEMRE" +0.01 mm +0.01 mm E50 24
B RHRLIT 20 AHLFQLS ;zg ig
REFLITSIE ™ CRliELL) 20 mm 20 mm 650 15
BEEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec
ESEE 250~1250 mm 150~650 mm
HBARGKE R 3.5m  3%E: 5m. 10m

1RSI T (REFL ML) 5 BB ARR, ESBMLLER.

%2, B EE EARE, s
5. TR B MR SIE A B A AT, W ERiEHI2E

4. XHHTIZEBE 850mmiY, BRI B F ), FIRES HIVRBR LT HIRRIIER (BFEE).

ILES, T2 2 EL T 5 MR R R R, BB e TR, iz BT
. 1257/ AT R ERER/
RCX320-R T2 BIIES
'd N\
MXYx 2%#/10 (Al
93
5 - il
>'<§ 4-M6X1.0 s
997 \¢82
76
S = OIEEHHER
@ —
| & &}
b | ) ERNR7 AER 57
a7 [N 8 M8X L.2SHIFF KA
= . =T 2 70 4-M5X0.8 40mmbl ko I - D‘Q 9
= _ (G 14— — ] - £
=9 R i — — L B 9.7/
0| |
i 1 =
w10 || 138 g S @ 1B A
E =gl
L(X{T52+365) (150)
2125
115
) N K !
T an o |
50 N\ [T —.*‘.— | s g
i i T T T — TT 17711 T ™M
: 5] o | st | 2|
2 2 = 1 o
o) ?'\T !
p p[ g A/ L0] S g 715
=i > 12| 83]]15
40 MX200 K _75
200 N-09EZL(B
L 200 /LLL
,,7,77{7777 pp—————
E «{—»—7 LT
N ]
2-010H7 REL6
166.5 co0m
X{7i2 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050] 1150|1250 il FeE sisisshsmoURusiR (iSRS E.
2. B ARVELER,
L 615 | 715 | 815 | 915 | 1015| 1115|1215 | 1315 | 1415 | 1515 | 1615
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
c 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 114011401320
M 2233 ala]s]s5]6]6]|7
N 8 | 8 |10]10|12|12]14]| 14|16 16] 18
V{718 [ 150 | 250 [ 350 [ 450 | 550 | 650 |
STERSEET | X# 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 480 3 yyissomisgsommed, IRIESHECEIAE, PR HILRIK LATEIRAIE (BIREE).
(mm/sec) EERE - 80% | 70% | 60% | 50% | 40% B, EBE ARG FTRAREIRIE, B S HAIEF R,
A J

N 444 RCX320> 628 |




MXYX

OZHMEREREE: B&155HEL (200W)

HiTHES

MXYx - C

ErZETE- K2 - S xsm —H znsm zsm - - TR - B T TR T TR R
AL 25~125cm| [15~65cm| [ZFL20 | [15~35¢cm | [BL:3.5m it EAEY
f | EEE IR ETE. RCX340 > PI638
A4
= ] =5
B B B RARIRIEZES (kg)
X3 Vi ZH:ZFL20 | Z#:ZFL1O 2742 (mm)
Bh4ARR F17 F14H F10H-BK ZFL20 ZFL10
kit AC 400 W 200W 200W }’;1’:1’) 150 | 250 | 350 | 150 | 250 | 350
BEEEEE" +0.01 mm +0.01 mm +0.01 mm o : 1 .
BB RRLFQN | RREFQLS EHLFOLS ;go g z Z 1: 12 1?
3 44 o3y
fiﬁ_ﬁik CrEiELL) 20 mm 20 mm 20 mm 10 mm 350 P 3 3 51 15 15
REEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec 1200 mm/sec 600 mm/sec 250 s s s o 11| 10
EiEER 250~1250 mm | 150~650 mm 150~350 mm 550 8 3 s | 12 | 11 | 10
MEARLHKE #RfE: 3.5m 3B 5m. 10m 650 s | 7|6 | 8| 7| 6
* *’ﬁ%ﬁf L;LEB;ZFEEZJWIMg@E@ ZFALO%EZ:EZ"JFB;, i%fiﬁjzmﬁjo
M1 BRI (REFL KL 5 128 ARE, BSHINLUER. s
%2 B ABNES AN, W ERIEHIZE
3. AR R R FMATIHNSE FHEEAE QT : pep——s
¥4, XEWTIZBT 850mmE, IRIBENERINRIE], FIAES AR LT HIRIER (BIERE). =l B{Th%
1B, DB EEE T BRI NRERE, B SRR FRRE. P pp——
RCX340 TR S HHIES
'd ~\
MXYx 3%1/ZFL20/10 (Al
110
37243
5 100(AL{TAAE002) ¢ [
5 ¥
AT - =z
o T 0
o) ‘ I 0| o >
1 —
2] o~
=il Mo 2 0
= +l
! & o
v
| ol = e
o
o DR 1 —— W 2-0SHTRELS 5&??&%@%
=0 i e | R 20mmbLE,
o g o BHiE
=110 || 138 - =l 3l
L(X{T#2+365) (150)
125 2 109 (76) 1235
|
@ A A
1 268\ @3 =%
120 A g o
L—:I—r‘ - ar - 2|
T 1 © g‘ == E: m* §
| - 1 B /! ol +
Gl —7 o= 3 2 vt < =
50 | “\ N Al NS
g ) V|8 2 0 LN 7, y 1
o J 2 )81 o |7 ‘ /B H l_
= o —— —— = Q8 | n ‘
2 i 2 EE| 102 2 s8] 115
- 71]83 /15
40 MX200 K _15 03 7
200 N-09iE7L(B)
= ——— b "L”
g[f, AR . G | EiEr il
v N O T 0%/ ol 09T/ 082
2-010HT RE 16 9.9 \07.6
166.5 C£002 DERHEEE
Xi7i8 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050|1150]1250 1. [ fbya0isanBm M RiIRASSRIERIALE,
S0, P FRYELEAL .
L 615 | 715 | 815 | 915 | 1015|1115 1215|1315 | 1415 | 1515 | 1615
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
[ 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 1140 1140|1320
M 22334455667
N 8 | 8101012121414 16]16]18
ViTig [ 150 | 250 [ 350 [ 450 | 550 [ 650 |
24712 [ 150 | 250 [ 350 |
4=30 E3 By P X
BTERREET | X 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 480 43 yupitesmssasommes, IRIBEh SRR ATAES AT ALHFALIRANER (BIRME).
(mm/sec) EERE — 80% | 70% | 60% [ 50% [ 40% i, MEE LA MR SRE, Bl S HEIRE TR,
\\§ J

RCX340> 638 |

445 W



MXYX

OB AEE: ERESEHE (200W)
N TS

MXYx-C- [ | -ZFH- 1 RCX340-3 D
m&uzm %!‘ﬁ -EEH - R Yif ZRSN Zi "’kl— - iﬁi&%ﬁﬂ?&/ iﬂEf‘FA - ﬁEEf‘FB :ZEE{’FC
AL ) D5~issam| [5~bscm @ : FEHIHER

o T =R ch34o> P.638

Tl - B -
B

H EFHg B RAAIREES (kg)

Xb Yig Zih Z17#2 (mm)

AR F17 F14H F10H-BK V{748 (mm) 150 250 350
Dk AC 400 W 200W 200 W 150 14 13 12
EEEEE £0.01 mm +0.01 mm £0.01 mm 250 14 13 12
e RELH 20 RELF L5 RELH 15 550 14 13 12
RGLFSIE " (L) 20mm 20mm 10mm 450 12 11 10
BEEE" 1200 mm/sec 1200 mm/sec 600 mm/sec Z:g 182 171 160
EH1ESEE 250~1250 mm 150~650 mm 150~350 mm

MBABSKE ARt 3.5m EEE: 5m.10m

N ANERBUENZFEEANMESH ZFH. BEZFNAR, 55 8EAAE.

1. gﬁ?ﬁ%gg?l% *&iﬂ)‘iﬁiﬂim%‘yﬂ'l—], BESUIMLGEE, = B 123

*2. ENIEE, M |

%3, AR E = RFMARTIHNSIE EBEEBELQE, L Lm;ﬂ*]%

¥4, XETIZREI 850mmBY, IRIEEHEXIARE), AIRER HIVRBR LT HIRAVIER (BIOEE). s BTHE
LBy, NESEERA T HNRPFARNESRE, BISRSEERF TIRRE,

1257/ AT R ERER/
RCX340 T2 BRI S
'd N\
MXYx 33#/ZFH (Al
< 4-M5X%0.8 RE9
=2k 2-95HT RES
1
2
x¥ _
- |
o S
S
+
ol
e = 265
> '—'g
= = NE 0,02 WALY g
g g NOEBHAEZ0D) /o milE,
~ ~
3 © AZREE Bifi¥E
0 —]
=10 138 g g
150) (152) 1235
10986 @ [26
° [ ] R
\®‘ | b4 [Ta) :/.
268 A S }
120 A - : o
g Aro FE o3 = ==
oS D) e s b
= 2 e H &
<l —
g o — 1 )
2] o) I : 1 L
) gl ] \
Qg i
:§[ 68 715
[71] | 83]]15
20
40 MX200 K _T15
200 _ N-0%&IL(B) 73
7H777+777T777HVH 57
Efo - ——— - =
LN L ] ] 1 | ,,,,,,(E,,,RIQI
2-010H7 ZE16 07/ \\ol0. . R 082
166.5 C+0.02 9.9 76 \07.6
W I RHHEE @ B meE @B EHEE
Xi7i2 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050 | 1150|1250 si1. S {isiaisan B RIRIZREHIE,
2. B AN EBATE O,
L 615 | 715 | 815 | 915 | 1015|1115 | 1215|1315 1415|1515 | 1615
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
c 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 1140|1140 | 1320
M 2 23| 3]a]a|ls5]s5]|6]|6]7
N 8 | 8 |10 |10 1212141416 16] 18
V{712 | 150 [ 250 [ 350 [ 450 | 550 [ 650 |
74712 [ 150 [ 250 [ 350 |
BITERSEET | XH 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 480 3 yyissosmisgsommed, IR4EREECEIAEL, FTRES HILRH LATEIRAINS, (IR,
(mm/sec) EEIRE — 80% | 70% | 60% | 50% | 40% LB, K15 e R R A R R, T SRR TR
A\ J

W 446 RCX340 > 638 |




MXYXx

B CGED

OZHEEEE: j

HiTHES

G503 (200W) +Ri

MXYx - C

25~125cm | [15~65cm ZRFL20 15~35cm

nEAn B ws B ds
A1
A2
IA3

[zrRFLIO |

=
A1

maKcE i EHIES -- BEEREA
3|_ -3 5m FEhlEHER HE (OP.A)

EEHIBMEMIRETE. RCX340> P.638

(OP.B)

weC of AAD e | SUNE

= ] =5
B B B RARIRIEZES (kg)
X Vi | Z4h:ZRFL20 | Z#: ZRFLIO|  Ril Z{7#8 (mm)
Sh4BRE F17 F14H F10H-BK RS ZRFL20 ZRFL10
Sikkt AC 400 W 200 W 200 W 50 W YiTig
- 150 | 250 | 350 | 150 | 250 | 350
EEEEE +0.01mm | +£0.01mm +0.01 mm +0.0083° (mm)
Lok RBLFP0 | RBLAFP15 REELTOL5 R 150 4 | 4] 4a]unlunln
RERLATSIE™ (RiELL) 20 mm 20 mm 20mm [ 10mm (1/50) 250 4 4 4 ||| n
BEEE" 1200 mm/sec | 1200 mm/sec | 1200 mm/sec| 600 mm/sec | 360° /sec 350 4 4 4 |11 | 1|1
EEER 250~1250 mm | 150~650 mm 150~350 mm 360° 450 4 4 4 8 7
MBABLKE tRof:3.5m  #%E: 5m. 10m 550 4 4 4 8 7
AR SR U EMZRFE B RRIE B S ZRFL BEZRFEVEF, 15E W4 A, 650 4 4 4 4 3
1 AEZRIN I (LT LT 5 2 28 ARR, BSHINLER.
%2 BHANESEMREE. .
X3, DATIRA BFMRTIHN SR B LHAAT, WERIEEIsE
X4, XHTIZEIE 850mmEY, IRIEBEHERIH R, FIgES HIVABKRLAT HIRIVIE R (BIRE).
LEEY, WS EEA T ANRPATHESRE, BISHRAERF TEERE, =Hgs BITH#E
2R/ AT R ERER/
RCX340 TR S HHIES
'd ~\
MXYx 431/ZRFL20/10 (A1
4245+3 93
3
o 77
IT/"\,l = — 57 =3
;‘[ iRcse ol ﬁl i = 'sa
2007 S 097, 9.7 Lo Bl =
0) I 9.9 76 $9.7 / \ 911
L.l 1622 11 9.9
8 65h7 © EEHHER DERHHER
o 56.6 _ 4-M6X10 5
= R Msxlzsmﬂkﬁ 7
40mml ko —2
] B it Q83
o
58 - & m
<, =
92 = =
= 3 e S
,*ile;. 3 (152) 1235
AZRYE
ASHFE 109 _“_114_0, ® 31
[} v ]
@ A (RN
268 ‘ s g A
120 ‘ ;i ‘ i
41 — i 9 3 i
. o |8 sfilE=E
= B (18 iy
—— L e
3 3% o e
(1 — < -
7 o | | }—‘L ;Iﬂ, H| ™ =] Vﬂ’ L
[=3 & Pl =<} ~ P
D N S| l o4 = o y
] N § o ) = ¥ |
S “3] 8% 2wl A 68 715
40 MX200 K _75 ‘ TR (30) 7‘5 71] 83 (15
N-093E7L(B ; T~ 15
200 ©OE7LB) ‘ 7 g N B/ s
,.;,f,{;,f,Tfffa» — /[ LLLLL L 4:*— $
> +—-—-——- —_— —‘f}»
] LN [
2-010HT REEL6
166.5 co0
X{742 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050 1150|1250 si1. E&EAEAYEBEURRRALIREHME,
2. P FEOEB AR O,
L 615 | 715 | 815 | 915 |1015 | 1115|1215 1315 | 1415 | 1515 | 1615
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
[4 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 1140|1140 | 1320
M 2 23| 3|4 |4a|5]|5]6]6]7
N 8 | 8 |10 |10 | 12 | 12| 14 | 14 | 16 | 16 | 18
ViTig [ 150 | 250 [ 350 [ 450 | 550 [ 650 |
24712 [ 150 | 250 [ 350 |
CI=R— E3
STEREEES | st¢ 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 480 5 sy icsesmsoasommes, IRimahtEBosaRE, ATHES IDRI LHHERIIER (BIE).
(mm/sec) EERE - 80% | 70% | 60% | 50% [ 40% = i, MEEERGAIRORERE, B S KA TR,
\\§ J

RCX340> 638 |

447



MXYX

OB A EE  BESENE (200W) +Rif
N TR S

MXVx-C- [ ZRFH-{ [ |-RCXK340-4 { |
MBAXH B B4 B Aa Q| i F v | ZRM B Zd [ B4KE ERRHIEE l 22 | #E(4A EEHB SEfC M SEEHD M ARS(FE B 4uHE

iR ERSIBNEMEETE. RCX340 > [P.638

B BEAHg B RAAREEE (kg)
X Y 4] R Z17#2 (mm)
AR F17 F14H F10H-BK R5 Y1718 (mm) 150 250 350
Dkt AC 400 W 200W 200W 50 W 150 11 9 8
EEEEE +0.01 mm +0.01 mm +0.01 mm +0.0083° 250 1 9 8
BanA RHLFFO2 | MLl | RHLFOL SRR igg = 2 :
RBRLATSIZ™ (REEL) 20 mm 20 mm 10 mm (1/50) 550 3 7 5
REEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec 600 mm/sec 360 ° /sec 650 2 3 2
EESEE 250~1250 mm | 150~650 mm | 150~350 mm 360°
MBABGKE At 3.5m EEE: 5m.10m

¥ AR UERZRFEE ARIEE S ZRFH, REZRFEIAR, E &84 AR,

*1 AR (RET KLT) 5 B8 AT, B BMELER, .
%2, BRI E AR, W ERiEHI2E

X3, AR R FEMRTIHN S FITIEE 0 AR,

4, XHHTIZEB T 850mmBY , ARIBENER ), FTAE S VAR LT IRAIE R (fBRIER). bl E{ThE
LY, B EEE FHNERPRARNRSEE, BT SRAEF FIHEE, T2 /AT SRR
RCX340 A G
IS S /BEIES
( N
MXYx 43#/ZRFH (A1
429.5%3 X{712 93
> B 5 e o) == T
»t - —
-< = v[ [ 1
1 A | e eesel|
Xz B v i 02007 0.7 \09.1
g 22 9.9 |
= $65h7 11
=l 566 4-M6XL0 - OEESHEE
‘ 8 [ /EEs ( -
'E'.E @, 3 -
l = B (W25 B
_] o) B | S —— - g yanallEr, 265
o il | _ |
SIS I e—— =l 315 1 T 1
© M8X1.25 M8 X 1.25895F K79
A = REN g AommELL, 9.
| 10,138 =g ASEE BEiSE BEFHHER
L{X{Ti2+365) (150)
109_ 86 ® (152) 123.5
185 18 26
o Tkt nin
268\ Ll §| S0k
120 . T T o
41 =N N = © 1 2
= M 8 e
=D S ® " ol & 15 =4
= r— —
50, = N =
| = 5 8 e T T.ﬂ J —
2 o L +| o g
& e gl B2
o NG T
g dgj Y i ¥ .5
72 T~
7 NI
(L 67 0

,,fgis:;r&‘ (30) [ |7
40 MX200 K_15 L\ﬁ o 1285
|

2-010HT7 REL6
166.5 C o0

>
a9
i
N
&
S

350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 1050 (1150|1250 ;1. FmEIAIRIBENEEURKIRIISRENIE,
2. FAF ARYERLENH O,

L 615 | 715 | 815 | 915 | 1015|1115 | 1215 | 1315 | 1415 | 1515 | 1615
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
c 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 1140|1140 | 1320
M 2 23|34 |4a][5]5]6]|6]|7
N 8 | 8|10 |10]12|12]14]|14]16]16] 18
V{712 | 150 [ 250 [ 350 [ 450 | 550 [ 650 |
74712 [ 150 [ 250 [ 350 |
=10 g 3
sTRREEET | X 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 480 5 yuitosmgasommay, IIERHERIIRR, ATREAHIDATLFAIRNITR (BILEE).
(mm/sec) EERE — 80% | 70% | 60% | 50% | 40% it BEERBHSMRERE, B SHAIEF TEEE,
4 J

. 448 RCX340 > 638 |




LAEERIR

CMR200

LT IN

GX

SRR

BERHEA

HRIREMBA

YP-X

EAENEA

CLEAN [CONTROLLERY INFORMATION

E 1 Al E E E

449



HXYX

W iTE S

HXYx - C -

[EZET - I -

| @ B xiwmie B viasie B ssikE B
25~125cm 25~65cm 3L:3.5m

- RCX320-2 -

BB /
FERISHER

EAE EE EEE B

LETIENIE
153 FRREtE

X-AX

m
xt
=
ki
<

450

ALl
K LM EREEFIBIETNIETH. RCX320> P.628
A4
= ] =1
B E R B RAAIRIEES (kg)
Xit Y Y{7#2 (mm) XY2%f
ShEARY F20 F17 250 40
Dkt AC 600 W 400 W 350 40
EEERE £0.01 mm £0.01 mm ::g zg
EEhA RBRLHT 20 RERLT$20 5o 0
RHRLITSIE ™ (RELL) 20 mm 20 mm
BEEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec
EHIESERE 250~1250 mm 250~650 mm
HBARGKE #RAE:3.5m  %EFE: 5m.10m
el AEZRIN T (REEFL ML) 5 i B ATRE, BSSMLUER,.
X2, BHMMNESEMREE. > =]
%3, TR R EMATIHNSIE, S ERENAAR, W EREEIZE
X4, XHATIZEBIE 850mmET, IRIBENEXIE R E, AIES IV RBR AT HIRIENR (BIERE). prearn ey
LEEY, WS EER T ANRFPATNESRE, BESRRERF TERE, BT
. 1257/ AT R ERER/
RCX320-R T2 BIIES
'd N\
HXYx 238 (A1l
327+3 Xf7i2
100] ;
T T
i
| = (143)
} 2-G6HT REL0 155 48
| " 8-M8X 1.25 RS
| r>-E<8r = [0
| L g g
11 . ‘?' €
ol rl E 251 77777777
) I - . K5
38 I R = 45mmlE,
I — % | s N Bt
2 21/l 13s 975 BEE
39 /125
= L(X{T#8+417) (150)
165 268
A
e
92682 R =S =l
(50 . N o ‘ )
] ! N S T ]
1! // /‘ '9: ] 8!
8 } o ool _|
Bl=
= : L 1 |} 3 2]
=R~ \ | =
93
7
) MX200 K_95
200 _ N-09E7L(B) oo 1]
097 \¢82
o 76
g A TR
2-0L0HT:ZZBEEE
176 C£0.02
X742 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 1050]1150[1250 il Eem msseomaEmLUR RIRISSIREOIE,
2. BREHRAEE O,
L 667 | 767 | 867 | 967 | 1067 | 1167 | 1267 | 1367 | 1467 | 1567 | 1667
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
c 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 114013201320
M 2 233 |a|la|s|s]6]6]7
N 8 | 8 |10]10|12|12]14]| 14|16 16] 18
V{718 [ 250 | 350 [ 450 [ 550 | 650 |
sTRREEET | X 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 480 .5 yuitosmyasommay, IRIERHERIRR, ATRESHDATLFAIRNITR (BILEE).
(mm/sec) EERE - 80% | 70% | 60% | 50% | 40% B, mBE ARG FTROREIEE, B S HAIEF FEEE.
A J

RCX320 > 628 |




HXYXx

p
HXYx 28 (A2 .
21743 X{7i2
100
2-¢6HT FEL0 o 15
8-M8X 1.25 FHE25 20 L o
—\ [
) [
= 1 W
wl T T ememsage 1 G
< MBX 125 KA i ?E
= 2
b= — 45mmilEe | &
& AL BERE &
< = Gl S
e} —| 4 I ol =i
IS i
j
= 1[[138] | []125 EEF
268 165 o] asl lls =
A 120 L((372+417) (150)
j/‘/ T 2
== e - S
l; f Al o (500 - TN N
It 1 IR < Y V=
! H ) \NE
=2 ) g Vg
1 SEl ;
93 = = L ¥ i
r i)/ S5\ 243 n MX 200 K_95
- (M4) [ 200 N-09E7L(B
9.7/ \\%% s]
76 =
BrREHEE 2-010HT: 5 ZBHE
\. 176 c*on
p
HXYx 2%h CA3
Xf7i2 327+3
100
5L 5
il
oy
T
EB>
BENNARER LS I -
M X 1258 FFK “lg T e
45mmbit, =l e i 7 <Z
e R i | W Q2 > %
BENEE f = S <
TR 5 13821
o Al S 121 |
oo 975 139 e
268 _16.5 (150) L(X{TF2+417)
A 120 o
= 29652)
 — ,;,7,\‘/MM |9 ] (50 EIEF 5
Jr'F U o= gl (Ma)
TRt S mil
93 - =
i 95 K MX200 17) ‘:"E‘
N-p93EFL(B) 200
00 194 ¢ I 200 |
e N\ 7l
76 -
2-010HT-2ZBENEE
L BREBEE € £0.02 176
p
HXYx 25 (A4
X{1i8
5.
o,
T
o H|
s
S
g ln
fn T
58
58—
755
(150)
i 1
93
7
95 K MX200 73— ) =
N-G9EFL(B) 200 Qo ’E
— 007/ \e82
— s] 7.6
<
2-0L0HT 2 ZBTRE
C 002 176
J

RCX320 > 628 |

451 W



HXYX

OZEEEE: BATSEHE (200W)
N TS

M- €L FzL{ | -ROx343
MBAXH B oBs g da F X B vid B ZRi Bz B BAKE M EMIHIZE B - B it M sEEfrC B #EER(D RECHE [ £nE
TSI - - EELR S

o | BRI IZETE. RCX340 > P.638

H EFHg B RAAIREES (kg)

X3 Yi Z5h Z4712 (mm)

AR F20 F17 F14H-BK Y4742 (mm) 250 | 350 | 450 | 550
Dkt AC 600 W 400 W 200W 250 20 20 20 20
EEEEE +0.01mm +0.01mm +0.01 mm 550 20 20 20 20
B REHRLFG20 EHLF 20 EHLF LS :zg ig ig 12 ig
RHRLATSIE ™ (RELL) 20 mm 20 mm 10 mm 650 18 7 6 s
BEEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec 600 mm/sec

EESEE 250~1250 mm 250~650 mm 250~550 mm

HBARLGKE tRE:3.5m  3%E: 5m. 10m

1RSI T (REFL L) 5 R B ATRR, ESBMLUER.

%2, B A EE EAEE. s
3. TR B MR SR A B A AT, W ERiEHI2E

4. XHHTIZEBE 850mmiY, RIBRN B A ), FIRES HILRBR LT HIRRIER (BFEE).

LB, 2% EL T A MR FFUR N RS R, B S M s TR, iz BAT5 %
1257/ AT R ERER/
RCX340 T2 BRI S
'd N\
HXYx 3%f/ZL (A1
430+3 X2
mt 3 5 5
x 7 I T
=z ‘ 1 8-M6X 1.0 RS 135
> ¥ o o [ ) . 110
sl ia i F 2-06HT JRES (FLAtiE A E£0.02
0.7 \ol.L gl [ 1
= E N
@I EE Ys o = \,
- ¥ S ¢
\ i N N AR AR
3 & LS 4 L] M8X L25HIM KR
57 ol 7 45mmBlEo
o o HE R ABREE BAi¥E
oollds 38 i Ll
9.7 / \ $8.2 o i i -
76 g 21)] 138 975 g Sig
@R HEHEE 39125 -
—_— L(X{T12+417) (150)
a
165 -
1 @ . 3 I
3
f ) ] o
N | AR &2l tEhS
T — SO
(50 \\‘\ \\»\ R § o jh@ s
: ) RS - o ——e Fi
L /o) F &[0 il
= / ! T:‘J g ﬂr o 75
=1 \ = = 53]
7 MX200 K_95 201100
200 _ N-09i@7L(B)
g[
- |
76 | +0.02 \2:010H7
176 ] ¢ SZomvE
Xi7#2 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050] 11501250 3t1. /s upyaoisanE LU RiRIRITSSIRERILE,
2. B AN EBATE O,
L 667 | 767 | 867 | 967 | 1067 | 1167 | 1267 | 1367 | 1467 | 1567 | 1667
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
C 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 114013201320
M 2233 a]a|ls5]5]6]6]7
N 8 | 8101012121414 ]16]16] 18
V{712 [ 250 [ 350 [ 450 | 550 [ 650 |
74718 [ 250 [ 350 [ 450 | 550 |
BTEBEEET | X 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 480 sy yuyimioimitssommes, IRiman PRI RTEL BTAEA WILARE LAFEIRAOIER (BIE).
L (mm/sec) EERE - 80% | 70% | 60% | 50% | 40% L, FBE R RS RE, B0 S HEIE IR, )

w—45) RCX340> 638 |




HXYX

OzHiB B EE : BEEBEIE (200W)

HXYx-C - |

_ZH_

iR RIS ETEETE. RCX340 > [P.638
W E A BRAREEE (kg)
Xt Yig 4] Z47#2 (mm)

heARE ! F20 F17 F14H-BK Y4712 (mm) 250 350 450 550
Dk AC 600 W 400 W 200W 250 25 25 24 23
ESERE" +0.01 mm +£0.01mm +0.01mm izg ;Z ;g ig iz
WhAH RERZ1T$20 RER21F$20 RERT P15 550 8 17 6 s
RERLATSIE™ (R%LL) 20 mm 20 mm 5mm &0 18 7 6 s
BEEE" 1200 mm/sec 1200 mm/sec 300 mm/sec

EIEEE 250~1250 mm 250~650 mm 250~550 mm

MBABLKE tof:3.5m  %E: 5m.10m

1 HEZRINT (REFL ELFL) 5 R 2R ATRR, BSBMLUER.
#2. BEAMNEEEMEE.
3. AR A R FRARTIHNSE FEEE R A,

W ERIEHIZE

*4. X5 T2 850mmEY, RIEEN (R AR, PTRES HIVRBRAAT HRAIENR (BIIRE). e Fryeay
IeBY, EBEEE FANRPATRNESERE, BISHSEF T RRE, i) Ef1%7
T2 /AT R R ER/
RCX340 TR BHES
4 N\
HXYx 33/ZH (Al
430£3 Xf3i2 ZN-M6X10 100
l =] ; [mt
M S . 93 X%
. #1 R 7 1 Oy
| Vo i 51 \ = &
:_ H g Q ﬂ%l I cmlﬂlﬁl I
i o z 1 097, \l0.1 ©9.7,7 \98.2
i Bs N 9.9 7.6 76
ERNNARER | o DEREHER DEREHEE
M8X 1.25HIFF K7 ‘ = x 1
45mmil o i ™, !
BERIEE H g 268
yd ~ o] lof
ag i ‘ e s 1875 136 = 11585 @
g < mEA =
_ H— = - il ma
w2138 || o15 BEE 8‘ ;;
39/125 | = 2
L(Xi752+417) (150) I
! 3
ImE +
= N o
@\g’t\;\g i
Pl I ;o= N
77777 i+
Wi g
o' fo| fof ;J m‘x
0, T .
— X
< {E
— o S
) MX200 K95 % olE
200 N-9iZL(B)
— 4
g[ 159 | ol
= 2-¢10H7
176 c00 EZBH7E
Xi788 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 1050|1150 1250 1. RS {seoismBELREIR SRENIE,
2. BF RSO,
L 667 | 767 | 867 | 967 | 1067|1167 | 1267 | 1367 | 1467 | 1567 | 1667
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
c 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 114013201320
M 2233|4455 |6]6]|71
N 8 | 8 10|10 |12 |12]14]14]16]16]18
ViTig [ 250 | 350 [ 450 | 550 [ 650 |
243712 250 [ 350 | 450 | 550
ZK 100 | 200 | 100 | 200
™ 11|22
ZN 1010 12|10
SlEREEED | X 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 48
(g"**‘"ﬁ)"z'g - Sda 3. XEHTIZABIIBS0mmEY, IRIETHFR R, AL IR LATEIREVE R (BIIEE).
L mm/sec BERRE - 80% | 70% | 60% | 50% | 40% kb, mEEERTHANBEEE, BESMIRS R, )

RCX340 > 638 |

453 =




X-AX

m
xt
=
ki
<

. 454

HXYx

W iTE S

OZHHEFEERE: Bai5ahE (200W) + R

HXYx-C | |

-ZRL-

iR ERSIBMEEETE. RCX340 > [P.638

B E R B RAAIRIEES (kg)

X Yif 5 Ri# Z4712 (mm)
SRR F20 F17 F14H-BK R20 Y4742 (mm) 250 | 350 | 450 | 550
Dkt AC 600 W 400 W 200W 200W 250 12 12 12 12
EEEAE £0.01mm £0.01 mm £0.01 mm +0.0083° 550 L |12 |12 | 12
wanps REAF | REAF2 | REAFOLs | WRER o PO R Bl e
RERLATSIE ™ (RELL) 20 mm 20 mm 10 mm (1/50) 550 0 5 3 7
REEE 1200 mm/sec | 1200 mm/sec 600 mm/sec 360 ° /sec
ESEE 250~1250 mm | 250~650 mm | 250~550 mm 360°
HBARGKE tRE:3.5m  %E: 5m. 10m

1 AEZRINT (REFL ML) 5 BB ARR, ESBMLLER.

#2. B RNEREMEE,

#3. R R FMARTIHNSEFIEEE R A8,

W ST HIEE

4. XEITIZEBIZ 850mmBY, IRIBEN(EKIH AR, PIRES HIVRRLATHIREVEN (RFIRE). prearn ey
LEEY, WS EER T HNRPATRHNESRE, BESHRRERF TERE, BT
1257/ AT R ERER/
RCX340 T2 BRI S
'd N\
HXYx 434/ZRL (Al
50043 i 3 73
2 - — 57
" - — ey | I R a4
. . 9.7 /, \ 9.7 [Eeee) | RaTu]
oL } £ = 8l 9.9 76 09.77 \\ Ll
o [T tb35h6 11 9.9
L - 75h8 [OF: @EREREE
‘ Ho 5-M8X 1.25 REE20
} gk (PCD.20) ERNR AR 3
‘ ol M8X 1.2589FF K 57
. U;-' i 45mrpLo ]
mTEI AZREE BER¥E ——1 «”N’IQI
PR TN - 5 \99.7
I | & 7.6
T 5 ® R HEE
‘ =
w 21138 [[ [ [lo75 SEE 159
39125 < 100 ® (156)
LX{FiZ+417) (150) W 115
11 5] [
e
| E o
‘ ~ 125
q & o [ il —
& g 8= mE
. r: ) ;—a 3 STl A
g2 S E 8 (== np
i N o
o0 1 I~ |
. = = ] ,EE A
=< mﬁ: N ---
= N i
: 136 = 2
=) = T /83]1 20
| 173
) MX200 K_95 (30))| 225 100
200 _ N-G9iE7L(B)
g |
176 \ c 002 2-010HT
SEBEIYE
X{7i2 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050] 11501250 3t1. /s upyaoisanE LU RiRIRITSSIRERILE,
2. P ARV LSRR,
L 667 | 767 | 867 | 967 | 1067 | 1167 | 1267 | 1367 | 1467 | 1567 | 1667
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
c 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 114013201320
M 2233 a]a|ls5]5]6]6]7
N 8 | 8101012121414 ]16]16] 18
V{712 [ 250 [ 350 [ 450 | 550 [ 650 |
74718 [ 250 [ 350 [ 450 | 550 |
BITERSEET | XH 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 480 3 yyissosmisgsommed, IR4EREECEIAEL, FTRES HILRH LATEIRAINS, (IR,
(mm/sec) EERE - 80% | 70% | 60% | 50% [ 40% = ith, MEEERTFRNSRERE, B S KRR FERE.
A\ J

RCX340 > 638 |




HXYx

HXYx - C

Oz 8 EE : BEESEHE! (200W) + R

-ZRH-

RCX3404 D

RIS EEETR. RCX340 > [P.638
W E A B RARIRIEZES (kg)
Xit Yi 5 R Z47#2 (mm)
LA F20 F17 F14H-BK R20 Y1718 (mm) 250 | 350 | 450 | 550
Dik#IH AC 600 W 400 W 200W 200W 250 12 12 12 12
EEEAARAE +0.01 mm +0.01 mm £0.01 mm £0.0083° 350 12 |12 | 12 | 1
s RERARG0 | RERARQ0 | RRARGS | ERAR = o2 2
ﬁiﬁkﬁﬁ%&“ CRUEEL) 20 mm 20 mm 5mm (1/50) 650 I 10 9 3
R 1200 mm/sec | 1200 mm/sec 300 mm/sec 360 ° /sec
SR 250~1250 mm | 250~650mm | 250~550 mm 360°
MBRABLKE #RAE:3.5m  %EEC: 5m.10m

1 HEZRINT (RIFL W EL7L) 5 B B ATRE, ESBINLUER.
#2, BAMNEEEMEE,
#3, WRIR A R FRATIHNSE BT E0R A,

W ERIEHIZE

4. XETIZBI 850mmBY, IRIBEHEXKIRAE, AIRE S HIURER AT HIRMIE R (BIIRE). : —on
kA, B EER TS NETA RN RS RE, BT S Rer MR, Hhla BT
2R/ AT R ERER/
RCX340 TR S HHIES
'd ~\
HXYx 454/ZRH (Al
. 93
(14.8) 500+3 X{712 ] 77 73 ot
- = r—ﬂ b
} Tj 5.1 —)fi — mn 3 - r‘i’l I -|< i
. | x
= 2 #1 g 9.7 ~q =
g 1 1?? L | lo3she ?19 16 gor el 11
75h8
lam OIEEEHER @iamﬁﬁ
‘ o 5-M8X 1.25 FEE20 3
fERHN, g | fap (PCD.20)
M8X L25HIFF KN } < -1
45mmbi . I e [ 1 oo
BEREE | = 3 el e
el lan ) Ln'&f"” = AEE 7.6 /) 9.7
+I 9.7 7.6
. 0 )
Gl O i | o8 BIEFHHER
il = = 28 7_(158)
— = 106__136
2l a1f[1ss [[] Tors g7g = s ]®
39 f125 =l 60}
L(X{712+417) (150) -
[@
‘125
3 el 8
| I L5
& Y = =z
= [ )| g™ 2 lo
O
o |7 I (0]1sd e f—[
S Sl _| = - I8 .
— N I < L —|
e =5 N w18 g =
= = & 3 [
“ i
72 Mx200 K_95 s A 83/120
200 _ N-09EALB S Af| a3
p3} i (30) 225 |100
100 i ‘
~ 100
5 ‘ 159
| 2-¢10HT
176 | cow
X748 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050] 1150|1250 3il. s eyt asm s RMRISRENIE.
b 45 .
L 667 | 767 | 867 | 967 | 1067 | 1167 | 1267 | 1367 | 1467 | 1567 | 1667 > BF BHIRMEN
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
c 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 114013201320
M 22334455667
N 8 | 8101012121414 16]16]18
ViTig [ 250 | 350 [ 450 | 550 [ 650 |
24718 [ 250 | 350 [ 450 [ 550 |
BTERSEET | X# 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 480 3 yuuimsesmisgsommed, IRIBENFI SRR, FTAES HEVATR AT EIRRONR, (BIOEED),
(mm/sec) EERE - 80% | 70% | 60% [ 50% [ 40% i, MEE LA MR SRE, Bl S HEIRE TR,
\\§ J

RCX340 > 638 |

455 W




HXYLX

W iTE S

HXYL

X-C-

- RCX320-2 -

fé fgLSTOm B EREHISMNEMIEETB. RCX320 > P.628

A4
B E R B RAAIRIEES (kg)

Xit Yi Y4742 (mm) XY23

ShEARR F20N F17 250 40
Dkt AC 400 W 400 W 350 40
EEERE £0.04 mm £0.01 mm 450 35
wass RHRLIF 20 R 020 zg ;g
REFLIFSIE ™ CRUELL) 20 mm 20 mm
BREEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec
EhEEE 1150~2050 mm 250~650 mm
HBABRLGKE #RAE:3.5m  %EFE: 5m.10m

K1 AEZIN T (LA WELTL) 5 BB AR, ESBIMLUER.
#2. B MNEREMEE,
3. AR R FMARTIHN SR FFEE R 2.

W ST HIEE

EHEE BITHE
. T2FF /AR R BRER/
RCX320-R T2 BIIES
4 N\
HXYLx 23 (A1
2-06HT FEEL0 (144
mt _ = Py
X 2m4+3 X512 .
0 ® 100 8-M8X 1,25 RRE25
> 7.5 T
S
10 ; 10 3
w0
1
|
| a ERNIARER
i) M8X 125894 K1
37 | > § 45mmbl k.
a
25 /15 =
,} >
O 0|
G| o] o
= - s
k C o 5
) , 1=
0s]” e e
= - — | |~
BESE ol —— % , - _L, ] ——+  |8I§S
05 1y 152 |
57 LIX{F12+420)
A
%
|
—_—— — — o f
S e % = - = ¢ - - &g
T | O (=]
45 ‘N A= — ::ld S e B
=
N vl
B E/ g 3
35 MX200 K_ 35
200 N-9BAC) I
N +
Al x
2-010HT B ZCEEE
129 1320£0.02
X{5% | 115012501350 14501550 | 1650 | 1750 | 1850 | 1050 | 2050 51. FEundeisah Mol RIR BRGNS,
kewabeyiive flules geags] .
L 1570 | 1670 1770 | 1870 | 1970 | 2070 | 2170 | 2270 | 2370 | 2470 722 HEHARAERNLAEAFNRA AIBAN O
D 528 | 574 | 620 | 666 | 712 | 758 | 804 | 850 | 896 | 942
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200
M | 7| 7] 8| 8] 9|9 w011
N 18| 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26
Yi7#2 _ [ 250 | 350 [ 450 | 550 | 650 |
\\§ J

w456 RCX320> 628 |




HXYLXx

&

&

Ve Y
HXYLx 25 (A2
2.06HTFEL0 1> oty Xizi2
8-M8X1.25 REE25 [ 1975
_ 10 1 410 |
; i
4 RN AR ; g
= M8X 1.2589FHK 7 I = ¥
= 45mmdt, ] o
= caE =
3 wof a
L = = = .
() j 7] < I
BT o [
A 57 L(X{712+420)
/—\</7
8 — o]
= ‘ = _
s L e g
93 bS] 9] o
J‘L’l, B 531 ]34
|
9.7 /7 \\910.1
9.9
BrEdEE 2-010HT:BECEH¥E
129 1320 *£0.02
p
HXYLx 25l (A3
GEHT T 155 X782 274+3
2-96HT FE10 » T .
8-M8X 1.25 REF25 120 ] =
R ) e 10
S T
Z RN/ AR 5
- MBX L2569 K7 aH
= 45mmid . i‘é = o
= CERE e x
CEhFE 5
= g o
= > =
58
[=o]
<
ES g
— =
93
e MX200
=it =l N-9EALC) 200 |
097/ \\010.1 f
9.9 \ §’
S5 2-010HT: B ECERFE
1320 £0.02 29
p
HXYLx 25 (A4
X{7H 6413
~ 00 2-06HT REL0 %ig
o g 0 8-M8X1.25 RS 120 ‘
| A ey 37
f | = 15\ 25
o i b i 3
Sk * Py ERHN BRI
JI= } - M8X 1.25HIFF K
= | b= 05 45mmblE,
=| ol g BiH¢E CEpi¢E
e a] wn
5 | = 3
B 17
~ = e ———— |—|J1,
S8 - = o gl 818
205 || |35 99.7 /7 \\0I01
152 D+35 \m
A BrEHEmE
R
S
A% 2l - o I
NS Wl | 4— i
a 3] |
35K MX200 35 34 B
N-093BFL(C) 200
q
2-0LO0HT:BZ CERTE
1320 £0.02 129 )

RCX320> 628 |

457 RS



MXYX

s
NiTHES

MXYx-C- |

- RCX320-2 -

e sLim | EIEERSIBNEMEETR. RCX320> (P.628

G4
B E R B RAAIRIEES (kg)

X Y Y4712 (mm) XY23f

SRR F17 F14H 150 30
Dkt AC 400 W 200W 250 30
EEEAEE £0.0Lmm £0.0Lmm i:g ig
Rz RERE£HT 20 RERHFP15 = 20
RHRLATEIE™ (RHELL) 20 mm 20 mm 650 0
BEEE" 1200 mm/sec 1200 mm/sec 750 5
ENESER 250~1250 mm 150~850 mm 850 20
MBARGKE tRE:3.5m  3%EE: 5m. 10m

1 AEZRINT (REFL ML) 5 LB ARR, ESBMLLER.

#2. B RNEREMEE,

#3. AR R FMARTIHNSEFFEE R A8,

4. XHHTIZEBE850mm (Y /9iE8id 750mm) BY, IRIBEEHFEISR(E], ATRE S HILRBR LT HHREIER (RIRE).

W ST HIEE

LB, RS EEM T ANERPTRHRSEE, B SRHEF TEEE, =l BITHE
T2 /AT BR R
RCX320-R T4 BHIES

'd N\
MXYx 23 (G1
30143 Xf7i2
mt
x
<= @
ol - 140
— 2-O6HT RS 124
70
8-M6X 1.0 RS N 1
o
&
W
i e
& a3
RN AR ERNRAER
M8X L.25EHKH M8 X 125697
40mmbdt, 25mmbl ko
5 BER#E CER¥E
|| g
sy 120268
Sl A
B = RN Sz
50 - \ \\ 2 =
\ \ © (AN B B -
oo )e I 1 e |
8 M - — 2 = |
g
) 5 N &g |
g e S iE!
40 MX200 K_75 %3
200 _ N-09iB7L(B) 7
& ‘r’i‘j’i’jr’i"r’ﬁ o oQ ﬂjﬁ
- ,L,fLJ.,f,J,f,J,AT\ 9.7 " \98.2
166.5 | D002 | \2-010H7 FE16 7.6
[ k] ]
‘ 200 ‘ ‘ |(N-2)-09387L(C)
107 | 130 200X (M-1) K 1100 ]
X742 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050| 1150|1250 si1. s umiaa BRI KR EREMOIE,
3 R L] N
L 615 | 715 | 815 | 915 | 1015 | 1115 | 1215 | 1315 | 1415 | 1515 | 1615 2o/ FEIRAMEN
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 1140|1140 | 1320
M 223|344 |5]|5]|6 |67
N 8 | 8 |10 |10 | 12|12 |14 | 14| 16 | 16 | 18
Yi7ig [ 150 [ 250 [ 350 [ 450 | 550 | 650 | 750 [ 850
Xy 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 480 513.@?2:!%’@%%‘7ng(Y5m73ﬁﬂ750mm)W,iﬁiﬁﬁm‘ﬁgtﬁxqﬁl;ﬂﬁgﬁfﬂi}”uﬁﬁﬁﬂ?&?ﬁ
R (),
sTEREEEY |[BERE = 80% | 70% | 60% | 50% | 40% LAY, B A meh A R R AR, i S MR T,
(mm/sec) Vi 1200 960 | 780
EEIRE — 80% | 65%

W 458

RCX320 > 628 |




4 Y
MXYx 25l (G2
2-06HT RES %gg 179+3 Xi7tg
8-M6X 1.0 RES 70 83 775 @
== =
D 5 S o)
" \ V77777777 i i
ERHN AR RN AR | / .
MBX 1.2580FF K5 M8X 125805 K5 I Vﬂ S
40mmblt, 25mmidEo . | k SRtk
BJ’;E 3 Il | 9 ol
L ¢ %‘ u\;:fé‘?g
SR I 14wl gis
%3 a 9
- 2l | —— i@[a _
= S — 5%
= :Qja ) 3/ 0]138] =
9.7 7 \08.2 A 4 4.5 1125 || (x4712+365) (150)
7.6 X -
BEREEE | IIT/T I @\\
= ~
|t EEA R ) )
Rg S e
SRl = mg > |
29(%2) 5.5 T 40 MX 200 K 15
" (20 vl |
4 -—t o I _| N
R D S N O
D£0.02 1 \2-010H7 FEE16
g
e
[ 200 ] |(N-2)-99#5L(C)
L 711130 200X (M-1) | K 100
p
MXYx 23 (G3
. +
2-06HT AR 130 o ﬁ?gij
8-M6X 1.0 RES 70 < 5
1
n : '*mI ’’’’’’’ —
) n iy NET
ERNRAREE EERKARER gl | /
M8X L25BTFFHC M8X 125894 e kR ;
40mmblE, 25mmbl o bl gl = ) i / ]-
[ = PR S N | SIS F IS —
BiYE CitE SHo |
e o | mf
= oo{ —— > o] hod
93 e e e me— | a2 <3
il ® == <&
3| ]380 3
—H=la 268 S (150 L(X{712+365)
A 120
097 7 \¢82 Al 9.21 »
7.6 1S i o 929(E2)
= 50 3
EREHER | — 10 T ( BT s
R S\ \\ ,,,,, —m 3
=i < | T —1 ~]
2] S5 It ] b
)|
g
75 K MX200 40 =
N-O9EFLB) 200
3 I A A A | I~
[ S A EI
2-010H7 R / | D£0.02 1166.5
R ==
(N-2)-09387L(C) 200
L 00| K | 200X (M-1) ]130 107
p
MXYx 25l (G4
2-06HT REES L .
< 8-M6X 1.0 RS 70
N 26.5
- S8 emnmaser ERNRARELE
e ; M8X 1.25894F K7 M8X 1,254 K5
kA E3 ¢ 33 40mmbL Lo 25mmblto
. qE %3 g
@, o 7 &
= 13810 2 o
8| N 05|45 T = 268 SR8 g
(150) L(Xf742+365) 41120
| A $9.7 /" \¢8.2
e Cili v 76
/ ,’(/ (50 = S 7 ’F’*’ 41 g SER R
' ~ 3 P = e
. 3 &2 =k
75K MX200 40 iy /| 55 \02E)
N-09EF,(B) _ 200 M4
S — —
& E/f*f*l*
2-010H7 FEL6 / | PEIV) 1665
==
(N-2)-093B7L(C) 200
L 00 K | 200x(M-1) ]130]7 )

RCX320> 628 | 459




MXYX

s

W iTE S

MXYx - C -

_Io_

OVYiil/OFIBF B NEY

- RCX320-2 - |
B EEEN BT

| Az B sz B @a B xamE B oviee B ozra B ssike B SERRIEE SR

Gl % 15~85cm 3L:3.5m IS SR
223 i;f;‘;m BTSN EMIEEME, RCX320 > P.628
G4

B E R B RAAIRIEES (kg)

X Y Y4712 (mm) XY23f

SRR F17 F14H 150 29

Dkt AC 400 W 200W 250 29

EEEAEE £0.0Lmm £0.0Lmm E50 29

W RHRLIF 20 AHLFQLS ;zg ;g

RERLITSIE™ CRliELL) 20 mm 20 mm 650 2

BEEE" 1200 mm/sec 1200 mm/sec 750 4

ENESER 250~1250 mm 150~850 mm 850 19

MBARGKE tRE:3.5m  3%EE: 5m. 10m

1 AEZRINT (REFL ML) 5 LB ARR, ESBMLLER.
#2. B RNEREMEE,
#3. AR R FMARTIHNSEFFEE R A8,

¥4, XEh1TIZEBIZ850mm (YahJ9i8id 750mm) B, IRIBEHEEKIHAIE, AT

ab A
BE=

e, REEER T HNRPATNRSERE, BESHRIERF TREE,

HIVRBR LT HIROIER (BREE).

W ST HIEE

wHiE EGAE
1R A IR
RCX320-R ERRH S BHIES

'd N\
MXYx 25/10 (G1
L 4-M6X1.0
x5
ok =
x¥
Ln)|
b
o ERNRA AR ERMN g
& M8X 125697 M8 X 1.2583FF K F1
40mmBAE, 25mmblts
BB Cii¥E
5|
g
2 2125
®296%2) 149 5 2 15 ‘
T n
120 I ~
2 M- =3 ‘
o1 \ Lok S T
2 ommr s S
50 SR= g
,§ : : ,7,‘,i, ,,j,;, | <
o E . Hess =
o —
o "8y AT | —
2 :g[ T 715
= = = 12 |[83]]15
3
40 MX200 K _T5 HEE-E
200 N-09E7L(B)
7.;7*7*7f7T7f74«>7H
! 3 73
S o ———— —}»
H[,L,#L,f;,ﬁgq\\ 1 57
1665 | D002 2-G10HT FRE16 Rl ol ds
I e e s o1/ N8 eo1/
7.
200 [ (N-2)-093E7L(C)
107 ‘ 130 200X (M-1) J K ‘ 100 ] @R EHEE
X718 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050|1150 1250 Jt1 s fimsaoism B i s mssoii .
L 615 | 715 | 815 | 915 | 1015 | 1115 | 1215 | 1315 | 1415 | 1515 | 1615 -2/ FBBARMEO.
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 1140 | 1140 | 1320
M 223|344 |5]5]|6/|6]7
N 8 | 8 |10 |10 | 12|12 |14 14| 16| 16 | 18
V{718 [ 150 | 250 [ 350 [ 450 | 550 | 650 | 750 | 850 |
X3 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 480
sFRRESEED BERE — 80% | 70% | 60% | 50% | 40% ;‘13.)3(95?;?‘?&%%8@?&mm(V%ﬁfﬁi‘ﬂSOmm)H‘L#E#EEMEEH;FELEI‘E‘EQ IRIRLIT LR
B (ElRRE).
(mm/sec) Vi 1200 960 | 780 R, B R AR SR, B S e TR,
EEIRE — 80% | 65%
A\ J

460

RCX320 > 628 |




MXYX

GG

HiTHES

MXYx - C

OZHEEEE: & &73zhE (200W)

EEEN- B -ES xsm -H zR$ﬂa zsm é‘m’;tﬂ% B Emmniz) 2 Bee M oamesa W oamess W osmtc B ot [ AEGE [ SukE
G1 [25~125cm | [15~85cm | [ZFL20 15~35cm| BL:3.5m FERURHER i
Gz ] LM eSSBS MEETIH. RCX340 > [P.638
G4
= ] =5
B B B RARIRIEZES (kg)
Xt Vi ZH:ZFL20 [ Z8:ZFL1O Z{742 (mm)
AR F17 F14H F10H ZFL20 ZFL10
DAk AC 200 W 200 W 200 W Y{7#2(mm) | 150 | 250 | 350 | 150 | 250 | 350
EEEAEE £0.01 mm +£0.01mm +0.01mm ;:g Z : g E E i:
Elreyapay RERHT 920 RH4TO15 REH4AT P15 o s s s s 15 1
P 03 (y
xiﬁﬁﬁ%k CREIZELL) 20 mm 20 mm 20 mm 10 mm 250 3 3 3 5 15 | 15
BEEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec 1200 mm/sec 600 mm/sec 550 s s s 5 15 | 15
ENEER 250~1250 mm | 150~850 mm 150~350 mm 650 ) 8 8 15 | 15 | 15
HERABEKE trfE:3.5m RS 5m.10m 750 8 8 8 15 | 15 | 15
AR B ENZFEEARIMES ZFL BEZFIAS, E5HE AT, 850 8 | 8 | 8 | 12|11 |10
1 AEZRIN T (LT LT 5 2 238 ARR, BSHILUER. "
%2 B ABNES EARE. W ERIEHIZE
3. AR EF R FMATIHN S FHES IR LT, pepm——s
4. XEHTIZEBT850mm (Vi B3 750mm) B, {RIBENER ), FTAES HIVAHLATRIRIE R (BRERE). =l B{Th%
i, HBEE 5 FNRSRE, B S RRIER T iE: - S
B, FBE B F AR RN RREE, B S HAER TR, o P —
T2 S /BAHIES
'd ~\
MXYx 3%#/ZFL20/10 (G1
37243 XfTi2 - 110
<
100 > o
- < e
%
@ [
g
= 265
2-G5HT FE15 Lo g £ g
6Msx0.8 7Ly L—A0mmELE, Z5mmbl.E,
AZREE BEfi¥E CEREE
5 0 1(39 76) 123.5
@
| 268 A 9l
120 P
RN 41 . T < o
(D) oo - < N ™y
! | ﬁ <2 I b o e i
1l — L — . o I ) Taﬁ + o
50 d HH— N 0N - » v ~E i %h =
- 3\ Vg i — B s vl LN |
o ; /) B E o 5 P /! wl L
= i e 2 ==\ | 1
) T ~ S
2 ;i THE ag | I RERE 68| ||715
7183 |15
40 M X200 K _T5 =E
200 _ N-09iE7L(B) HEEE
93 13
r—— ,*f,i, pp—————
a[ﬁ——‘—v——j— - fﬁ«i} 1 57
S JNE O S S Y 3 =i
1665 | D002 |\ 2-010H7 RE16 ST [ o e
e - 9.7 10.1 0977 \08.2
- *:;f;{f;{fkgﬂ 9.9 76 b
200 ] ‘ ‘ (N-2)-09BALC) DEESHER CEEHRER .
107 | 130 200X (M-1) K 100 =
X712 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050 1150|1250 gnEﬁgfﬁﬁggmnsﬁ@u&wsm&sm@mmgg )
L 615 | 715 | 815 | 915 | 1015|1115 | 1215 | 1315 | 1415 | 1515 | 1615 -2 /BF AHBARED.
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 1140|1140 | 1320
M 2 233 a]a]ls5 |56 |67
N 8 | 8 101012121414 16/ 16| 18
YiTig [ 150 [ 250 [ 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 |
Z4388 [ 150 [ 250 [ 350 |
Xl 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 480
sERSEEY |EESE — 80% | 70% | 60% | 50% | 40% 5}3.@?1?#5(%?8};%Tm (Y3982 750mm) By, iRIBENECIA AR, RIRES HIVRBRLAT R
ViR DRE)o
(mm/sec) Vi 1200 960 | 780 U, R R R SR, S S M TR,
EEIRE — 80% | 65%
J

RCX340 > 638 |

461 aw



MXYX

O ZHBRERE: BEBHE (200W) « 0
A S
MXVx-C{ [ [ZFH{ |

[ masAzn B e Bl s B xiw B ovia B zrw B oz M sake B ERREIES / -- wEEA B ARHB M wiEC M wEEREED
I e | (opA) (OPB) (OPC) (OP.D)
5|

S ERIBNEIEETR. RCX340 > [P.638

b A - W
shaes

= =1
B EHE BRATREES (kg)
Xb Yig 744 Z4748 (mm)

SHAARL F17 F14H F10H-BK Y4742 (mm) 150 250 350
DKM AC 400 W 200W 200W 150 14 13 12
BEEEMEE +0.01mm +0.01 mm +0.01 mm ;gg i: g 3
Eleyapay RER21F (20 RERITFPL5 RERZHF P15 &0 1 D 5
RBRLITEIR™ (RELL) 20 mm 20 mm 10 mm 55D 1 e )
BEEE" 1200 mm/sec 1200 mm/sec 600 mm/sec 650 1 3 -
EESEE 250~1250 mm 150~850 mm 150~350 mm 750 14 13 2
NBARGKE #&: 3.5 Be: 5m. 10m 850 5 o i

¥ ARERBUENZFEEANIMESN ZFH. FEZFHNAF, B S IER AT,
1. gﬁﬁ%gg?%&&%ﬂ)%%%ﬂ%%A*ﬁ BESBIMLER = i
X3, WA R RFMRTIBOSE FEEENELE, L LE;.‘E*J%S
¥4, XEHTIZRBIIB50mm (Vi AABIET50mm) BY, IRIEEDIE BRI, BTAES IR LATAHRRIER (BIIRE). v prvEs—y

BT, FSE R T HNRPFIRNRSRE, B SHREF TEEE,

1257/ AT R ERER/
RCX340 TS /BAIES
'd N\
MXYx 33/ZFH (G1
o @ 4:-M5X0.8 R
< % 5 —— h\?\\? 2-95HT RES
> T T 0
Jul N 7 =1
) T T =
8 SR
ol S 265
£ ARIERS
‘ - : b M8X 125K A
TO(FLTEAZL002) 40mmbLt, 25mmbLE,
| AZREE BENE CEREE
8 e (152) 1235
.86, @ 26
| — =
%8/ e ] 8 SN
\‘ — —
10, S e : © ‘ 2
£ 4 (—)‘ [~ ~ @ ™ |
il — HHE ik 5
= g =
o 1"y —| N
i i
o ;
Q8 ) ) I
o
S E /F INUEE 68 5
w00 | AN 71] [83]]15
40 MX200 K_15 o 107 A 20
| 200 _ N-09i@7L(B Al 102] e BEEE
[ S U N I 5 . .
N S G A 1 51 .
166.5 | D002 |\ 2-010H7 FE16 —
wln | 1wl [ o] 1|
e sl (Lol lldn
e $9.7 101 $9.77 \82 \08.2
‘ 200 ‘ | (N-2)-093B7L(C) \09.9 76 76
107] 130 [ 200x(M1) | K J100] OIBFHHEE ] @ERERER
Xi7t2 250 [ 350 [ 450 [ 550 [ 650 | 750 [ 850 | 950 [1050]1150[1250 si1. fissss irsdsoisanssm R i SR HOME.
L 615 | 715 | 815 | 915 1015|1115 | 1215|1315 | 1415|1515 | 1615 2 FAF/AB9R4ETED.
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 1140|1140 | 1320
M 2 23|34 4|5]5]6]6]7
N 8 | 8 1010 1212141416 16] 18
YiTi2 [ 150 | 250 [ 350 [ 450 | 550 | 650 | 750 | 850 |
74718 [ 150 [ 250 [ 350 |
Xhii 1200 960 [ 840 [ 720 | 600 | 480
siFERSEEY |BERE — 80% | 70% | 60% | 50% | 40% 5}3.;95&?5’%%§g;1m(V%ﬁﬁﬂBOmm)BTL1E¥EEM’FEW7FI?J,ﬂﬁ?%?ﬁiﬂ?ﬁﬁkéﬁ#ﬁﬁ
R (BIREE).
(mm/sec) Vi 1200 960 | 780 IR, 15 % R A R R A, B S MR TR,
EEIRE — 80% | 65%
A\ J

— 462 RCX340> 638 |




MXYXx

(3 zA4RES

HiTHES

MXYx- C | |

[T - B2 -

OZiHEEEE : B &5E1E (200W) + R

Xidh

---
15~85cm | |ZRFL20 15~35cm

Zi

SRS

UK I2
P

f 2= g A B EfREB B ERFC B ERAD
ARAE (OPA) (OPB) (OP.C) [(z)]

SEFRHE
(OPE)

25~125¢cm BL:3.5m
Zn RIS MIgETE. RCX340 > [PI638
=] ] d L
W E A B RARIRIEZES (kg)
X Vi 28 ZRFL20 | Z8h: ZRFL10 Rif Z{7#8 (mm)

AR F17 F14H F10H-BK R5 ZRFL20 ZRFL10
Dkt AC 200W 200W 200W 50w V4742 (mm) | 150 | 250 | 350 | 150 | 250 [ 350
ESEMEE +0.01mm | +0.01mm +0.01 mm +0.0083 ° 150 4 4 4 |11 ] 111l
WEHAR RERLFT 20 | RERLHF P15 R AT O15 RS 250 4 | 4] 4 1111
RERLATSIZ™ (RELL) 20mm 20 mm 20 mm 10mm (1/50) 350 4 |4 411111
BEEE 1200 mm/sec | 1200 mm/sec | 1200 mm/sec| 600 mm/sec | 360 ° /sec :zg : : 2 i ﬂ ﬂ
eSS 250~1250 mm | 150~850 mm 150~350 mm 360° %50 R R S o B e T
MBABRLGKE #RAE: 3.5m  %EEC: 5m.10m = 7 7 2 FERREERRREE]
AT R UM ZRFE B AN B H0 ZRFL BEZRFIMR, B E0AAT, 350 2 1 2 T2 s 7 s

1 HEZRINT (REEFL W EL7L) 5 R 2R ATRE, ESBINLUER.

#2, B BNEEEMEE,

#3. AR R FRATIHN SR FEEE R AR,

W ERIEHIZE

¥4, XEFTIZEIT850mm (VAT 750mm) BY, IRIEENFRIS R, BT LS HILRBRAFT RIS (BIRE). preeen ey
IEEY, WS EEA T HANRPATHESERE, BISHNEF T ERE,
RCX340 125 /AT RIRE
T2 S /BAHIES
'd ~\
MXYx 431/ZRFL20/10 (G1
1245%3 X2 ©
o
= —— glﬁ o
- <=
2 =< ¥
. - 1
= 2 RNAARER RtRARRR
w MEX 12580F K M8 X 12580 K
B A0mmbBlE. 25mmbBlt.
BERi¥E CEBi¥E
28 1 -
[=e]
20 = 140k (152) 1235
—| (a2
& ‘ (31
— ® =
2l Y §|o (
125 268 @ - I L
120 o I
1120 / L
“ij B al o o S o 18 § f
® 2| \‘%:\E_ had 3}; H f
HE] < o gl | a1 s R By el [
(50 NN g™ .
N e T gl
. /) JalE & [T e I N g ﬁ.
& e P 2 g | X | g A,
= / Th = e oy E L
E 1E = A 68] |7175
| 1235
40 MX200 K _75
: (30) ]| 76, 71] 83 hs
20 NoWAB | | 15/
I A R N P HEEE
N
166.5 | D£0.02 1\ 2-010H7 FE16
S S G G S o
200 J ‘ (N-2)-09E7L(C) . s
1071 130 200X (M-1) K |100 DEEEEEE Et
o
Xi7ig 250 [ 350 [ 450 [ 550 | 650 | 750 | 850 [ 950 [1050 11501250 1. s fieseyisanBmRIRIIBRFRIIE, o
L 615 | 715 | 815 | 915 |1015| 1115|1215 | 1315|1415 | 1515 | 1615 2 FF/3RIRLELHL.
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 1140|1140 | 1320
M 2 | 23] 3| 4]a]5]5]6]|6]T7
N 8 | 8 101012121414 16/ 16| 18
YiTig [ 150 [ 250 [ 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 |
74388 [ 150 [ 250 [ 350 |
X 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 480
PN =TT} — % | 70% | 60% | 50% | 4006 SE3. XEHTIZEBIIS50mm (Vi i85d 750mm) B, IRIBENE K BIRIR), BTAEA tHILRER AT HEIR
mﬁT:SlﬁE EEIRE 80% | 70% | 60% | 50% | 40% IR (B,
Vi 1200 960 | 780 1B, BB E R P RNRBEE, B SRR TR,
EEIRE — 80% | 65%
\\§ J

RCX340 > 638 |

463



MXYX

GG

W iTE S

MXY¥x- C | |

Ay B sz B 4
G1

e

x$ﬂi
[25~125cm |

[15~85cm | [15~35¢cm |

OzZig 8 EE : BEESEHE! (200W) +R3#

- -

sE4E
=

- RCX340-4 | |
| GERRBER

AEHA HJ EEHFB o  BEEFC
(OP.A) [(e:)) (OP.C)

?:%J%EB’J%*EF EIﬁEo RCX340»> P.638

EED
(OP.D)

-
S

W B A B RAREEE (kg)
X Vi 2% R Z4748 (mm)

AR F17 F14H F10H RS Y4712 (mm) 150 250 350
Dkt AC 400 W 200 W 200W 50 W 150 10 9 8
EEEAE £0.01 mm £0.01 mm £0.01 mm £0.0083° 250 10 9 8
s RRLFQN | RKLFGN | RHLFOL R = m : :
RERLATSIE (RELL) 20 mm 20 mm 10 mm (1/50) 550 10 9 3
REEE 1200 mm/sec | 1200 mm/sec 600 mm/sec 360 ° /sec 650 ) 9 )
EEE 250~1250 mm | 150~850 mm | 150~350 mm 360° 750 10 9 8
HBARGKE tRE:3.5m  3%E: 5m. 10m 850 8 7 6

HARERBUERNZRFEE AN E DM ZRFH. R EZRFIAR, 584 AE.

H1AESRIN T (REFL LT S RS AR, i

#2. B MK EREEE,

3. WRIRMF R FMAR TSR ¥ 1EE o
¥4, XEhTIZEBIZ850mm (YAl 0iE8id 750mm) BY, RIBEHEK I A[E], B A8

ES M ILUER
BWAEAT

1B, EEER T HANRPARNRSEE, B3 SHRIEF TREE,

SHIVRBR LT HIRNIER (BREE).

W ST HIEE

RS EEHE
T2 AR
RCX340 TS B

4 N\
MXYx 44#/ZRFH (G1
429.5+3 Xf1ig <
fui's —
> o
oF o !
> N
MAE 26.5
= 9 gl TERBRN7 R FERBR7 AR
L iR M8X 1.2585FF KA M8X 1.2545FF KA
s P toke 4ommbLto 25mmbiL,
% Bt ciem
= =
— =
S|
(150) e (152) 1235
® 26
| NI
! %' g I
| = =
o ©f j s
& U D ) 2 = ‘
(50, = o & I < ;P%
g e 1 A — TN A
o ] = I it I h
8 Qg 289 ~
g NEE kG - } 115
S = gl P -
40 MX200 K_15 :/ R AN @J 83|15
N-0%EAL(B “’H_‘C iz N s
200 -09EFL(B) (72 1285
1 A ) 102 HEEE
——— e — A = 77 73 73
S 0 S S — = 57
1665 | DE0m 1\ 2-010H7 ZE16 aml —
— 7 = L/ 9.7 L als iRl
Iy " S — - . s 9.9 9.7 7 N\ 11 \Ill
200 J ‘ (N-2)-093&7L(C) 11 \ 9.9 9.9
1071130 | 200x(M-1) | K |100 OEEEHEER Qi EHEE B FHHER
Xi7i2 250 [ 350 | 450 [ 550 | 650 [ 750 | 850 [ 950 [1050[1150[1250 1 oo inrneoc o oot i oo
L 615 | 715 | 815 | 915 | 1015|1115 | 1215|1315 | 1415|1515 | 1615 52 B meg=Et.
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 420 [ 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 1140|1140 1320
M 2 | 23] 3] 4455667
N 8 | 8 |10 1012121414 16| 16 18
ViTig [ 150 | 250 [ 350 [ 450 | 550 | 650 | 750 | 850 |
74718 [ 150 [ 250 [ 350 ]
X5 1200 960 | 840 [ 720 | 600 | 480
BTREEEED | EERE — 80% | 70% | 60% | 50% | 40% iia.ﬁ?iﬁ}ﬁg%g%Tm(VEMﬁi‘nwmm)B=J,m}EEMFBi-I?FIE,T‘éé@&imi?i*éﬂ%)ﬁ
R (BlRE),
(mm/sec) YAl 1200 960 | 780 HEBY, (B R PR AR B, B SRR T,
EEGE — 80% | 65%
4 J

. 464

RCX340 > 638 |




LAEERIR

CMR200

LT IN

GX

SRR

BERHEA

HRIREMBA

YP-X

EAENEA

CLEAN [CONTROLLERY INFORMATION

E 1 Al E E E

465 W



X-AX

m
xt
=
ki
<

N 466

HXYX

s
NiTHES

HXYx-C-{

- RCX320-2 -

el el e et Ci W st meem g smeacen [ smesore § aw

e sLim | EREEAIRNEMIZEDH. RCX320> [P.628
G4

B E R B RAAIRIEES (kg)

X Y Y4742 (mm) XY234

SRR F20 F17 250~1050 50

ik AC 600 W 400 W

BEEEEE" +0.01 mm +0.01mm

EEhA RERLHT 20 RERE£1T 20

RERLITSIE™ CRliELL) 20 mm 20 mm

sEEE" 1200 mm/sec 1200 mm/sec

ESEE 250~1250 mm 250~1050 mm

MBARGKE tRE:3.5m  3%EE: 5m. 10m

1 AEZRINT (REFL ML) 5 LB ARR, ESBMLLER.

#2. B RNEREMEE,

#3. AR R FMATIHN SR FHEE R A8,

ped: b

4. X5, Vi TIZE8I 850mmEY, IRIEFN (E X AR, PIRES HIVRRAATHREIE (BIIRE). prearn ey
e, REEER T HNRPATNRSERE, BESHRIERF TREE, PSR
: T2 /AT SRS/
RCX320-R TR S BAES
4 N\
HXYx 2% (G1
32743 Xf7i
33100
51 i g
77777777777777777 —
21
) =
j 1 2Q6HTAEL0 155 ‘
! 192
i 8-M8X 1.25 REE25 ‘ 120 ‘
i W | g \ |
= 1l Lg o
a 45(%3) \ g i g 93
z : ‘ 55 H= ] 1
3 . | = ﬁ
- 2 =
Gy P CONN . . = 007/ \082_
IR | . RS = 5 7.6
= —15 ABEE R HER
) o wn - -
w 21][138 [ [ 75 S
165 268
o) 120 A
< |
b= {
F8—1 ]
= —
o I
g Sl e
— Nz
2 B B
7 MX200 K_95
200 . N-09EAL(E]
g
2-010H7:-SEBENFE
176 F£0.02
T e
: : p= ERIINABEIRMEX 1.258) LN BEIEMEX 12509
200 (N-2)-093B7L(C) [l ﬁk?ﬂASrT]mLU:O ﬁk?ﬂ?SmmL,(L;
142 | 130 200 (M-1) [ K J100
X{7ig 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050(1150(1250 il EmE{sBHEELURMIBMSRE0IE,
3 e 4] R
L 667 | 767 | 867 | 967 | 1067 | 1167 | 1267 | 1367 | 1467 | 1567 | 1667 Lo 1o om0 L8t
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
F 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 114013201320
M 2 23|34 |4|5]5]6]6]|7
N 8 | 81010 12]|12]14]14) 16| 16| 18
YiTi2 [ 250 | 350 [ 450 [ 550 | 650 | 750 | 850 [ 950 [1050]
e | XER 1200 960 | 840 [ 720 | 600 | 480
BITIEREEE Yig 1200 960 | 840 | 720 4. X, VTIZEI850mmEY, IRIZF IR, AL HIVRIRLITAIRENE R (BIOER)s
(mm/sec) — B, i85 R RRSRE, BT SRR FIRE,
EEIRE — 80% | 70% | 60% | 50% | 40%
AN J

RCX320 > 628 |




HXYXx

&

4 Y
HXYx 23 (G2
_ 20743 X{772
2-6HT FEE10 100 45653
8-M8X 1.25 RRE25 E 5 33 45 2
o %7
= AL |
fl | o T
W
b BRNA AR i s g
= M8X L258yHHK A | 2oy 2
= 45mmblE, i 3 |HiE
3 A BEFiEE I A ’,ﬁ\; =
"g“jﬁ ‘ Ry
0] - T - —
2 21]1138 125 B
% Azl 2 83
" _ L{XfTi2+417) (150)
a9 - =N
09.7 7 \082 g o _
S I
EEEHEE A 1
= Mx 200 K_95
alks 200 N-09&7L(B)
T o
i g
2-010H.ZZBIHE |
176 LOMIERD
4
b 1 1 |
200 | N2osERl | |3
L 142[130]  200x(M-1)  [K J100
P
HXYx 23 (G3
Xiig 32743
i00_ 45623
2-06HT B0 | 2 5. s| I3
8-M8X1.25 25 Euo —5] =
= mé
g =
+l N o S
RN/ AR 78 H
# MBX 12589 Ky B =
= 45mmidEs el AL ¢ B
= = o
= a8 BESE . <
2 2R < ¥
I >
4 g 97,5][]l138
93 o= 125 39
77 (150) L(X{7#2+417)
ol (50)
oo flallatl
\$8.2 S
I 7.6 ]
==
EREHEER 95 K MX200 7 S
N-09EH®)  200] | T
S' 1
| | |
2-OLOHT-BEBEIEE
F£002 176
S S T
(N-2)-$93%L(C) 200
L foo k| 200x(M-1) 30)142
,
HXYx 2% (G4
X{Ti2 21743 14.8
@ 4553), 100/, 48] I
——5 .
5] =l 5 £
| = —
2 J ; i 2 /3 7
Hgm 49 - EREmARER fERMARER
o ) 4 | %4 M8X L2585 F M8X 125894 K J
o8 s : = 45mmiLE, 25mmilEs
bal =
ok | = BEiYE CHiE
g = ] “ﬁg 3 %
s 125 | [138]]21 2 e
2N 33][ 1975 e i
o
2
95 K MX200 7 3
N-09&7L(B) 200 77
I I LN L)
o 1o
- SEBIAE
2@10H7Ff£851¥ / 5 9.7/ \4;%26
EE—————— 18 & '
N2 0B /200 ERRHEER
100[K] 200X (M-1) [130/142 )

RCX320> 628 |

467 W



HXYX

G

W iTE S

OZHMEREREE: B&155HE (200W)

HXYx- C -

_ZL_

Az B ws B @d

-H vsm -IEER - -
G1 25~125cm 25~105cm 25~55cm

S

1 [ RCX340-3 - |
- B RIS / - ol - IR Y
bt

AEC1EB ERfEC H EAHD RERHE @ g
B2

2 iR ERSIBNEMEETE. RCX340 > [P.638
G4
(=] i =1
B BRI B RARREES (kg)
X8 Yi ZH Z4748 (mm)
IheARE F20 F17 F14H-BK Y4742 (mm) 250~550
DA AC 600 W 400 W 200W 250~1050 20
EREREE" +0.01 mm +0.01 mm +0.01 mm
Liib e RERLFF$20 RERLFF G20 R P15
RERLATSIE ™ (RELL) 20 mm 20mm 10 mm
BEEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec 600 mm/sec
EfEEE 250~1250 mm 250~1050 mm 250~550 mm
HMEABSKE P 3.5m R : 5m.10m
el HEZRIN T (REEFL ML) 5 i B ATRE, BSBIMLUER,
#2. BHMNEEEMRE, g 2y
3 AR RF AT RS, A SR AT, & AR iEHI 2%
4. X5, Vi TIZ 8 850mmEY, IRIERN(EX I AR, PIRES HIVRBRAATHRIE (BIIRE). prearn =y
B, FESEERE T HNRPFAIRNRSRE, B SHRREF T ERE, ES el
27/ AT IR ER/
RCX340 TR BHIES
4 N\
HXYx 3%f/ZL (G1
) 135 (148)
5 B 43043 X{712 o :
B 5] 1s ¢ ATRE 0
ot = g |
x gﬁ o O’I" 4 [+ =
I
j 1 - 41 1+ g
ul — 238 -
& | f *] . N
L I v L4 BB AR ERIN AR
0y wo S SMEXTOBES  / MBXL2SHFKH MEX 12540 &
- =5 2-0BHT REES 45mmblLE, 25mmblE,
@ 45013) o 1 N N )
= & AgE g cam
3 447
NERE
pl
] i 5 159
398" I Lyl = 3 136
o o1 P, Il
- 165 268 n @ gl 9
120 L] / 2 I
WA n b 3
Z LA )
: = 5
I
8 ) Hy H
3 = | — el oz el
gl r— )|
— E al
3 5 i % 1.5 -
=D 201
1 }X200 K_95 201100
200 N-QYEHL(B) D-D
9 -
§’ 1 57
—
| \ZelHEEEE el Eaadldd
= = T ©9.7 lo] 9.7 \987.26
Py 1 . .
200 | \N-2098700) g DIEESEHER @EFEHEE
142 130 200x(M-1) | K J100
X{7i2 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 [1050]1150 1250 1. s firmdeoisahsmm U AR IB A SIRMBHOAIE,
; SR,
L 667 | 767 | 867 | 967 | 1067 | 1167 | 1267 | 1367 | 1467 | 1567 | 1667 a1 oommom ket o et Lt
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
F 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 114013201320
M 2 2334455667
N 8 | 8 10|10 12|12]14]|14]16]16] 18
ViTig [ 250 | 350 [ 450 [ 550 | 650 | 750 | 850 [ 950 [1050]
Zi7i2 [ 250 [ 350 [ 450 [ 550 |
o | X 1200 960 [ 840 [ 720 [ 600 | 480 4. Xgih, Vi A2t 850mmEy, IEEFECHIR R ETAE S HIRH AT RAVIER (BIEE).
ETEREEE il 1200 960 | 840 | 720 L, B AR PA RS, BT SHAIEH TR,
(mm/sec)
BEIRE — 80% | 70% | 60% | 50% | 40%

A J

RCX340 > 638 |

N 468




HXYX

GG OB AERE: ErEMSEHE (200W)

HXYx - C D

_ZH_

- ROX340-3 L

naEAxy B =5 B @s B xsm vsm ZRH zsm f" Emeses) M ze B amata § #mE¢B M wEc M A HE(E H il

BiEERHIBNEEETA.

RCX340 > P.638

W E A BRAREEE (kg)
X Vi 25 Z17#2 (mm)

L F20 F17 F14H-BK Y718 (mm) 250~550

Dk AC 600 W 400 W 200W 250~-1050 30

BEEEMBE +0.01 mm +0.01 mm +0.01 mm

WhAH RERZ1T$20 RER21F$20 RERT P15

RERLATSIE™ (R%LL) 20 mm 20 mm 5mm

BEEE" 1200 mm/sec 1200 mm/sec 300 mm/sec

EIEEE 250~1250 mm 250~1050 mm 250~550 mm

MBABLKE tof:3.5m  %E: 5m.10m

1 HEZRINT (REFL ELFL) 5 R 2R ATRR, BSBMLUER.

#2. BEAMNEEEMEE.

#3. AR R FRATIHNSE FEEENE AR

W ERIEHIZE

%4, XEE\YimﬁEEﬂSSOmmEﬁ,$E}EEM’E§QZ<IE,Ta“E%HjD"L'%Bkﬁﬂ%HEE’\J%}R (BPRE), e Fryeay
IehY, NS EER T HNRPATNRSRE, BT SHHEF THEE, = E11757
T2 /AT R ERER/
RCX340 ERBSBAIES
'd ~\
HXYx 33l/ZH (Gl
+ 1T
IN-MEXLORELD A0 X3t s 8 . -
100, e — = 1 3 x Xt
= ; ~ <
™) =5, o 1 o=
g : Bl ) 1) > g
o ; BRINAREE
o8 = M8X 1.2585FF KA
S r o 25mmilt.
Z o S g o —
= i) ﬁ'@ ﬁﬁﬁﬁﬂmlﬁﬁﬂ?ﬁ 268 CER¥E
# 45013) TBE 245%:%&5}# ? 106 136 7 (158)
< g == - - - sl @
>t BER¥E 1 ] 60
= - 3 = "
A | o
Bl S S%’ . T
= wEa S g 2
)
3
S A 5
o Ml =E
| (= i
8 i b=
0| § ~
8 |
o 2
f TRZ ; o y
= = H o gl:l 183]1100
2 MX200 K_95 i % @ |E zgmn-n
200 N-¢9iE7,(B) f 10 9
1/
NI 93 73 “ 7
(O]
- 1 57 57
2-010HT.BZBEFE 3
176 FE001 50 QIQI Faattdl [ Faitals
, 0
i I \ 9.7 10.1 0977 \98.2 \08.2
200 |\2L 0980 8 8.9 76 -
142 130 200X (M-1) [ K 1100 @IBRHEHEE DBREHER @IEFEHE
Xi7i2 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050| 1150|1250 3E1. s fiEteorsanEmRARIRASIREHIIE, pm
2. FBF ARSI O,
L 667 | 767 | 867 | 967 | 1067 | 1167 | 1267 | 1367 | 1467 | 1567 | 1667 33 mamacsesomont. (vioi2in7s0LL LB2EE,) 3
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 §
F 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 1140|1320 | 1320 g
M 22334455667
N 8 | 8 | 10|10 12| 12]14]14)16] 16] 18
YiTig [ 250 | 350 [ 450 [ 550 | 650 | 750 | 850 [ 950 [1050]
74718 250 | 350 | 450 | 550
ZK 100 | 200 | 100 | 200
™ 1 1]2]2
ZN 10]10]12] 10
U Xii 1200 960 | 840 [ 720 | 600 | 480 s, X VT RSSO, RIBSHFECH T, T R SRR (EhE
po—r ; )
(mmTSef)’ Vi 1200 960 | 840 | 720 LB, (782 R R R R, B0 S MR TR,
EERE — 80% | 70% | 60% | 50% | 40%
. J

RCX340 > 638 |

469 W




HXYX

OZHEEEE:

GG
N TS

HXYx- C { |

nEAxin B ws B 4
G1

xsm
[25~125¢m |

25~105¢m | [25~55¢m |

atsmil

(200W) + R%#

-ZRL-

- RCX340-4 {_|

BL:3.5m |

_ sE4E
IS

- wkﬁ -

EFEHIES - wiEetEA [ AELHB [ AEIAEC ELH BEME B iR
FEHIHhER Lo (OPA) (OP.B) (OP.C) (OP.D) (OP.E) A

EISHI SN IIEETIH. RCX340 > P.638

(=] ] =1
B E R B RAAIRIEES (kg)
XH Vi 2% R Z47#8 (mm)
L F20 F17 F14H-BK R20 Y4742 (mm) 250~550
DM AC 600 W 400W 200W 200W 250~1050 12
ESEMEE" +0.01 mm +0.01 mm +0.01 mm +0.0083°
EEhA REKLFF 020 RER£1T 020 RHKRLM P15 byt
RBRLATSIE ™ (RELL) 20 mm 20 mm 10 mm (1/50)
REEE 1200 mm/sec | 1200 mm/sec 600 mm/sec 360 ° /sec
ESEE 250~1250 mm | 250~1050 mm | 250~550 mm 360°
HBARGKE tRE:3.5m  %E: 5m. 10m
el HEZRIN T (REEFL ML) 5 2 i B ATRE, BSBMLUER,.
X2 BHMNEE EMEE, 3 oy
3. AT B F AT SR R L AL W EBIEH 23
x4, Xﬁm\YEmfﬁiﬁﬂssommﬂi,*Ei%itf’ﬁgiﬂi’ﬁﬁ,TEE%H&'MEH%H%EE@%?R (BPIRFE)o prearn ey
LBy, NESEERA T HNRPARNESRE, BISRAERF T IERE, B11h7
1257/ AT R ERER/
RCX340 T2 BRI S
'd N\
HXYx 43#H/ZRL (G1
s I 50043 X712 —
=2k 4503 5.1 S 2
* 5—] 3| 629612
e = — (b35h6 55
IR~ Y ) ©75h8
| B T
1
S ¢ 5-M8X1.25 REE20 &
o % PC020 GRINARER RIS N
= |2 M8 X 1.25894F K5 M8 X 1.25894F K5 EhisT
L =S 45mmdto 25mmblt. (M4)
@ =3 Afp¥E BEREE CHisE WED
0| V| x| - - -
3 y 57
RN 165
= N 5 }gg e e 715
o — .
8 S 90 B,
A T T T -
2 2ufl138 [J1 Tfors 3 o
™ 125 2| =
39 L(X{712+417) (150) () H o e 125
= 165 268 H - 12
120 5 2 o B ———
© — = = Q NI | o=
<~ T j t .£ 3 3 o Sl 3
g e~ & o ] — B
= s e
§7 HI= Gis o o ™ A
== m
D=g el wl ] _E I =
—~ NE = o
5 21 WENE 2,
< mT E m‘
12 MX200 K_95 2/ 1136 £ R 173
200 _ N-G9i&7L(B) (30} 525 100
93
s‘ . 3 3 HEEE
R 2-010HT: 3 ZBERFE] I I mtﬂl & =
176 0 FE00 9.7 7 \ 9.7 ! ”N’IQI I —zal QIQI
8| 9.9 7.6 $9.77 \\ @1l \09.7
i i 11 9.9 7.6
200 | \(N-2)- ¢9;E?L§C WIS mE @3B mE @I EE
142 130 200X (M-1) K |100 -
X{742 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050|1150(1250 i1 FmsEfumiasanEE R KR SREHOME,
2. AP B,
L 667 | 767 | 867 | 967 | 1067 | 1167 | 1267 | 1367 | 1467 | 1567 | 1667 '4+3 massrsemoRr. (isiesh 7505 Lot eie,)
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
F 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 114013201320
M 2| 23| 3| 4|4 |5|5]|6/]6]7
N 8 | 8 |10 |10 12|12 |14 14| 16| 16| 18
1712 [ 250 | 350 [ 450 [ 550 | 650 | 750 | 850 [ 950 [1050]
1712 [ 250 [ 350 [ 450 [ 550 |
e e e | X 1200 960 [ 840 [ 720 | 600 | 480
ETEREEE il 1200 960 | 840 | 720 4. XHh, YHTIZEBE850mmY, RIEENECCHIRTR), BIAE A HILRIR TSRS (RIRED),
(mm/sec) " BT, T8 % A R MR SR, BT B MRS TR,
BEIRE — 80% | 70% | 60% | 50% | 40%

G

RCX340 > 638 |

W 470




HXYX

(3 zA4RES

HiTHES

-
5~125cm 25~105cm | [25~55¢cm |

Az B sz B as
G1

OzHig B EIE : BEESEIE (200W) +RiH

-ZRH-

L 35m

:Lz?
ks

- wkra -

EFRIERIER
R HISHER

BT BRI FREE o

-3 )’LEEEﬁ‘-A N EfeftB M #EEfFC M EEES{FD
o3 (OP.A) (OP.B) (OP.C) (OP.D)

RCX340»> P.638

-
Sl

= ] =5
B EAE B RAURIEES (kg)
X Y Z5 R Z17#2 (mm)
hARE F20 F17 F14H-BK R20 Y4742 (mm) 250~550
Dk AC 600 W 400 W 200W 200W 250~1050 20
ESEMEE +0.01 mm +0.01mm +0.01mm +0.0083°
EahA RER£H 020 RER£H 020 RER£M 015 IR
RBRLITSIZ™ (RELL) 20 mm 20 mm 5mm (1/50)
BEEE" 1200 mm/sec 1200 mm/sec 300 mm/sec 360 ° /sec
IEER 250~1250 mm | 250~1050 mm | 250~550 mm 360°
MEBARLGKE FofE:3.5m  ¥EEZ: 5m.10m
1. ARSI T (RETL RLTL) 5 28 ATRR, BSHINLUER.
X2 BHANESEMREE, s
53 AR & F RTINS, A B AL W & 28
4. Xhl YRITAZ 81 850mmid, IRIEENEBIHA R, B _J‘E‘E%Hﬂm%ﬂiﬁﬁ%%%%}ﬂ (BFIRE). e Fryeay
IRy, NS EER T HNRPFAITNRSRE, BT SHHEF THEE, = E11757
2R/ AT R ERER/
RCX340 TR /B
'd ~\
HXYx 434/ZRH (G1
500+3 X{712 =
51 45 S e f—
= 5 — gl
, - peal | 35h6
i iy ; d 75h8
I —
5:M8X 1,25 FE20
- s Poo2) T fememsams R RRR
‘ HSl® ’ M8X 125894 M8X 1.25HYFF K7
e - =/ 3o 45mmbLE, 25mmbLE,
Pl 45(#3) . | | oLy AR N N
2 | I Bem cm
42 w5 268
| 5 106__136 7. (158)
Al o8& | o7 = 75 ®
s N = | 1 5l 60
o) ~ T T i g — R
o 21][138 [[ [ [97.5 = o ol
™) o ~ =] —
MBI | stzean) 1150 = 5" il I
165 268 2 ‘\ 5
Rl PR I z s
=S - 1 ] )| D,
= T <P S el 15
2 5 e~ = Sl LI eed =
= [=e]
g ] 1 -y
— H H ™)
. B |l = 3q | Ul
~ NSy L¢3 I L~
=1 == | 52 e =+ N
@ =D ” -1 #
n MX200 K_95 w N 17833 20
200 _ N-09iEFL(B 159 N
_ N-09BA(B] 1 (30) ]| 225 J100
- 93 ]
< 1 73 S #ED-D
20100 B ZBE%E ool 1214 —— S
176 FF0.02 o 9.7/ \ 9.7 ot R :‘%I Lpgl 8 :5;1
g
T T T 9.9 76 09.17 \\ o1l 916 /7 N\ 99T
200 ] \(N-21-09BLC) 11 9.9 9.7 :
142 | 130 200 (M-1) | K J100 WIS EE Wi EmE R HEHEE
Xi7ig 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 1050]1150[1250 i1 e msseorsmEmLUR BIRIISIREO(IE,
5 SO,
L 667 | 767 | 867 | 967 | 1067 | 1167 | 1267 | 1367 | 1467 | 1567 | 1667 oo foms oomtom kit o 150 Lt
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
F 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 114013201320
M 2 233 |a|la|s]s5]e6]6]7
N 8 | 8 1010|1212 |14]14]16]16] 18
Yi7i2 [ 250 | 350 [ 450 [ 550 | 650 | 750 | 850 [ 950 [1050]
Z47i2 [ 250 | 350 [ 450 [ 550 |
e | X 1200 960 | 840 | 720 [ 600 [ 480 4. xgi VEhTIZEBII8S0mmEY, IRIBENERHREL AL MILRMLAT IR R (IR
EERSRE Vi 1200 960 | 840 | 720 &)
(mm/sec) ™ BT, 7% R PRI R, BT S MR TR,
EEIRE — 80% | 70% | 60% | 50% | 40%
\\§ J

RCX340 > 638 |

X-AX

ELIEE

Ju
Xt
=
28
=

471 RS




HXYLX

s
N iTR S 3

HXYLx-C- 1 |1 -RCX320-2{ |{R} ‘

Ay B ma B oas B oxawme B vaie B ossixe B el e N
G1 115~205cm | [25~105cm | [B3L:3.5m I ELEAEY i EICED) ARG W stman

o2 LM IEIEEREIBMEGEMR, RCX320> P.628
G4
B E R B RAAIRIEES (kg)
X Yi# Y4748 (mm) XY23
ShEARY F20N F17 250~1050 50
ik AC 400 W 400 W
EEEEE +0.04 mm +0.01 mm
EEhA RERLHT 20 RERZ1T$20
RBRLATSIE ™ (RELL) 20 mm 20 mm
BEEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec
EESEE 1150~2050 mm 250~1050 mm
HBABRLGKE tRE:3.5m  %EE: 5m. 10m

1SRN T (REFL ML) 5 LB ARR, ESBMLLER.

%2, B A EE EAHRE. s
%3, B TTR A R ERTIS N SIE, A AT, EBiE 23

4, ViR{TIZIBI850m By, IRIZENERIARE, FAER HIIABLATHIRRTER (RIOHE). , —
LAY, R B EEM T ANERPATRHRSERE, B SRREF TREE, =l BT &
T2 /AT BR R
RCX320-R T4 BHIES

'd N\
HXYLx 25 (G1
o 27443 Xf7#2 155 2-06H7 REL0
5 %t 45013) 100 142 .
2 33 975 < 120 8-M8X1.25 FE25
X ¥ 89S — 3 = I d ’
== 1 =~ -
; = 25_/15
Mo T H s
' &4 =
FERMN AR . 3| =
MBX 1.058FF K39 He 3 =
45mmbl ko = = gl 3 051
CHiEE g J , B - B4
3 m?:—’l
ey )
li nlE
L '
- n
— - = == == — <
Py — 0 T B sf
A EEE G
MBX L2SHIFH A E 152
25mmBlte 57 L(X{7#2+420) A
DER#E _ S .
1 =
< ] H] =
N 1
(=]
o - <oy &Ko
Tep | A § Bl
« 7 &
~ B 53l | 34 3 MX200 K 35
200 N-993#(0) \
o
AN
2-0L0HT-BZCEREE 3
129 1320 £0.02 —
| — Eml
recel jRNILY)
&l 8 : 3 ! i 0977 \\0101
200 ] \F-09BL0] 9.9
89130 (M-1) X200 100] |51 RS
(K-100) =
X{712 1150]1250] 1350] 1450 1550] 1650 | 1750] 1850|1950 2050 1. s s B yi5 a5 AU PR i SR (9691 L
: o
L 1570 | 1670 | 1770 | 1870 | 1970 | 2070 | 2170 2270 | 2370 | 2470 oo For o e s rs0s Lo %,)
E 528 | 574 | 620 | 666 | 712 | 758 | 804 | 850 | 896 | 942
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200
M 7178|899 fw|w0|nln
N 1818202022 2]24]24]2] 2
F 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24
YiTi2 [ 250 [ 350 [ 450 [ 550 | 650 | 750 | 850 [ 950 [1050]
=10 B3 E4
BITRREEE Vil 1200 960 | 840 | 720 4. VRTINS 850mmBY, IIERH SRR, TR AW AR LIFAIREI R (BIEE),
(mm/sec) EEIRE — 80% | 70% | 60% 1B}, B EERTFAITMNRERE, B S KRR FIBRE,
A\ J

S RCX320 > 628 |




HXYLXx

4 Y
HXYLx 25 (G2
1643 Xi3tg
100 45023
ars[ |33 o
] 1
1 I
2-06HT SREEL0 10 Hl 410y
~ 5 | 'A 8
199 =k
| BT
o E '\E >
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, | er
—1 g 58
o= ﬂ
.E[ =1
=
35 - MX200 K 35 0
200 N-095B7L(C)
, T il
z| 1 =miEk
R 2OIOHTSECEEE — 9.7/ 10.1
ERNRAREE FRENRARER . — 9.9
%gXlﬁ(Sﬂqﬂﬁj‘] gﬂS&ZXIﬁSJB:’QHKh b3 i 1 i T i BrRiEHEE
mmldLo mmiX Lo 200 |\ F-09&7L(D) (K-100)
L CEpi¥E DEfEE 89]130 (M-1)x200 00] |51
p
HXYLx 25 (G3
2-06HT EEL X{7i2 2743
QOHT REL0 - . 0 Jasits
8-M8X 125 RfE25 T‘\ 120 “ s ST
N 3.7 ——F
- 15 o 0 10
g T
g |
= ‘;F,‘:‘ 4 ‘ =
= Napsai | 3 i}
= > x Xt
3 ] T —— <=
© o<
eI s e o .
05
Q|
g
=]
&KX
— o
MX200
N-09B7LC) 200
= 93
= 7
SECHEE
2-010HT2ZC i ot
N e 2 1320 5002 129 Ll A9
ERHNR AR ERNM AR z z 5 = = 9T/ 10.1
M8X L.25HHF K MBX 1.25HIFF KA E=E - 9.9
45mmblE, 25mmblE, (-100) F-0987.(D) /| 200 Lm‘ EESEEE
L CEEE D5 s1] oo (M-1)X200 130189
p
HXYLx 25 (G4
X{7ig 164+3
4503). 100 2-0BHT RE10
9 g‘ 33 [97.5
i : 8-M8X 1.25 REE
o IO gl 10 _
It A : 4 i §
Aol H &) f
wegoa 1 u TN
o g I M8 X 12589 K F
TG [ o - 45mmbl o
g | [————— 5 BaHE
= 2 .
85 8 = [ o ; &
]
15 E+35\ 205 || 135 q
L(X{712+420) 57
Q|
= FERMN7 A
3 = ——— B MEX 125BFF K
‘:3}5 ‘ " g 25mmiLE,
35K Mx 200 35 Dt
N-093B7L(C) 200
1 1 1 ~ 923
l ] _l_ 5 J‘L’l
2OIHTBZCRRE I i
13202002 129 —ogll Al
g 097 \\ p10.1
I i E—1 ] 1 99
(K-100) F-0%B7L(0D) /| 200 1
L 510 0o (M-1)X200 30/89 LEREER )

RCX320> 628 |

473



X &

OEE L M@ B 3L

"ol

- =]
CRPES %
SXYx-S- - - 1 FRCX320-2- | : : :
s sLism | e s aless A MR EE, RCX320 > [PI628
%1, X{TIEMYITIZ & AR 1000mm,
= ] =1
B E R B RAAIRIEES (kg)
Xit Yi Y4742 (mm) XY23
ShEARY F14H Fl4 150 15
Dkt AC 200W 100 W 250 14
SRR £0.01 mm £0.01 mm 550 13
EEhA RBKRLFP15 AU P15
RHRLITSIE ™ (RELL) 20 mm 20 mm
BEEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec
EHIESERE 150~850 mm 150~350 mm
HBARGKE #RAE:3.5m  %EFE: 5m.10m
el AEZRIN T (REEFL ML) 5 i B ATRE, BSSMLUER,.
X2, BHMMNESEMREE. 3 =]
%3, TR R EMATIHNSIE, S ERENEAR, W EREEIZE
4. XHATIZEBIE 750mmEY, IRIBENEXIERE, AlES IV RBRZ AT HIRIER (BRERE). prearn ey
LEEY, WS EER T ANRFPATNESRE, BESRRERF TERE, BT
1257/ AT R ERER/
RCX320 T2 BIIES
'd N\
SXYx 24l M1
19443 Xf7i2 100 2-G6HT RE6 (18.5)
> 10 ViTI2H(112+3) 0 12-M6x 10383 o5
<= 40 (BA{EH) 10 (i"E10) 22
x % sl - 32 S
- b v e ¥ & = 66 ]
| . g A ~ o
SET M o 55 S
| el - CTEE
| el = ,
|| 8 Jad =2 d R AR
& o - M6 X LOSIHT K5
- i 44 21 o 20mmBLE,
g . A BHE e
s |e
‘61 5 5
(=1
S
3453 pi7) ?é
Q 2 ‘
3 8 — f
E | & o :
[Ts)
o || L 068 +320) EEER=C
10
113 MX200 K __157
N-M6X 1.0 FEE10 200 2-¢10HT
7 SECHERE
E—— ==FE
N-TELL(C) 200 ]
138 MX 200 K 132
151 p£0.02
&
a
b X{7ig® 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 il EAE{IRaisansEURMRASRENME,
il 2. REBA U ERTAR BN EAIH O,
L 470 | 570 | 670 | 770 | 870 | 970 | 1070|1170
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960
M o 1| 1] 2]2|3]3]34
N 4 6|6 | 8] s8]10]10]12
viTig® [ 150 [ 250 [ 350 | 3. XTIRAIVITR A R T 1000mm,
e p—— SEA. XETIZABI TS0mmBY, IRIBEERSIRIR), PTAES HILRRE LATAERAONR (IR,
sTEREEET | X 1200 960 | T80 s ek m R R, BRI TR, “
(mm/sec) EEIRTE — 80% | 65% )

. 474

RCX320 > 628 |




SXYx

'd ~\
SXYx 25l (M3
100 X712 1943
2-06HT RE6 50 (18.5) Yi7ig+(11243) 83 10 >
12-M6X 1.0 &7, 70 55’ (BS{ER) <3
(iRE10) 2 : x %
Yo J J— = m‘L >
= L EARES 86 L, — —
Sorre | e oe of E
W ‘ - = ol
S 2<g +H-—-— ~ 3 =
B [ e = =
= e 1 & 9 [7s]
= [ 25 N 0 o
= lo ¢l¢ s fEFRRIN7 g [N
‘ e M6 X 1.0804F K7 g4
21| 44 20mmbl k. (=
ALBEE BE¥E CHE IS
—| ™)
a
8
S
= 25
z B 418
‘ | (50) H2 53 3
b= : R
[ e — fdd A
A ==IEEBE | '
L(X{712+320) 10 )
I~
157 K Mx200 113
2-$10HT 200 N-M6X 1.0 REE10
SECIHE |
El — —
200 N-0TH7L(C)
132 | K MX200 138
+0.02
D 151 E
X{7ig® 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 il RmEIMAIBINEELURBIRIIEERSHME, b
2. SEHH I BR TR, AN ELIEO, Hl
L 470 | 570 | 670 | 770 | 870 | 970 | 1070|1170
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960
M ol 1| 1] 2]2]3]|3]4
N 4| 6| 6| 8 | 8 10|10 12
vizig® [ 150 | 250 [ 350 | SE3. XTRAIVITIR A R AT 1000mm,
P ———— 4. XETARABT T50mmBY, IRIBENERISRE, FTAER HIURMRLAT RIS (BIRED).
m';’jffg’zﬁ @g’% = 1200 :063 57;:/) 1A, B E R TR R, BN S HAES MR N
- 0 (]

RCX320 > 628 |

475 S



SXYxes P

CEE CGELE OZHBEERE : BATBEE (100W) .~
M A S

EEZEE - K2 -E - EER Vi znsm zsm - eaka;s ‘BT B mm %gams zgafatc %am
Y e

EEERHISNE MG ETR, ch340> P638

SERCFE B iR
ffiee
L XATIRAVITIZA TR EZEIE 1000mm.

H EFHg B RAAIREES (kg)

Xih Y Z% Z474E (mm)
AR F14H F14 F10H-BK Y4742 (mm) 150 250 350
Dkt AC 200W 100 W 100 W 150 9 8 7
ESEAEE £0.01 mm +0.01 mm +0.01 mm 250 8 7 6
B RHRLFQLS AHLF QLS EHLF LS 350 ! 6 5
RHRLATSIE ™ (RELL) 20 mm 20 mm 10 mm
BEEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec 600 mm/sec
EESEE 150~850 mm 150~350 mm 150~350 mm
HBARLGKE #RAE:3.5m  %EFE: 5m.10m

K1 AEZEINT (LA WELTL) 5 BB AR, ESBIMLUER.

%2, B R E R IR, o
3 AR S RTINS, S A L W ERiEHI2E

¥4, XEhTIZEBIZ 750mmBY, IRIERNERIE A A, _JﬁEuH:'nim;’&‘Ekéﬁé%}EE'ﬂ%R (FEPRE).

IEES, RT8 2 EA T 75 MR R R R, BB e TR, iz BT
%zF‘?'/%*TSEEEa-/
RCX340 T2 BIIES
'd N\
SXYx 3%l/ZF M1
194+3 X{5i2
it 1718 185
> o 10 83 110 1—L55
T2 40 100(3LIEIAZ £0.02) 22
x # Sl
£ ——1 -
4 ‘ i
=
—| | > T L)
aE E
5 g 0 BN, Mg
; 130 8 EE MGXIOE/(]\Fkﬁ
o = 20mmBlE,
2 =ling - A
— o
D ~|
g e =
Il
61 [715 =
asli
109
45 65 (6.5) . 115
gE 37
g 5 9 g =
>< o)| I
e R an
| ’?’7’7 = - Eli';-‘ | -
J T B -
2 — = 7j777L77 ’77‘ | N ‘
& o : - ol \
e g5 a3 AL -
o] | L7 +320) 68 o 02 |
10 |71 N
13 MX 200 K
N-M6X 1.0 REE10 1 200 ‘
[ L —— v
N-TEALC) 200 |
138 MX200
151 D *0.02
& XiFEe 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 sl BS{IRIMBHEELURRIBSRENIE.
2. A IERT QFRAAERE O
% L 470 | 570 | 670 | 770 | 870 | 970 | 1070 | 1170 T2 REHAMERRBRRHRARLO
Hl K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960
M o 1| 1] 2]2]3]3]4
N 4 16| 6| 8|8 101012
ViFiE® [ 150 [ 250 [ 350 |
24712 [ 150 [ 250 [ 350 | 3. XATIRRIVITR &R T 1000mm.
P — S, XTI TS0mmEY, IRIBENEBCHIRE, B AL R LRI L ATAHRAONG R, (BRRE).
ﬁ;ﬁ:ﬁ‘ﬁ’g ﬁ;i'; = 1200 :fo? g::/’ U, 5 E R TR AR, B A e TR,
2 _ 0 0
. J

S—— RCX340 > 638 |




SXYxe=m

QEE CGELE
M iTE S

OZHEEEE: & &73zhE (200W)

SXYx-S1 [ |

-1FL20-

OL:10m)

nEAn B sz B as ----- askE ERHEE | -- HERRHEA
FEHlHE L (OPA)
M

K1 XTTEMYTIR AT RREZ 1000mm.

wEEMFB B EEFC B EE4D
(OPB) (OP.C) (OP.D)

IBIEEERISBNEMIRENE. RCX340»> P.638

SERCFE B iR
ffinee

=] ] d L
B B B RARIRIEZES (kg)
Xt Yig 4] Z47#2 (mm)
[ 1 F14H F14 F10H-BK Y4742 (mm) 150 250 350
Dkt AC 200 W 100 W 200 W 150 8 8 7
EEEEE +0.01 mm +0.01 mm +0.01 mm ;;g ? Z g
WhAH RERZHT P15 RER£1F P15 AU P15
RERLATSIE™ (Ri%LL) 20 mm 20 mm 20 mm
BEEE" 1200 mm/sec 1200 mm/sec 1200 mm/sec
IR 150~850 mm 150~350 mm 150~350 mm
MBABLKE tof:3.5m  %E: 5m. 10m
1 AN T (RETL RLTL) 5 28 ATRR, BSHINLUER.
%2, BHMMNESEMIEE. 5
%3 AR R RTINS, R WA AT, W ERIEHIZE
4. XETIZEBIE 7T50mmEY, IRIEBEHEKIH R, Pl e H IR EAT HIRIVIER (BIORE)o e Fryeay
LEEY, B EERAR T ANKRPATHESRE, B SRR TERE, LSRR,
2R/ AT R ERER/
RCX340 TR S HHIES
'd ~\
SXYx 3%#/ZFL20 M1
19443 X{312 110
0.8 >
2 X : ARAER - < %
F1
s w5 (185)_ =<
A ij:lk >
Z = Q
‘ 4z g 8.6 o
I i =] A ~
7 SE 7 55 S
(NI i = ) ] 3
g 130 g TELE, ~ 3
— o .
" o & Emsn B
o AT -8 = M6 X 1.0S0FH K
— =S - = 20mmbLE,
S |©r - CER¥E
61 715 3
109
0 37
N@ 23
=1
. : e
lw6|| B E: T\ . |
(50) _1 | ‘ Fy 8 ‘
o [ } ; Jeli] N
2 == 5 i
y v =1 |
% . , SEER=— ||
10 L(Xf352+320) 168} 2 102
1011 B4 1102
13 MX200 K 157
N-M6X 1.0 REE10 1‘: 0 T 2-010HT BECEHEE
e —— —~——18 2
N-GTEEL(C) 0 l T
138 X200 Kk 132
151 D002
XfFig= 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 il BS{IRImBHEELREIBLSRENILE, ey
E2 pEBSHERR QRRAAERE e
L 470 | 570 | 670 | 770 | 870 | 970 | 1070 | 1170 2 HAHABERTERAHRARLO ﬁ
A 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 Hl
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960
M o 1|1 2]2|3]3]34
N 4 16| 6| 8|8 101012
ViFie® [ 150 [ 250 [ 350 |
21312 [ 150 | 250 [ 350 | 3. XATIRAIVITI A R B 1000mm,
P p— S, XSHTIREBE TS0mmEY, IRIBF E SR, AL R IR L AT RO R (BIRE).
SfTRREZET | X 1200 960 | T80 et mm e R MBS, WS M TR,
(mm/sec) EEIRTE — 80% | 65%
\\§ J

RCX340 > 638 |

477 RS



SXYx

@izznEl Il @ B I OZBaEE : BEEFZTHE! (200W) iy
WiTHES )

EEEE- B - K- - - 2591 - @.f'ﬁikr“ - EMIzHIEE - Szﬁ i EEfA EEEMFB HERRMEC HEMD REMFE [ diBiE
15~85cm| [15~35cm [15~35cm | |_ 3 5m FEahER (OP.A) (OP.B) (OP.C) (OP.D) (OP.E) &

B ERHIBNEEETE. RCX340 > [P.638

X1 XTTEMYTIZ AT AR 1000mm,

H EFHg B RAAIREES (kg)

X3t Yi Z5 Z47#2 (mm)
SRR F14H F14 F10H-BK Y4748 (mm) 150 250 350
DAk AC 200 W 100 W 200W 150 9 8 7
EEEBE +0.01 mm +0.01 mm +0.01 mm 250 8 7 6
BEST RELH 15 RELF 15 RELH 15 850 ! 6 5
REFLIFSIE ™ CRliELL) 20 mm 20 mm 10 mm
BEEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec 600 mm/sec
EHIESERE 150~850 mm 150~350 mm 150~350 mm
HBABRLGKE tRE:3.5m  3%E: 5m. 10m

1SRN T (REFL ML) 5 R M B ARR, FSBMLLER.

%2, B R EE E AR, .
3, TR S R IR S, A A W ERiEHI2E

¥4, XTI 750mmBy, IRIBEHEIE AR, Tﬁ‘é%&%;’&‘ﬂ%éﬂ#&ﬁﬂ@%)ﬂ (BPIRFE)o —
LEEY, WS EER T ANKRFPATRNESRE, BESRRERF TERE, = BITHE
1257/ AT R ERER/
RCX340 T2 BIIES
( N
SXYx 351/ZFH (M1
1943 {718 _ 4-M5X%0.8 5RFE9 (18.5)
> B %0 N 2-05HT RES 22
oF 5 n S t ]
x¥ _ \ - =
T S = o
| = S
ol e~ i e
. & gE ) 9
' e e e
w130 [T ol M6 X LOKIFF K9
s R T0FLIEAZ002) 20mmiLEs
| OH|
o w111 | a,:gl"g, A CHntE
N L ] — >
N :
- g
61 109
= |
0 83 25 S 19 4 oo]: o g
715 S 9 2 2
L 16 s ‘ L0 -
4 z o
S
(50) @ d 1 ?,:'ﬂ
2 T FE < dl N {1
- 9l g‘
= EE == e
I = r 102
0] L (K572 +320) 3 | a/ J102]
= ] [EEL
1 168 al o
13 MX200 LA N
N-M6X 1.0 FE10 200
N-OTSEEL(C) 200 ]
138 MX 200
151 D*0.02
3 XTI 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 1. B SE(IBIAOISENEEL R IRIRIREMME,
% L 470 | 570 | 670 | 770 | 870 | 970 | 1070 | 1170 ‘2 HAHAEERTRERAHRERLO.
Hl K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960
M ol 1] 1] 2]2]3]|3]|a
N 4 6| 6] 8] 8 ]10]1]12
ViFie® [ 150 | 250 [ 350 |
zi5i2 [ 150 [ 250 [ 350 | 3. XTRAVTIR A R RBIZ1000mm,
pr—— e S, XSHTIZRBTTS0mmEY, IRIBEDE ISR, PTAER HIURER A HTEURBIIER (RIRE).
ﬁ;ﬁ;ﬁﬁg E;?; = 1200 506(3 67;’? B, R75% e R R B, Mod S Mt e R, B
- (] (]
A\

. 17 RCX340 > 638 |




SXYx

OzZi TR
W iTH RS
sKvx- S [} |15

A B es B oas B oxawt B vt B ozrwm © Oz B seskE M
.
5L :5m

-RCX340-3 | |
EREHIRE b 22 J #EEfA § %EEfB Q #%EEfC B &EED F AERMGE B #uHiE

IR

6 M BRSNS IS ETE, RCX340> P.638
¥ 1. X{TIEMYITRR ST RREBE 1000mm,
W E A BRAREEE (kg)
X4 Vil Z8:7S12 | Z#h:ZS6 Y4748 (mm) 7512 756
i F14H Fl14 — 150~350 3 5
ik AC 200W 100 W 60W
ESEMEE +0.01 mm +0.01 mm +0.02mm
Eieyatay RERTO15 RERZM 15 AU P12
REFLIFSIE ™ CRliELL) 20 mm 20 mm 12mm 6mm
BEEE 1200 mm/sec | 1200 mm/sec | 1000 mm/sec 500 mm/sec
EHIESERE 150~850 mm 150~350 mm 150 mm
HBARGKE #RAE:3.5m  JEAC: 5m.10m
1 AESRIN T (REEFL LT 5 R M B AR, B S MLUER.
X2, BHMMNESEMIEE. -
%3, BATRAE R MATIHN S EE AN AAT, W ERIEHIZE
4. XETIZEBIE 7T50mmEY, IRIEEHEKIH R, PIaES HIVARBR AT HIRIVIE R (BIORE). —
LB, R B4R S MR TP RA S R, B S MR N R, =l BI5%
2R/ AT R ERER/
RCX340 TR S HHIES
'd ~\
SXYx 33/2S M1
19443 Xi7i2
¢ [
¥
5 <=
B
xE
=h
e 2 b R R
HE M8 X 1.25 M6X L OEF K
| RE1LS Y 20mmblE,
C
=
W0 1N
119 5
g ‘
e \
2. g g |
~  — ‘
© 717 77717 o P ‘
S 8z g
g8 % R
: : ©
L,,ééJ A [ ﬁ
67.5 E:
110 i
150 e
N-M6X 1.0 FE10
N-0TiB7L(C)
XiTigs 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 skl e ubsegi B E M RIRIR SRS LE, X
b s o
L 470 | 570 | 670 | 770 | 870 | 970 | 1070|1170 2 HAHSUEZTRELBHBARLO. ﬁ
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 Hi
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960
M o | 1| 1] 2]21]3]3]4
N 4 6|6 | 8] s8]10]10]12
ViFie® [ 150 [ 250 [ 350 |
21312 [ 150 | 3. XATIRAVITR AR B 1000mm,
e p—— SEA. XHHTIZABI TS0mmBY, IRIBEERSIRIR), BT AES HILRER L ATAERAONR (RIREE),
STERERES | X 1200 960 | T80 o Ws kR R AR, BB K PR, °
(mm/sec) EEIRTE — 80% | 65%

RCX340 > 638 |

479




X-AX

EElzg

m
xt
=
ki
<

480

MXYX

CEEE
NiTHES

MXYx - C -

-RCX3202 | | -
‘EA EE EEE O

|

HlEEAZH ------ BB |
M1 25~125cm | [15~55cm | [3L:3.5m J2HI3HER
s sLism | i nlse s MigE e, RCX320 > [P628
= ] =1
B E R B RAAIRIEES (kg)
Xit Yi Y4712 (mm) XY23f
SheARR F17 F14H 150~550 20
ik AC 400 W 200 W
EEEEE +0.01mm +0.01 mm
EEhA RBRLHT 20 RERLIT P15
RHRLITSIE ™ (RELL) 20 mm 20 mm
BEEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec
ESEE 250~1250 mm 150~550 mm
HBARGKE #RAE:3.5m  %EFE: 5m.10m
el AEZRIN T (REEFL ML) 5 i B ATRE, BSSMLUER,.
X2, BHMMNESEMREE. > =]
%3, TR R EMATIHNSIE, S ERENAAR, W EREEIZE
X4, XHATIZEBIE 850mmET, IRIBENEXIE R E, AIES IV RBR AT HIRIENR (BIERE). prearn ey
LEEY, WS EER T ANRFPATNESRE, BESRRERF TERE, BT
. T2FF /AR R BRER/
RCX320-R T2 BIIES
'd N\
MXYx 23 M1
234+3 Xf7i2
0.8
20 V172414043
: o s (RafEs)
Ll /, e ) E
SN 777 1 1 100
| I 50 | 2-06H7RE6
| | V) 12MeX105E
OH| = —
0 13s_ || A‘ g | o (50 U
AF ,1 ,,i,,i,,;,,:m*— % ¢¢¢“¢¢“ g
e E——————— — ol <+ ¢T FI
g - —— — g‘— = f,wf#E[eé“}s o
= 1 R N o ‘ | = ..
& i 2 RN RER
3 | g [eq® - I3 EE = M8 X 12540 &
- 44 |21 40mmBLE,
;9,‘\—‘61 | lms - -
T oull1s == L]
L(X{F72+365) (150)
93
3 (1] 268 o
120 i
< !
020 BT S 091 \¢82
) (M4) B — 076
55 T 511 PR ]
: 8 E f
) = 3 !
oI SLES
M g
40 MX200 K _15
200 N-09iEZL(B)
g,E iR A |
i o N O S B |
2-010H7 REL6
166.5 Ct0.0Z
X{7i2 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050] 1150|1250 L. A ey#ofshsm o RAIRILSRISHAE.
: o
L 615 | 715 | 815 | 915 | 1015| 1115 | 1215 | 1315 | 1415 | 1515 | 1615 2 FBF/BHIRARED,
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 1140 | 1140|1320
M 2 233 a|la|s|s5]6]6]7
N 8 | 8 [10]10] 1212|1414 16]16] 18
Yi7ig [ 150 [ 250 [ 350 | 450 | 550 |
sEERREET | XH 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 480 sy 3 yuisosmsgsommes, IRiEahtE SRR, FIHES HILRT LHHHRIIDR (BIRER).
(mm/sec) BERE - 80% | 70% | 60% | 50% | 40% 1By, KB E ARGFTRARERE, Hi S HAIEE FIDRE,
A J

RCX320 > 628 |




MXYX

'd N\
MXYx 2% M3
Xi7t2 234+3
ViFiH{14043) 540 x5
(=B T oF-
o) i N =i xE
100 2-06HT REE6 i 2 :
50 - . s ! !
N 12-M6X L0 7L B B
n (IR 10) [] = \ |
‘ o ! o138 |10
Teve ¥ = g [
Lo | ¢— S 93 ics H =
L,‘ ,,,ogi‘ho 265 | 77 I>C_ -] 1 7® w2
| ! — =) X 1.2509FF KA o0 — |
elobe e = 40mmilE, SN o ofo|s | =
27 4 97/ \\L8726 =
. . : 715 61
AL BH#E BEHEEE T, 2
===t 125 | |24
(150) L{X{TH2+365)
28 [|]]3
120
| o
S
4@@ 2 2
) o0 e !
,,,,,, P |
— | S =
ol faz) =)
g & o
S| = o
= ]
75_K MX200 40
N-09iEFL(B) 200
| R R A
N /A e
2-G10H7 RE16
£0.02 166.
c 66.5 %
Xi5i2 250 [ 350 [ 450 [ 550 | 650 [ 750 | 850 [ 950 [1050[1150[1250 321 B sisvismiie bR R BIRAIIE. ,%
L 615 | 715 | 815 | 915 | 1015 | 1115 | 1215 | 1315 | 1415 | 1515 | 1615 -2/ AEBARHO. o
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 1140|1140 | 1320
M 2233 alals]s]s6]6]|7
N 8 | 8 | 10|10 12|12 14 14 16 16 | 18
YiTig [ 150 | 250 [ 350 [ 450 | 550 |
4=10 =3 E3
STEREEES | X 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 480 3 ypyimsomis gsommed, IR4ESHEOCHIAR, PR HILRIK LATEIRAIES, (BIORE).
(mm/sec) BERE — 80% | 70% | 60% | 50% | 40% e, A E £ RBHRMBEEE, B S HaER TR,
\\§

RCX320> 628 |

481 w



MXYX N

GRS OZHMEREEE: BABEHE (200W)
N TS

weex- €L 1 F 11 Roma3 ]

Tl - KBl - B ------ BRI ‘B EEE KRR S
25~125cm | [15~55cm ] [zFL20 15~35cm| [3L:3.5m FERIREE
M3 |

| BIEE RN EMEEmE. RCX340 > [P.638

wEip M mtE [ e

H EFHg B RAAIREES (kg)

X Yid ZHi1ZFL20 | Z3h:ZFL10 24712 (mm)
SRR F17 F14H F10H-BK ZFL20 ZFL10
Dk AC 400 W 200 W 200 W Yi7i8 150 | 550 | 5 | vem | 50 |
ESERE" +0.01 mm +0.0L mm +0.01 mm (mm)
BENAH RIELHF P20 RIATP15 RELATP15 150~550 | 8 8 8 | 12 | 11 | 10
RERUATSIE (REEL) 20 mm 20 mm 20 mm 10 mm
REEE" 1200 mm/sec | 1200 mm/sec | 1200 mm/sec 600 mm/sec
EEER 250~1250 mm | 150~550 mm 150~350 mm
HEEABLKE R 3.5m  3%EE: 5m. 10m

HAREREAUERNZFEEARIEERN ZFL FEZFIAF, 154 W EAE,.
1RSI T (RIFL W ELTL) 5 B HH B ARR, ESLIMLUER.

%5, AR B E RTINS A B E AT, W EREH2E
¥4, XEhTIZBI 850mmBY, IRIBEIMEKIA AR, AJsE & HILRBR LT HIRNIBE R (BREE). e EahE
IR, BB E R R A R AR A R, B0 SR TR :
TR A7 IR

AL /BAIES

RCX340

'd N\
MXYx 3%4/ZFL20/10 (M1
234%3 xis
m 83
X 4
Dy 5L
a1
| Tz
| b [ e
od
FAEH S
e T
=i =
28 - 3
SE A E il
> of T 1
v g AR —ali®lg
=8 el M8X L25(0FF< =
Eill 40mmiLts 8T/ \elod
5 |61 5 - 9.9
= 4l 15 SR L
L{iFH2+365) (150)
3.\ 268
o]
s !
o 7]
1 Z 9 % %
i T T
o N RN M1 % ¢ s
s |o 15 “AI=s
E & Q3
i Y N “:9 o T2y
g | =g 2
63
1 MX200 K_15 1071
200 N-0%EAL(B
o 1 11
& N T
SN AN S S QR |
201007 RE16
1665 Crow
* Xi7i 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050 11501250 i1 FAmubseoisan MR SR melIE,
& L 615 | 715 | 815 | 915 | 1015 | 1115 | 1215 | 1315 | 1415 | 1515 | 1615 > o REBMMMHH.
n
ik K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
c 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 1140 | 1140 | 1320
M 2233|445 |5]|6]|6]71
N 8 | 8 10|10 1212141416 16 18
Vi7ig [ 150 | 250 [ 350 | 450 | 550 |
74712 [ 150 | 250 [ 350 |
per=r=1 X
sfTEBmRET | X 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 480 5 yyysimamstssommed, MIBRMEREIRA, STHEAMILRIAFFLRINGSR (RIRE),
(mm/sec) BERE - 80% | 70% | 60% | 50% | 40% WA, B E AR A BERE, i SHAIE TR,
4 J

— 482 RCX340> 638 |




MXYX

OZiBAEE: EESEHE (200W) 5
)
MX¥x- €L H [ [ZFH{ F -RCK340-3 [}

nEAn B wa B A ----- [l - EREIES -- HEIEA
M SR frik (OPA)
M3 | 5

iR H EEEC
L

EiEERIBNEIEETR. RCX340 > P.638

AR HE(E H il

W E A B RARIRIEZES (kg)
X Yih 25 Z47#2 (mm)

L F17 F14H F10H-BK Y1742 (mm) 150 250 350

ikt AC 400 W 200 W 200 W 150~550 12 11 10

BEEEMEE +0.01 mm +0.01 mm +0.01 mm

EhA RER4AT$20 RERLAT L5 RERLFT P15

RBRLATSIE S (RELL) 20 mm 20 mm 10 mm

BEEE" 1200 mm/sec 1200 mm/sec 600 mm/sec

EEER 250~1250 mm 150~550 mm 150~350 mm

MEBABLEKE #RAE:3.5m  EEC: 5m.10m

KA RN ZFEE AN E S ZFH. REZFIAR, I5E AR A,
1 AEZRINT (REFL K ELTL) 5 R 2R ATRE, ESDINLUER.

%3 AR B AR TI RIS, IS A AT, W ERIEHIZE

¥4, XEHATIZRBE 850mmBY, IRIEEHEXIF AR, AIRER HIDARTR LT HIRIVIER (BIOEE). P BEGBE
e, WS EEA T ANRPATHRESEE, BISHRSEF T RERE, !
T2 /AT R ERER/
RCX340 TR /B
'd ~\
MXYx 334/ZFH M1
23443 Xf7i2
83 m
a [ o3t
5 5 1
L # o
I | ] x ¥
1 4-M5X0.8 FE9
ol = T/ 2-05HTRES
-
4 mﬂ
ol o) Q'E_i‘ﬂé §
R 3
o | . i i
‘ S — 5 o [ 1T ofw|
o 25T
S 0EmEAZ002) / A0mmiLE, ®L/ \\oll
jFr 175 AZREE Bifi¥E BREHEER
24| 125
L(X{712+365) (150)
B o
8 3.\||][268 + T 3
8. 120 -
z I g
= o)
ol oot o
| F| | i
f ic
s ol 4h@D) dl N
3 o 7 1l ﬂ]
Q| f = &)
e mg g . =
S :
-
i og] o
093 711 =
200 _ N-0%E7L(B) 10 |71 &
7
= N
2-010H7 RE16
166.5 C £0.02
XiTig® 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050 1150|1250 1. e fbdeoisanam i R IRa S IRIS6AIE, X
2. P FEOEB AR O, 2
L 615 | 715 | 815 | 915 | 1015|1115 1215|1315 1415 | 1515 | 1615 -
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 Hl
D 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 1140|1140 | 1320
M 2| 2334455667
N 8 | 8 |10] 101212141416 16| 18
viFig® [ 150 | 250 [ 350 | 450 [ 550 |
24512 [ 150 [ 250 [ 350 | 3. VTIRAZATR AR IBE800mm,
prep——— 4 XETIRBI850mmBY, IRIBEN(E IR, FTAER HIVRI AT EIROIR (BIRE) o
sfTRREZES | X 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 480 e b w0l Ak, M0 SRR TR, B
(mm/sec) EEIRE = 80% | 70% | 60% | 50% | 40%
\\§ J

RCX340> 638 | 483




X & ﬂ

~ {] =

N TR S
HXYx - C-{ | - - -RCX32021 R | : 1 3
HlEEAZHL ------ EEesE N oaeme M gas T
M1 25~125cm | p5~65cm | J3L:3.5m $E IR N AR OER) EiFEH

M3

pLi5m TBIEEERISBNEMIZETH, RCX320 > P.628

10L:10m
B E R B RAAIRIEES (kg)
Xit Y Y4742 (mm) XY2%fh
ShEARY F20 F17 250~650 30
ik AC 600 W 400 W
EEEEE +0.01mm +0.01 mm
EEhA RBRLHT 20 REREHT G20
RHRLITSIE ™ (RELL) 20 mm 20 mm
BEEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec
EHIESERE 250~1250 mm 250~650 mm
HBARGKE #RAE:3.5m  %EFE: 5m.10m

K1 AEZINT (LA WELTL) 5 BB AR, ESBIMLUER.

%2, B R E R IR, >
3. AR S AR TIRNSIE EEE AN A AT, W ERiEHI2E

4. XHHTIZEBE 850mmiY, BRI B F ), FIRES HIVRBR LT HIRRIIER (BFEE).

ILES, T2 2 EL T 5 MR R R R, BB e TR, iz BATH5E
. 1257/ AT R ERER/
RCX320-R T2 BIES
'd N\
HXYx 25 M1
26243 Xi5i2
> I 3 100
< z 45
> 15 1 ) w0
> | f | S
t ; 78
2-O6HT RES —
; 63
_| 4-M8X1.25587,
TEEAan N
= (R/Z20) j
X i B
R= T
10 o =
21 138 ) e b i
> e Z.
f E é
) a-te ¢ o \
i 1oy | = RN R
o . o 5] 33 M8 X 1.2589FH< 7345mmId ko
" o g At BHE
93 ] |e=t
3 el 97.5
= 3]l1s
LIX{Tig+417) (150) 3 268
120
= i
— rf 2, 1
" TN O\ g —
RE ) A g -
//.‘ ) / § 2 e
I 7 IS
NI ) — o
E | = g |5
93
) MX 200 K_95 i
200 _ N-0%
G9iEFL(B “ﬂ
Qo | [N
g 097 \e82.
N 76
2-GLOHT-ZZBEEE
176 C£002
=
% Xi7i8 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050| 1150|1250 %.Eéﬁggf&g;ﬂé@@wa&nmzsr@@awgo
o L 667 | 767 | 867 | 967 | 1067|1167 | 1267|1367 | 1467 | 1567 | 1667 B
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
C 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 1140132011320
M 22133 |ala]s|5]6]6]|7
N 8 | 8 |10]10]12]12]14]14]16] 16] 18
Yi7ig [ 250 [ 350 [ 450 | 550 | 650 |
4=30 B3 = X
STEREEET | X4 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 480 sy yuuisiomiansommes, IRIERFRHITE, AR LA LATAIRIIER (BRER).
(mm/sec) EERE — 80% | 70% | 60% | 50% | 40% = ieh, MEEERTFANERREE, B S MRS FEEE,
A J

N 484 RCX320> 628 |




HXYXx

'd ~\
HXYx 23 (M3
(14.8) XiFiE 2623 -
—18 2-06HT FEES 100 33 0 § %
e 4-M8X 1.25 7, s - E s 7 &
T (tRIZ20) ) Lo EN gl S
4 4 T 2 1 cq 119
g o
g 091 \e82.
W & 7.6
r\—q‘ | i BREHEE
= . g > ===
PR A ERNRAREE Rl
= M8 X 1.2580FH K5 0| S
133 g asmmilte HWE | 138 |21
- oMl | =
ARR¥E BERI¥ME T'>E s wf
8- ‘ BB
2 _
- LSIEIE
' o5 | | |lel &
15 132 &
ses WU 53 150 L{xiTiE+417)
120
S g
=k . . .
] - 3| 2 /7/&' P ] $29612)
. ) g |= 7 e 8 BB sS
O] ’ . —|
=ik =R :( (Ma)
L 3 g ‘\ R
2™ = O SO |
ERE :[ i S 5
= = |
95 K MX200 i)
N-093EF,(B) 200
o
7 S
2-010HT:BZBER¥E]
ctom 176
*
XiTi8 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050|1150 1250 il BRE(IBIESENTENRRRBRENLE, %
2. P REBAER O,
L 667 | 767 | 867 | 967 | 1067 | 1167 | 1267 | 1367 | 1467 | 1567 | 1667 )
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
4 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 1140|1320 1320
M 2233|445 5]6]6]7
N 8 | 8 |10|10]12]12|14]14]16]16] 18
V{712 [ 250 [ 350 [ 450 [ 550 | 650 |
4=10 =3 E3
ETEREMEES | X# 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 480 3 ypyissommsisgommed, IR4ESEOCHIAR, FTAES HILRIK LATEIRANES, (BIORE).
(mm/sec) EEIRE — 80% | 70% | 60% | 50% | 40% A, mEEARFARNRSRE, B SRNEF MERE.
\\§ J

RCX320> 628 |

485 Ww



HXYX

OB AERE: ERESEHE (200W)
N TS
HXVx-C{ | |

_ZH_ -

RIS GETE. RCX340 > [PI638

B E R B RAAIRIEES (kg)
X3 Yi Z5h Z47#2 (mm)

AR F20 F17 F14H-BK Y742 (mm) 250 | 350 | 450 | 550
Dkt AC 600 W 400 W 200W 250 18 18 18 18
SRR £0.01 mm +0.01 mm +0.01mm 250 18 | 18 | 18 | 18
B REHRLFG20 EHLF 20 EHLF LS ::g ig 13 iz ii
RHRLATSIE ™ (RELL) 20 mm 20 mm 5mm 650 18 I 6 15
BEEE 1200 mm/sec 1200 mm/sec 300 mm/sec
EESEE 250~1250 mm 250~650 mm 250~550 mm
HBARLGKE tRE:3.5m  3%E: 5m. 10m

1RSI T (REFL L) 5 R B ATRR, ESBMLUER.
#2. B RNEREEE,
#3. AR R FMARTIHNSEFEEE 0L A,

ped: b

4, XETIZEBT 850mmET, HRIBENIERIN R, AR ILABLITHIRER (RIHE). , —
LAY, R B EEM T ANRPATRHRSEE, B S RREF FREE, =l BT &
T2 /AT BR R
RCX340 iR [BAES

~
HXYx 3%/ZH M1
25043 X718
o 100
Xy ECI
<= 5 1 5
ol S W |
S ~
o\ 1
\ W | HE
Sl 25HIFF
1138 | o B 45mmbLE,
I = B
218 [ f =
o g 13651
8 | [odn 115 100 n*
gﬁ 6| | lors R o
32/ 1125 A g[
L(X{TH2+417) (150) ﬂ —
[=1
S 33 U6 g g
>
g il "12—0- w‘ I ﬁ f’f’f‘— N
29622 g -1 9" <
55 9 o g S = R
S g g
& < =0 1) G-
& = 1y ©|
Ve ] e - imMem.O
wewr Sl AEL
[ Rt
(M4) =
4
s] =
<
2-G1O0HT:5EBEEE
176 cfm
Xi7#2 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 [1050 1150|1250 %1 Foxstmstoisshbmu g Rl siRiso(u .
L 667 | 767 | 867 | 967 | 1067 | 1167 | 1267 | 1367 | 1467 | 1567 | 1667 -2 27 MHBAMED.
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
x C 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 1140132011320
% M 2 2|33 4 |4 |5]|5]|6/|6]T7
Hl N 8 | 8 |1w0]10]12]12]14]14]16] 16] 18
ViTig [ 250 | 350 [ 450 | 550 | 650 |
74712 250 | 350 | 450 | 550
ZK 100 | 200 | 100 | 200
™ 1] 1] 212
ZN 10101212
SRR | X 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 480
(ﬁmﬁﬁ")"ﬁ’?‘ - 3. XEHTIZEIE850mmeY, IRIEEH{ERCIS R, TAE & HIUREL TR R (fRIA3RE).
mm/sec EEIRE — 80% | 70% | 60% | 50% | 40% BT, BB E RPN RSEE, B S HREF TR,

A&

N 486

RCX340 > 638 |




LAEERIR

CMR200

LT IN

GX

SRR

BERHEA

HRIREMBA

YP-X

EAENEA

CLEAN [CONTROLLERY INFORMATION

E 1 Al E E E

487 W



X &

@a%E I @B T4

-
- =]
N iTES %
SXYx - S -P1- - - -RCX320-2-| | : : :
ETH- I - T - IR - T - PR BEAFAOPA) B B(OPE) MR L
SLiom_ IEEEEHISSMNEMIGERE. RCX320»> P.628
¥ 1. XITRRAVITIE ST R E8E 1100mm,
= ] =1
B EHE B RAAIRIEES (kg)
X Y Y4742 (mm) XY2%h
ShEARY F14H F14-BK 150~550 8
Tk AC 200 W 100W
EEEEE +0.01mm +0.01 mm
EEhA RBKRLFP15 RERLIT P15
RHRLITSIE ™ (RELL) 20 mm 10 mm
BEEE 1200 mm/sec 600 mm/sec
ESEE 150~850 mm 150~550 mm
HBARGKE #RAE:3.5m  %EFE: 5m.10m
el HEZRIN T (REEFL ML) 5 2 M B ATRE, BSBMLUER.
X2, BHMMNESEMREE. > =]
%3, TR R EMATIHNSIE, S ERENAAR, W EREEIZE
4. XHATIZEBIE 750mmEY, IRIBENEXIE RE, AlRES IV RBR AT HIRIVER (BIERE). prearn ey
LEEY, WS EER T ANRFPATHNESRE, BESHRRERF TERE, BT
T2FF /AR R BRER/
RCX320 T2 BIIES
'd N\
SXYx 2% (P1
)
= 3
<= 1 L % |
= 8 S
! < <
130 o L drafels
R N
* \ i
28443 Xise Il I\ 2-06t7 35528
= 136 -M6X 1.0 R
15 AAagTo) | \CHEXLORES
E{ - 135
~ 1@ N
5 A A\ AZp
K
P : (185)
5 2 il 55
XB e |
X e :
34 53 A2 ! ~ ! =
i = BN 12 =
i = 45
= g 8 .
— L=}
I N © ERANNNAEE
e L J g 23 @ M6X L OB K 7
= 25 103 = (54)] 136 20mmiLE,
(50) L(x{712+320) i ]
131 MX200 K __ 139
200 N-M6X 1.0 3REE10
e — —— g
2010HT 200 N-¢7&5L(C)
01087 156 MX200 K | 114
SECHFE [ e
XiFE® 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 il FA SRt EEMRERISRENIE,
. RAmS I ERR SO,
L 470 | 570 | 670 | 770 | 870 | 970 | 1070|1170 > MERHEERRRABNBARLO
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
o3 D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960
ﬁ M o | 1] 122334
N 46688101012
ViFie® [ 150 | 250 [ 350 | 450 [ 550 | 3. XITIRMVITIR A R RAT1100mm,
s — SEA XHTIRETTSOmmEY, IRIREN R, FTAEA HILRR AT SRV R (IR,
sfTiZBEmRE | X 1200 960 | T80 Wk rtmnEmEE, BIANERT T REE.
(mm/sec) EEIEE - 80% | 65%
A J

N 488

RCX320 > 628 |




MXYX

G

N iTHE S Q-

MXYx - C -P2- - - -RCX320-21 [ R | : Tt
LM EREEFIBIETNIETH. RCX320> P.628
W E A B RARIRIEZES (kg)
Xih Vi Y4742 (mm) XY23%

SheARE F17 F14H-BK 150~650 20

ikt AC 400 W 200 W

BEEEMBE" +0.01mm +0.01 mm

Ltz ke RER2£1F$20 RER1F P15

RERAHFSIE ™ (RIELL) 20 mm 10 mm

BEEE" 1200 mm/sec 600 mm/sec

IR 250~1250 mm 150~650 mm

MBABLKE #RAE:3.5m  J%EAC: 5m.10m

H1AEZEINT (LA RLT) 5 BB A TR, BESLIMLUER.

#2. BHEAMNEEEMEE.

3. AR M R FRARTIHNSE FEEE R A,
4. XHHTIZEEE 850mmEY, iRIBENELIN A [E], FIRES HELRBKLATHIRRIIER (BIEE).

W ERIEHIZE

1k, MBEER T A NRPAITNRSRE, B SHEF FRRE. =l B1%%
12/ /AT IR ER/
RCX320R TR BHES
'd ~\
MXYx 23 (P2
m
<
® S
- 8-M6X 1.0 RES 135 E b
] 110 =
50) 2-06H7 8 (RiEAE0)
| o
11943 i uE
15 olx|e \-., - - ¢
83\_1265 =S T
136 77.5|| 126 1 ‘ s
i - ‘ o | b
A JiB ‘
/l\ A A 5 1 AREE
] o ]
I S
T |
! o
N g jas
Y i ! ws| / |us
e hEiE ‘ i
| >| e |
| - |
29682 ! | |
| W s ol 10138
! W4
5—‘ (M4)
! o
- 8 ai T
wn —
r';‘ g ﬁ[ A 1]
= > ‘ §
o5 \ L(X{772+365) | (o) 3
0 il
125 || 185
40 MX200 K _15 — ggl
168 200 N-0%EZL(B
200 N-oSEAE) 9.7 \¢8.2
(179) 777*7777T77774,7,4‘ 7.6
8 jfﬂiff*fjf’ﬁ‘fjvk EERHER
S N Sy U W
2-010H7 FE16
1665 C00
Xi7ig 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050] 1150|1250 il FeEsdsishEmLURMIR{ISRIEMHE.
2. BRENRLELE O,
L 615 | 715 | 815 | 915 | 1015|1115 | 1215 | 1315 | 1415 | 1515 | 1615
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
c 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 114011401320 i
M 2 233 |a|la|s|s]e6]s6]7 ﬁ
N 8 | 8 |10]10|12|12]14| 14|16 16| 18
Yi7ig [ 150 | 250 [ 350 [ 450 | 550 | 650 |
STEREMEET | X# 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 480 3 yayimsomisnsommed, iRiEA IR, SRS HELRIRLATEIRAIE R (BIEE).,
(mm/sec) EERE — 80% | 70% | 60% | 50% | 40% ~ eH, MEEERTFRNSREEE, B SHAES THEE.
\\§ J

RCX320 > 628 |

489 w



X-AX

EsROE

m
»t
=
2%
<

N 490

MXYX

@a%E I @B T4

W iTE S

MXYx - S -P1-

[ RCX320-2 -

SEem_ ERREEHIBMEMZERE. RCX320> P.628
¥ 1. XITRRAVITIE ST R E8E 1100mm,
= ] =1
B E R B RAAIRIEES (kg)
Xi Yih Y1742 (mm) XY23
SheARR F17 F14H-BK 150~650 20
DAt AC 400 W 200W
ESEMEE +0.01 mm +0.01 mm
Eipaao REREFT G20 RERLFF 15
REFLHFSIE™ CRliELL) 20 mm 10 mm
BeEE 1200 mm/sec 600 mm/sec
iR 250~950 mm 150~650 mm
MBABSKE ARt 3.5m  EEE: 5m.10m
X1 BRI I (LT RLTL) 5 2N 38 ARRE, BSHIMLUER.
X2 BHBNEEEMREE.
3 AR A R T BRI RN SR S SR AT, CE e
¥4, XHHATIZBIE 850mmEY, IRIBENEXIARE, AlE s AR AT HIRIVE R (BRIEE).
IEEY, W EER T ANRFPATHNESRE, B SHREF TERE. EHEE BITHE
. T2FF /AR R BRER/
RCX320-R T2 BIIES
4 N\
MXYx 258 (P1
e [)
=== | 8-M6X 1.0 REES 135
2-96HT RES 110
OEHTA FRAAZT00)
301+3 X{712 5 ‘
15__83 - . -
775 ? | 1
ﬁ \ g I o et
) |
i A \ $ \ o
I e ol | 14
x 2 S A
' 5y NI
[t ‘
!H s !
‘H $29682) ‘ []
L
T .
| /o -
3 Iy i
- ] ‘ 26.5
~| | = o
~ g 317 BN fARIEE
g MBX 125 KA
55 174 40mmBdE.
<118 L{Xi572+365) (179) BEHE
168
40( MX200 K_15
200 N-093E7L(B) ‘ ‘
N | /L
1 | T
< o —g
[ N S S
2-010H7 AEL6
166.5 c*om
XiFE® 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 il B miobieis e E R RIS REMIE,
P ge4
L 615 | 715 | 815 | 915 | 1015|1115 | 1215 | 1315 2 FBF MRS,
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200
c 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960
M 2 23 3] a]lals|s
N s | 8 |10 1012|1214 14
viTigs [ 150 [ 250 [ 350 | 450 | 550 | 650 | SE3. XTRRAIVITIZA R R8T 1100mm,
s — 4. XUHTIZEE850mmBY, IRIBEN IR FTAER HIVAI AT SRBIE R (BIREE),
sfTiZBEmRE | X 1200 960 | 840 sk xR, T S MR TR, T
(mm/sec) EEIEE - 80% | 70%
A J

RCX320 > 628 |




MXYX

Ca

HiTHES

A B ez B @a B -- ' BRI | -
R5~125cm | [15~65cm ZPMHL 15~35cm 3L o IR R

OziaE AR ERE . BEBHE (200W)

- RCX340-3 | |

wEERFA iiEEf*B -
(OP.A) (OP.B) (OP.C)

R HE(E [ funie

BLiSm | EfeE sl EMIgETH. RCX340 > [P.638
W E A B RARIRIEZES (kg)
Xt Yig 4] Z47#2 (mm)
L F17 F14H-BK F10H Y4748 (mm) 150 250 350
DIk AC 400W 200W 200W 150~650 10 9 8
ESEMEE +0.01 mm +0.01 mm +0.01 mm
Elrepaiad R 20 RBRLFTPL5 BB L5
RILATSIZ ™ (HiELL) 20 mm 10 mm 20 mm
BEEE" 1200 mm/sec 600 mm/sec 1200 mm/sec
EEER 250~1250 mm 150~650 mm 150~350 mm
MEBABLEKE T 3.5m  3%EE: 5m, 10m
¥ ARERBUENZPMEERANMESH ZPMH, BEZPMB AR, & 0E AT,
Xlﬁ BDI(;:&?L\ISZ%?L)5$KE$RESATH,1§ RINLGER. Emr‘*l]g;
><3 m_mdﬁfiuuff—ﬂf}ikﬂﬁzﬂﬁv%zoﬁﬁ% AR
%4, XS TAZHBIE 850mmET, IRIBEHERIH AR, T‘a‘é%ﬁj%ﬁﬂkﬁﬂ%ﬂﬁﬂ’ﬂ%)ﬂ (BPIRE)o =Hgs BITH#E
LEEY, WS ERA T ANKRPFATHESRE, B SRR TERE, S
ROX340 125 AT RS
T2 S /BAHIES
'd ~\
MXYx 33%#/ZPMHL (P2
(38)_ (76
7 N <0
100 95 71 12 =%
235 51 | ZOMHTREG 68 L] &
495 4-M5X0.8 37, 40 Xt >
ST/ /) 2 5 m
_ = s 132 Pl
It LI T 8577 1 b
M8 X 1.25HIFF K H i =7 | = 7 i 1
40mmlt, U ) o] —— E,j g~
,,,,,,, = +
50)| |40] | 775 | o |
168]| 83 1265
9.5)[71)[12 15 L;,;’
245184380 2 136+3  Xf3i8 38 [ |e)
110+3 71788 \\ //
145 (30) 80 [ 0136
I 1[5 5
S R :
g | 2 H 1
= . S | B
S Sl o T i y "~ 74 ‘
o o ‘ ‘
e A !
L | |
= Q A S
IS = VAN Q\
/10 138 AN \
/) =
- | @
8 v ] — o
>
93 9 \ L(X{72+365) (200) |
J‘L’IV:I | 155711 185 S 40 MX200 K_75
[ 1T of | N - s
ol SIS $29(£2) 168 | ‘%w
$9.7 / $10.1 179 = %,f{f,fofg.,a
9.9 8 —H&l S ——
L N )
SRRENER 2-010H7 FE16
1665 CE0.02
X{712 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050 | 1150|1250 51 FsE imiasan B RIRIEREHIE,
L 615 | 715 | 815 | 915 | 1015| 1115 | 1215 | 1315 | 1415 | 1515 | 1615 L2 oo BIBMELL.
3. FERZPMHLEA B,
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 ZPMHREY, HERAE LB UIE.
4 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 1140|1140 | 1320
M 2233 a]als5]s5]|6]|6]7 &
N 8 | 8 |10 |10 1212|1414 16 16] 18 ﬁ
ViTiE | 150 [ 250 [ 350 [ 450 | 550 [ 650 |
24712 [ 150 [ 250 [ 350 |
aTERREET | XH 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 480 ., yuuissesmisgsommed, iR4EA IR, FTAES AL REK LATEIRANS, (IR,
(mm/sec) EERE - 80% | 70% | 60% | 50% | 40% LB, F1 5% e R PR A R R, T SRR TR
\\§ J

RCX340 > 638 |

491




HXYX ]

W GRS P

HXvx-C-P2{ [ H [ROS02{ WRI
Az B me B @a B xwie B viwse B asice W EmiSHIEE | i e
= 25~125m 25~105c 3L:3.5m “siid I SR RICHERIOER) &R

pL.: 5m BRSNS MIEETE. RCX320 > P.628

=13
L

10L:10m
B E R B RAAIRIEES (kg)
X Vi Y4752 (mm) XV2ifh
SRR F20 F20-BK 250~1050 30
Tk AC 600 W 600 W
BEEEEE" +0.01 mm +0.01mm
EEhA RERLHT 20 RERE£1T 20
RERLITSIE™ CRliELL) 20 mm 10 mm
BEEE" 1200 mm/sec 600 mm/sec
ESEE 250~1250 mm 250~1050 mm
MBARGKE toE:3.5m R 5m.10m

1 AEZRINT (REFL ML) 5 LB ARR, ESBMLLER.

%2, B HME S A, 5
%3, D TTR A R ERTISN SIE, S A AT, W ERiEHI2E
¥4, X YAEHTIZEBE 850mmBY, IRIBRNECC R E, PIAES IR B AT RIRIVIER (RIOEED). ; —
B, B B T A ORTRRNRSRE, B2 MR FBRE, Rl BAT5 %
T2FF /4407 SR IRES
RCX320-R iR BEAES

'd N\
HXYx 23 (P2
mt ® o i
X = bl | : 185(FLATEAZ £002)
x & .
> 50
4
182+3 X{1i8
15 20 1265
202 1141 126 23 1
@ A
ny'e H 5 15
S
7 il T 2-08HT FEE10
* 4-M8X1.25 FFE30
5 q ASEE
L 3 \\
+
'El‘ﬁ
S )
€
H29(#2) , ST AL EQ\:\ 8 |
0z TN | z
) ol 1] 138 H N N |1 g
=[] o m = ,/ / ,/ / = =
4* | sl H - / ©
B = 83 b = 1 i)
= = i 3 EBIA AR
- MBX L25E3FF K
o ass L(X{T12+417) ‘ (250 | 415 ] | 105 | 45mmbLE,
el : BER¥E
%2
E 7 MX200 K _95 17
200 _ N-99&L(B)
o 11915
o 9.7 7 \08.2
= \ 7.6
20I0HT B ZBEEE
176 Cc 0.02
XiTi2 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050|1150|1250 il RRS(IIMBETEEURBRISREHOME,
2. AP R AER
L 667 | 767 | 867 | 967 | 1067 | 1167 | 1267 | 1367 | 1467 | 1567 | 1667
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
[3 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 708 | 960 | 960 | 1140 | 1320|1320
ﬁ M 2| 23| 3| 4|4 |5]|5]|6/]6]7
i N 8 | 8 10|10 121214 14|16 16| 18
YiTi2 [ 250 | 350 [ 450 [ 550 | 650 | 750 | 850 [ 950 [1050]
Xid 1200 960 | 840 [ 720 | 600 [ 480 . o _ S e e
mgm it SE3. XU VITRREE850mmY, IRIEEN (BRI, ETREA D RB AT SLRROIER (i
?"*fﬁﬁﬁg Vi 600 480 | 420 | 360 ). -
mmj/sec. BEEE — 80% | 70% | 60% | 50% | 40% B, S E ERPFRNR SRR, B S HRIF TR,
A J

. 492 RCX320> 628 |




X
=D D LI
A3 ~
N iTHE S 8
HXvx- S -P1{ [  FRodw2{ HRV
. BT - I - T - T wapaora) M amesore) N s 8 SNME

SLiSm | SRS E MIRETH, RCX320 > [P.628

X1 XTREAMYITIE AT AR 1100mm,

W E A B RARIRIEZES (kg)
X Vi Y4742 (mm) XY2%h

i F20 F20-BK 250~850 30

ikt AC 600 W 600 W

BEEEMBE +0.01mm +0.01 mm

EahA RER21F$20 RER£1F 920

RERAAFSIZ ™ CRIELL) 20 mm 10 mm

BEEE" 1200 mm/sec 600 mm/sec

SHESEE 250~850 mm 250~850 mm

MBABLKE PRAEI3.5m &R 5m.10m

H1AEZEINT (R KL 5 BB ARR, ESLIMLUER.

%2, B EE R AR, >
%3, AR & RTINS HHF A A AT, W ERIEHIZE

4. Xuh YV TIZEBIE 850mmAY, IRIBSHFEISRE], AlRe S HILRBRLATHHRAIER (RIRE).

IR, TS Z B T 5 MR R R MR R, B SRR MR, Hhla BT
: T2R /AT R ERE
RCX320-R TR S HHIES
'd ~\
HXYx 2% (P1
ot
>
<z
%
e
185(FLATIEAZ$0.02)
X{7i2 8 O I e .
115 < ¢
114.1 0
& i g g
- |/ T
H L5 A5 |
™ ~4
@ #1 T <
~ |
T A 2-08H7 FE10
=S 4-M8X1.25 R0
> ——
$29622) . o] | AR
G T f
/(M4)
% SR Eﬁ
o |
55 21 || 138 e ‘
™ +
L5 [lass L(X{72+417)
202 |
(213)
7 MX200 K_95
200 N-9;&87L(B) ‘ ‘
~ RN/ AER
g \ anssxlﬁsla@ﬁ&?a
mmBlt,
2-010H7:BEBIEE BEf¥E
176 c*0.02 —
X{7ig™ 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 Tl RS (IBANESENEEILURAIRISS IR E,
: e
L 667 | 767 | 867 | 967 | 1067 | 1167 | 1267 -2 AF/BMEARIN.
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
[3 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960
M 2 2133|445 E
N 8 | 8 [10 |10 121214 M
viTig® [ 250 [ 350 [ 450 | 550 | 650 [ 750 | 850 3. XiTi2A0viTi2a it Fa@iT1100mm,
Xl 1200 960 JE4. Xbh VT2 850mmeY, RIEENER IR, TR IR LATEIRNIE R (BIER),
BiITRREEEY LB, B E ERPFIRNBBER, BT S HRER FERE.
(mm/se0) Vi 600 480
EEIRE — 80%
\\§ J

RCX320 > 628 | 493




HXYX

O zifiaH AR AEE. BESEHE (200W)
N TS
HXYx- C - P2-

MEBAEH -------
25~125cm| [25~95cm | |ZPHL 25~65cm
ZPHR

BAKE [ IEFAERIEE / H 22§ #EfA J EE(B EEREC
RIS o (OP.A) (OP.B) (OP.C)

R
(OP.D)

AER(TE [ UM

3L:3.5m
BIEEEHISMSMIEETH, RCX340> P.638
X1 YT ZTRR AT AR 1200mm,
(=] ] =1
B E R B RAREEE (kg)
Xih Y Z% Z47#2 (mm)
Sh4RRR F20 F20-BK F14H Y4742 (mm) 250~650
Dk AC 600 W 600 W 200 W 250~950 15
EEEEE +0.01 mm +0.01 mm +0.01 mm
IRzh7A RERZIT (20 RERLAT$20 RERLAT L5
RIRLATFSIE™ (RHELL) 20 mm 10 mm 20 mm
EEE 1200 mm/sec 600 mm/sec 1200 mm/sec
EEER 250~1250 mm 250~950 mm 250~650 mm
MBABRGKE R 3.5m  3%E: 5m. 10m
el HEZRIN T (REEFL ML) 5 M B ATRE, BSBIMLUER,
X2 BHBNEEEMREE. = =
%3, AR AP R FMATIHN SR, AN A AT, ekt b
4. X5, YA TIZE8 I 850mmEY, IRIEFN (X AR, PIRES HIVRRLAT RGN (BIIRE).
LEEY, S EER T HNRFPATHNESRE, BESHRERF TERE, =Hgs BITHE
1257/ AT R ERER/
RCX340 T2 BRI S
'd N\
HXYx 3%h/ZPHL (P2
100
> B (50 2-06HT 6 b1 T15
<z ;g 12-M6X 1.0 33,
2 /IRE1L0
> hd % (R/E10) 11332
axAd S
+ | o F
% g¥g 1 10_83_ 20 h
= st 40
o E ERNK R g U i
sleede = M8X 1.2589FHK A j |
27) 44 45mmil Lt =
b &7 >
Al BERHE ) 114.1 P
(25)__ (7 N\\Zf712+320 30 10)83][115])  [126.5 Q8
I 140+3 74712 \20 \20 il
190, 0 | 11943 X{32 =
ENE 45 b
s 5l o s
: 7 g I8 - 1
@ ‘ a o rrENYS A& S
g ) 1 I T <2
= ~
z N
1 gl
1> 59.5
2 J . o
- , Z 3 —— Q\:\ 3
w wl21] 138 i \‘\)\ ) |
5 o g =i Z R RIk
== il B )
= = I B
29042 5.5 L L(XfT12+417) (250)
OB 125 | [35.5\ BEithifF ) MX200 K 95 93
%‘l’% (M4) 200 _ N-GOB7LE] 1]
g X 9977\ 010.1
\ 9.9
2-010HT:2ZBE#E B EE
176 CiO.OZ ===
XiTig™ 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050 | 1150|1250 k1. RS IBiM0iSaN BRI SZRBIIIE,
2. AP FRGEBAEERH o
L 667 | 767 | 867 | 967 | 1067 | 1167 | 1267 | 1367 | 1467 | 1567 | 1667 333 ammzpniiaaoil,
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 ZPHREY, IESIRE LAOIE.
[4 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 |1140|1320]1320
M 223|344 5|56 ]|6]7
ﬁ N 8 | 8 101012121414 16]16] 18
o vigig* [ 250 | 350 [ 450 [ 550 | 650 [ 750 | 850 | 950 |
74718 [ 250 | 350 [ 450 | 550 | 650 | 4. VITIRRIZATA2 & R 1200mm,
SES. X, Vi3 850mmeY, IRIEENE SRR, ETREA HIVRERLAT IR (RIRE).
srERmEEs oA 1200 960 | 840 | 720 | 600 [ 480 25 T o e, s ot fers T "
(mm/sed) Y 600 480 | 420
REGE — 80% | 70% | 60% | 50% | 40%
A\ J

w— 494 RCX340> 638 |




HXYX

Gkey (=L OzihiaEsN B A EE. BEBEHE (200W)
ITHE S

meEsAEm B s B o@As B oxat B oviet o - bl EAKE BB f 22 J AEfA QI EERMF -

ST K- - KT- ET-ET-E

ZPHR _] sLism | BRSNS MIZERH. RCX340 > [P.638

wEE¢D M #E¢tE M b

1 XTERMYTIRATAREZ1100mm, YITEEMZITIRA T RMEZ1200mm,

W E A B RARIRIEZES (kg)
X Yig 4] Z47#2 (mm)

L F20 F20-BK F14H Y4742 (mm) 250~650

D5k AC 600 W 600 W 200 W 250~850 15

BEETEEE +0.01 mm +0.01 mm +0.01 mm

EEh A RERLAT 20 RERL AT 20 REH4AT L5

RERLIFSIE ™ (RELL) 20 mm 10 mm 20 mm

BEEE" 1200 mm/sec 600 mm/sec 1200 mm/sec

EEER 250~850 mm 250~850 mm 250~650 mm

MEBABLEKE #RAE:3.5m  EEC: 5m.10m

1 HEZRINT (R ELFL) 5 BB ATRE, S B MUER.
#2. BAMMEREMEE,

X3 AR BRI RN SR BB AT, WEREHIZE

4. X5 YT TIZEBIE 850mmAY, IRIBESHFEISIRE], AT RE S HILRBRLATHIREIESR (RIIRE).

LB, B E TSR TR RS R, B SRR TR, prPoEn EABE
TR AT IR
RCX340 RS BAIES

4 N\
HXYx 33#/ZPHL (P1
= 20_115 8230 10
150, 2-06HT RE6 m
B | eos i, | | f 1561 V| EBE
~£MOA LU IBTL — R
oA o e DR TR xE
> o ¥Fo & =]
44— b =] ]
%{ =R 3 P~ % 8
33 3 - 3
4 <+ — g 50 \ _ - EE
olo oo o = = H o
27 44 > g g~
AZREE 1
Il Jel 2{372+320 X/ e g
4 - (25) 30 L i/ 20 ||83][10 )
B Xz i \ 1053 71512
190, 80\\ 202
6
- Sl s 5l N
R +l ;:E# m%F 15 5]
RN o [ ‘ |~ I
MBX L.258IFFK - e —
45mmblE, & g] 0 |
N 3 | ! 1 I
BRI T
29(2) = | -
iR T f N\l
A i
%' 31—
| D —if
=i = | | —
5.5 21)[138 pu—
151355 L(X{712+417)
%g n MX200 K_95
200 _ N-09&7L(B)
T
g[ N
2-010H7:5ZBENYE]
176 CtOAUZ
XiFig™ 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 it1. FEfiBIMEEhBE R SIBENE,
2. AP BRI,
L 667 | 767 | 867 | 967 | 1067 | 1167 | 1267 &3 mmmspriL/aesoina.
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 ZPHREY, IEBIRA LRYTRE.
D 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960
M 2 | 233 ] 4] 4]s5
N 8 | 8 |10 10| 12]12] 14 o
— #
viFig™ [ 250 | 350 [ 450 [ 550 | 650 | 750 | 850 i
Z47i2 [ 250 | 350 [ 450 [ 550 | 650 | 4. XTRAVITR &M RIBIT1100mm, ViTRAZ(TIRE HRRZE1200mm,
Xtk 1200 960 JES. Xih V2B 850mmEY, RIERNER SR A IR LATEIRNIE R (BIER),
BITEREEE" 1B, B E RPN BEE, B SR RIF TR,
Y 600 480
(mm/sec) —
EEIRE — 80%
. J

RCX340> 638 | 495




SXYx

([@xzz! JN @855 OZHEEEE. B &15EE (100W)
Ky =
N iTE S e
SXYx-C-+ | rZF- | | RCX320-2- | : : :
F1 15~35c BL:3.5m FEIHER LSRR || A
-F3

oL+ 5m IBIEEERISBNRMIREH, RCX320 > P.628

-

10L:10m

B E R B RAAIRIEES (kg)

X 4] Y472 (mm)
SLARR F14 F10-BK Y4742 (mm) 150~350
Dkt AC 100 W 100 W 150~1050 10
EEEMEE +0.01mm +0.01 mm
EEhA RBKRLFP15 RERLIT P15
RHRLITSIE ™ (RELL) 20 mm 10 mm
BEEE 1200 mm/sec 600 mm/sec
ESEE 150~1050 mm 150~350 mm
HBARGKE #RAE:3.5m  %EFE: 5m.10m

K1 AEZINT (RFFL ELTL) 5 BB ATR, ESBIMLUER.

%2, B R E R IR, >
3. AR S AR TIRNSIE EEE AN A AT, W ERiEHI2E

a4, XHTIZEBE 750mmid, RIBEN B[], FIRES HEVRBR LT HIRRIIER (BMEE).

IEES, T2 2 EA T 5 MR R R R, BB e TR, iz BT
T2FF /AR R BRER/
RCX320 T2 BIIES
4 N\
SXYx 2%i/ZF CF1
< g (18.5)
< % (ALAEAEZ00)] 55 |
< & ‘ H
| g
ke g
s ‘ | ; - Z;
< | —
I S e D )
g == B = e g 4M5X08 FEL2 femtsra sl C ) dld
g | M6 X LORIF K >
] 2-95HT RELS 20mmblEo 09.7,7 \8.2
& ASE BEBiEE
1235
109 65| 4.5
waTa -
A T =l e }
(50 __ 130 i | | =# N
B c*00 126
o [
= ? = = 105 K MX 200 100
g 7 & 200 N-M6X L0 FE10
g = s s \
y U | \': - — id .
- — 3 8 t+—————— —4——
RE: 3 8 } “ AN
o
- L in L 200 2-010HT
SEBLEE
s 5 .68 | 80| K MX 200 125 :
102 718 | N-TELL(B)
17043 Xt
2 L{X{312+255)
Xi7i2 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050 51 FAsusdmisah ML ERSREN{LE,
) SRS LB AR i
L 405 | 505 | 605 | 705 | 805 | 905 | 1005|1105 | 1205 | 1305 2 MAHSMEETAARBHRARLL
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
c 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960
M 0 | 1| 1|2 2|3|3]|4]|a]s
N 46 | 6|8 | 8 10|10] 121214
74718 [ 150 [ 250 [ 350 |
STEREEET | X 1200 960 | 780 | 600 | 540 43 yuissmsmirsommes, IRIERERHTRL, STAEA RS ATAIREOR (BIOER).
(mm/sec) BERE - 80% | 65% | 50% | 45% 1P, mEE LB OREGRE, B SHTRE T BRI,
g J

w— 496 RCX320> 628 |




SXYx

=LY

OZHEEEE. B &z (100W)

X-AX

Ju
Xt
=
28
=

A =
M iR S
SXYx-S- 1 [FZF- |-RCX320-2-| | : : :
| mssAzy O ma B aa B iz B zrwm Bz O mgike —_ e = _ RS
sLism | SEiEE sl A MR EME, RCX320 > [P.628
W E A BRAREEE (kg)
Xih 4] Z47#2 (mm)
BhLARE F14 F10-BK X342 (mm) 150~350
DM AC 100 W 100 W 150~850 10
BEEEEE" +0.01mm +0.01 mm
EEhA RBRLIT P15 RGBZF 15
RBRLATEIE™ (RHEEL) 20 mm 10 mm
BEEE 1200 mm/sec 600 mm/sec
EHESEE 150~850 mm 150~350 mm
MBARGKE #RAE:3.5m  %EFE: 5m.10m
1 AESRIN T (REEFL INLTL) 5 R M B AR, BS S MLUER.
X2 BHANESEMREE, s
%3, AR AT BN S, EEEENAAT, W ERIEHIZE
4. XETIZEBIE 7T50mmEY, IRIBEHERIH R, FIES HIVARB AT HIRIVIE R (BIORE). e Fryeay
LEEY, WS EEAR T ANKRPFATHESRE, BISHSiERF TERE, L LSRR,
2R/ AT R ERER/
RCx320 TR S HHIES
'd ~\
SXYx 2%h/ZF (F1
110 (18.5)
100 55
(FLfziE A ZEL0.02)
= = It ll =
I x
1 : 5
= @ II &
ERNRAER
M6X LOKIFFAH
2 20mmbl Lt
ABE B4
(65) 65 _(40)
w0
2
o
E
§ g 9 ' 45
53 355 - 2
(50)_ __ 130 /J\F S ‘ C*002 126
‘ o | o
A S 105__ K MX200 100
. |t —HE |
i | B 200 N-M6 X L0 REELO
& ® | 7L
#2 - o /, s %,{ L gg?,,i,k ,,,,,,,,, —
g ‘— e = i) ——res ) Y
- L 200 2-010H7
#1 SZBEEA
s ERI 68 |77.5 80 | K MX200 125
102 71] 83 N-GT3E7L(B)
17043 Xi7ie
25 L(X{7#2+255)
X718 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 il REEfBIsBHBELRRIRISEREHE,
2 NABSUERR SR,
L 405 | 505 | 605 | 705 | 805 | 905 | 1005|1105 > MEHAMERRRAABHBARLN
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
[ 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780
M o 1|1 2]2]3]3]4
N 4 6|68 810|112
24718 [ 150 [ 250 [ 350 |
sTEREEET | XW 1200 960 | 780 sys xapystemmig7sommey, IRIERFIRSIRR, SThLa MDA AT IRAOMR (RIER).
(mm/sec) EEIRE — 80% | 65% B, B E ERPIRNRSRE, B S RRI2F T BRE,
\\§

RCX320 > 628 |

497 w



SXYx

(@XZ5t ] OZMEEEE. BATSEHE (200W)

W iTE S

SXYx - C -

1 [ZFL20-

-RCX320-2- |

| Az B sz B @a B oxasiz @ zRS B ziggiz [ ke O BRI e T EEEE- s
- e el CERE E
sLism BRSNS MIEEDH, RCX320 > P.628
.10m
1. RCX32059YHX-RU
= ] =1
B E R B RAAIRIEES (kg)
Xt Z54 2472 (mm)
T [ A F14 F10H-BK X{7#2 (mm) 150~350
Dk AC 100 W 200 W 150~1050 8
ESEMEE" +0.01 mm +0.01 mm
EehAN RBHZF P15 RBKRZF 15
RERLATSIE™ (R%LL) 20 mm 20 mm
BEEE" 1200 mm/sec 1200 mm/sec
IR 150~1050 mm 150~350 mm
MBABLKE AR 3.5m  EFR: 5m.10m
el AEZRIN T (REEFL ML) 5 2 B ATRE, BSSMLUER,
X2, BHMMNESEMEE, > =]
%3, AR R EMATIHNSIE, RN AAR, W EREEIZE
X4, XHATIZEBIE 750mmEY, IRIBENEXIERE, ATES IV RBRZ AT HIRIVENR (BIRERE). prearn ey
LEEY, WS EER T HNRFPATHNESRE, BESRRERF TERE, LS RRAT
. 1257/ AT R ERER/
RCX320-R T2 BIIES
'd N\
SXYx 2Hi/ZFL20 (F1
110
> 100
E % FLTEAZ00)
> /*\ 185)
) ‘ © 5.5
6
M T |
i | Il \= fﬂ -
g | | O ~
115 .33 il +*‘*’+ 2 3 o
e L
s } ‘ ‘ 54 3
E o, = = ‘E = i ! L9 : 57 I
—| L ~ & . DA 3} o )|
] e — \l/ 2-QSHT RELS ﬁé‘;ﬂ’f%ﬁff ol 909
3 6-M5X 0.8 FE12 20mmbl ko 991/ \9%
ARRSE BEfi#| R EE
109 (16) 1235
AT
™, B
X ° A3 )
#1 2 n
(50) _ __ 130 \ ~
53 355 o ;\‘T o I | 1] C£0.02 126
;% 4 5 g S )
o lr7 7 ‘ i » 105 K MX200 100
o~ 6\ | i g \ ElKHj IH.(—: — ] 1 -
2 Sle A L pass G g 200 N-M6X 1.0 REE10
*2 @ ‘V ] [711 + ¥4
yol NV~ VA 1 1 v gg I —
i I S| =L — — AN
I3 ‘ I~
4 [ 200 2-010HT
| SEBEIFE
s s 6] 80 K MX200 125
102 N-¢73E7L(B)
17043 X3 Les.
25 L(X{T72+255)
X742 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 1050 il X {ubsavisasm R mIRIISSRBHOMLE,
. PASS BT QAL O
L 405 | 505 | 605 | 705 | 805 | 905 | 1005|1105 | 1205 | 1305 2 HAMSMEETASBHBLMHD
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
c 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960
M o | 11223 |3]4a]als
N 4 6] 6|88 10]10]12]12]14
74718 [ 150 | 250 [ 350 |
sTEBREET | X 1200 960 | 780 | 600 | 540 sy yuyisiosmisrsommy, IRIERHER SRR, TR WA LIFAIRRNR (BIREE),
(mm/sec) BERE - 80% | 65% | 50% | 45% 1A, mEE ARAFRORSEE, B S KR FIBEE,

AN J

RCX320 > 628 |

N 498




SXYx

Oz TR

HiTHES

SXYx - C -

- 15

.

- RCX320-2 -

] (- SLiSn | SRS MIEERE, RCX320 > P.628
W E A BRAREEE (kg)
X Z4:7S12 | Z#:7S6 Y4778 (mm) zs12 756
AR Fl4 _ 150~1050 3 5
Dkt AC 100 W 60 W
BEEEMEE" +0.01mm +0.02mm
EEhA RER£1T P15 RER£1TP12
RHRLITSIE ™ (REEL) 20 mm 12 mm 6mm
BEEE" 1200 mm/sec 1000 mm/sec 500 mm/sec
ENESER 150~1050 mm 150 mm
HBARGKE #RAE:3.5m  EAZ: 5m.10m

K1 AEZEINT (REFL L) 5 BB ARE, BESHIMLUER.

¥, BEEMNESEMEE,

3. AR R FRARTIHNSE FEE SRR AR,
X4, XETIZEBIZ 750mmBy, IRIBENERIAE, AlRER

HIVRBRLITHIRAER (BIIRE).

W ERIEHIZE

LB, 722 EE T 75 8RR FT R O R AR, 8T SRR TR, I BiTS%E
2R/ AT BRER/
RCx320 TR S HHIES
'd N\
SXYx 28/ZS (F1
18s)
5
=
]j S
i ;‘ % —
B -'—lﬁ-;h' 73
q | - H = 012 Joig 57
— I~ —
] BN AR [ 1Tl
g yﬂsglls.zs M6 X 1OBIH KA e
RE 20mmblE. 9.7/ \$8.2
\07.6
AZEE BEpYE ‘
4 BiE -
176
w0 |n 125
115 w2 | 53 |34
(50) 130 B
] C+002 126
\
T - ‘ 2 105 K MX 200 100
R 3 K & WBS - 2 N-M6X 1.0 RE10
~ Al gy — / 1 N
| <® ~ S
: 1l ‘ + =
R — = EE ] e —— -
© § "DI ]I;.\ 3 X 3
W/ﬂ’*"’*"’*" \ ] ! 200 2-G10HT
i i é/; 0
i‘ / ) A/T 67.5 80| K M—200 s |BEBEHE
S B i 110 | 83 N-QT5E2L(B)
1/ <l g ’
5 s E 233 29
N
1703 | X{7i8
25 L(X{7#2+255)
X{512 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 1050 1. Fi edeyis ahsmLURAIR SR A0 E.
0 B ER B AN BLEE O,
L 405 | 505 | 605 | 705 | 805 | 905 | 1005|1105 | 1205 | 1305 2 HAMSMEETESBHBAMHL
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
c 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960
M o |11 2]2]3]3]4a]a]s
N 46 | 6| 8] 8 1010]|12]12]14
74718 [ 150 |
=20 B3 g 3
SfTEREEET | X 1200 960 | 780 | 600 | 580 3 yupissmemiarsommes, IRIERERHIE, ATREA LR LATAIRNIER (BREE).
(mm/sec) EERE - 80% | 65% | 50% | 45% 1By, B E SRRV RAIRE, Y S M B DR,
\\§ J

X-AX

Ju
Xt
=
28
=

RCX320 > 628 |

499 mw



SXYBX

@zt
W iTE S

SXYBx-C-

_ZF_

OZHEEEE. B & EE (100W)

- RCX320-2 -

- B - - - T - TR P BT TR N eninge
LM EIREIEHIBMEMIETE. RCX320 > [P.628
%1, BERERIE1250mm/sech, BEEBERE,
= — =1
g B RAAIRIEES (kg)
Xih 25 Z4712 (mm)
SheA R B14H F10-BK X47#& (mm) 150~350
Dkt AC 200W 100 W 150~-3050 10
BEEEEE" +0.04 mm +0.01 mm
EehAN R RBKRLF 15
RERLATSIZ™ (RELL) 1Y F 81225 mm 10 mm
BEEE 1875 mm/sec 600 mm/sec
EiEeE 150~3050 mm 150~350 mm
MBABLKE tof:3.5m  %E: 5m.10m
1. AEZRIN T (RETL LT 5 2 N8 ARRE, BSBIMLUER.
X2 BHMNEEEMBE, 3 =]
%3, AR REMATIHN SR, FEREAAR, W EREEIZE
=Hgs BITHE
1257/ AT R ERER/
RCX320 T2 BRI S
S BEEREBIT1250mm/sech, BEBELE,
'd N\
SXYBx 23i/ZF (F1
- EtRF (M4 85 C£0.02 D£0.02 E£0.02 F-010HT:2ES-SHERE
ﬁ g E«J: =S
1
2 =
(o QL _
73 + < S
57 T =
L
t—aatiels 405 | 200 s N-M6X 1.0 FEE10 .
0977 \082 85 | 108 | 100 MX200 K uom
7.6
h 100
BriEBEE T
10.02
115 38 (FLfuEREL0.02)
i e e R
——1 a1 ! | N
2-¢5HT RELS
ARN¥E 4-M5X 0.8 5REE12
109
w1225 -
53 | 34 D] —
— = Roys S o~ ~
. o ~ T2~ A + —
8] w0 T g &
o - ) TS ) - & <
AN T ) (I T &
5 f] | 5 w
| — dun T L7 7 1| — gl & N
i 2 ) i —
hA ‘ n ! ) *
T E m‘ —
1 167 0 ol o LI
585 178 : 0 68 1.905
23543 Xi7i2 71| 94
L(X{712+388)
SEL B AT B E R IR AL SRRV AL 2. HABA U ERT AR BRSO, 3. XA R RSB,
X{T#2 | 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050|1150|1250|1350|1450|1550(1650|1750|1850( 1950|2050 |2150| 2250|2350 |2450| 2550|2650 |2750| 2850|2950 3050
L 538 | 638 | 738 | 838 | 938 |1038|1138|1238(1338(1438|1538|1638|1738|1838|1938|2038|2138|2238|2338|2438|2538| 2638|2738 |2838|2938|3038|3138|3238|3338(3438
K — [ 100|200 | 100 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 200 | 100 | 200 100 | 200 | 100 200 | 100 | 200 100 | 200 | 100 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
c 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 [1140[1140|1140/1140|1140|1140|1140|1140|1140|1140|1140|1140(1140|1140]1140|1140|1140|1140|1140|1140| 1140|1140
D —|=|=1=1=1=1=1]=1]=1]=1~ |240|240| 420|600 | 600|780 | 780 | 960 | 960 |1140/11401140|1140|1140|1140|1140|1140| 1140|1140
E —| === 1=1=]1=1=]=1=1=1=1=1=1=1=1=]=1=1=1=1— 1240240420 420|600 600|780 960
F o222 ]2222]2 2223333333333 |3|a]aalalalalala
M |11 1]2]2|3|3|alals5|s5[6f[6|7]7]8]8|9o|o|w]w]1r]1]|12]|12|13|13|14|14]15
N 6 |8 |8 101012121414 16]16)18]18[20]20]22]2224]24]26[26]28]28[30]30]32[32]34]34]36
Z{7#2  [150]250]350]
A\ J

RCX320> 628 |

= 500




SXYBXx

HiTHES

OZiHEEEE. & &5 E1E (200W)

SXYBx - C -

-ZFL20-

- RCX320-2 -

1

YT - N ga M Xz S ziiiviz B ke B 00 EEEHE 0 N oo M mwss W GEGA 0 G4 N exinE
P merralloeeamll Eas st
M EREEEFIBIETNRETH. RCX320> P.628
=] d L
W E A BRAREEE (kg)
X3t 25 Z17#2 (mm)
1 B14H F10H-BK X4742 (mm) 150~350
Dkt AC 200W 200 W 150~3050 8
BEEENBE +0.04 mm +0.01 mm
EEhAN R RBLF 15
RERLATSIZ™ (RELL) 1Y F 81225 mm 20 mm
REEE 1875 mm/sec 1200 mm/sec
IR 150~3050 mm 150~350 mm
MBABLKE tof:3.5m  %E: 5m. 10m
1. AN T (RETL RLTL) 5 2N 8 ATRR, BSHINLUER.
X2, BHMMNESEMEE. 5
%3 AR R RTINS, HEEEIA AT, W ERIEHIZE
=Hgs BITH#E
7 2R /AT S IRES/
RCX320-R TR S HHIES
'd ~\
SXYBx 2%#i/ZFL20 (F1
110
. 100 > g
Rt (M4 85 €002 D+0.02 E+0.02 F-p10HT: B ES-SHER (FLfmEAEL0.02) <3
B
E«J: =S /R x >
> ! 0
£ * |
¢ <4 § < | i I
o
I = 5 : I\ =
) . S I L | ©
405 | 200 =S N-M6X 1.0 REL0 Al — ks
85 | 108 | 100 MX200 K R |
15 38 -
q |
2-05HT FE15
r—
1 B ==
| ep— jall — 1|
AZR¥E
73
57
109 (76)__ 133 i r@m
— [N
A | @ $9.7,7 \¢8.2
1225 130 152 }@ S 7.6
A 53 |3 ,,‘ L 2 -
o ——— = ~
o 15018 =ON 2 .
3 2
| g 8 1
=il J ‘ o
& S N 0
| = Jj | 5 5 [ 7 11 L
U
‘ ' | ,b_
‘ ol e 1 |
w167 5] : i
585 178 102] 68 | 90.5
125 125
235+3 X{3i2 11, 94
L(X{712+388)
L RS AT e E R IR A S RSV AL 2. RASH R ET AR BN RO, 3. X DANRERLUSIEHIT.
Xi7#2 | 150 | 250 | 350 [ 450 [ 550 | 650 | 750 | 850 | 950 [1050]1150]1250[1350]1450]1550[1650]1750]1850[1950]2050]2150[2250]2350]2450[2550| 2650]2750] 2850[ 29503050
L 538 | 638 | 738 | 838 | 938 |1038]1138|1238]1338[1438|1538| 1638[ 1738|1838 |1938[ 2038|2138 |2238(2338| 2438 | 2538|2638 | 2738 | 2838| 2938|3038 | 3138]3238[3338 | 3438
K — | 200 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 200 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
¢ | 240420420600 | 600|780 | 780 | 960 |1140[1140|1140|1140[1140|1140|1140[1140|1140|1140|1140|1140|1140|1140|1140|1140|1140|1140|1140|1140| 1140|1140
D — [ =1=1=1=1=1=1=1=1=1 = [240]240]420] 600|600 780 | 780 | 960 | 960 |1140|11401140|1140|1140|1140|1140|1140|1140]1140
E - =1=1=1=1=1=1=1=1=1=1=1=1=1=1=1=1=1=1=1=1-1|240]240]420]420] 600|600 | 780 | 960
F o2 22222 22222333333 [3|3]3[3|3|a]alalalalalal]a
M 1112233 [alals][s5]6|6|7]7]s 9o lwolw|un|lnln|nr|n||1alu]s
N 6|8 |8 |10 10|12]12]14|14]16]16] 18182020 |22]22]24|24|26]26]28|28]30][30]32]32]34]34]36
z{7#2  [150]250]350 ]
\\§ J

RCX320> 628 |

501 W=



X-AX

m
xt
=
ki
<

502

MXYX

OZHEEEE. B &% EhE (200W)

@zt
W iTE S

MXYx - C -

-ZFL10-

- RCX320-2 -

MEAZN [N o W as B e B zRe Wz N eske B0 EZEEssE/ 0 N oo B TR T o M ERE
SLism | SRS MR ETE, RCX320 > P.628
= ] =1
B E R B RAAIRIEES (kg)
Xih Z54 Z4712 (mm)
AR F14H F10H-BK X{742 (mm) 150~350
Dk AC 200W 200 W 150~1050 15
ESEMEE" +0.01 mm +0.01 mm
EehAN RBHZF P15 RBKRZF 15
RERLATSIE™ (R%LL) 20 mm 10 mm
BEEE" 1200 mm/sec 600 mm/sec
IR 150~1050 mm 150~350 mm
MBABLKE AR 3.5m  EFR: 5m.10m
el HEZRIN T (REEFL ML) 5 2 M ATRE, BSSMLUER.
X2, BHMMNESEMEE, > =]
%3, TR R EMATIHNSIE. S E RN AAR, W EREEIZE
X4, XHATIZEBIE 7T50mmEY, IRIBENEXIERE, AlES IV RBR AT HIRIVENR (BIRE). prearn ey
LEEY, WS EER T HNRPATRNESRE, BESRRERF TERE, BT
. T2FF /AR R BRER/
RCX320-R T2 BIIES
'd N\
MXYx 231/ZFL10 CF1
110
100
(FLfmEAZEL00) (18.5)
TN w
4
2
s IS4
g 8 £
15 33 e &= 3 3
e € 57
nl B = i 1 ¢ t
i = ' CE ==
—, L il L ~ - Nay - ——--
7 LS ‘ = N RS M A——— PR
= 6-M5X0.8 RE12 M6X 1O H
&) . BlEo ) I
AE 20mmbLLE R HEE
BEBi¥E
109 (76) 1235
AT
@] w0 ]
(50)___130 \ 9 -~ i
5 Hl I O +
53 355 T r )] : C £0.02 151
| A
. =@ ] 8 == 157 _K MX200 113
. N B . w| | 200 N-M6X 1.0 SREE10
7 9°® B 4 S S
— M= —_— + 4 id
2 © (0} I | ol o . .
mr a1 4 ”“T 1] == M X
omﬁ' = 3 3 e 3
- || in 200 2-010H7
BEBE
5 s |68 132 | K MX200 13g | BEEERE
102 7183 | N-O73E7L(B)
21043 X{3i2
L(XF8+320)
X{7i2 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 1050 ikl B esaorsaEmLUR RIRISRE(E,
BTN P eviEta RO,
L 470 | 570 | 670 | 770 | 870 | 970 | 1070|1170 | 1270 | 1370 -2 MAHSMEETRARBHBARLL
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
c 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960 | 960 |1140
M o |11 |22]3]3]a]als
N 4 | 6| 6| 8|8 |10]10|12]12]14
74718 [ 150 [ 250 [ 350 |
4=30 B = X
sTEREEET | X 1200 960 | 780 | 600 | 540 ;3 yayssomisrsommay, IRMERHECIAIE), THE A HILRIS LAHIRRIR (IR
(mm/sec) BERE - 80% | 65% | 50% | 45%  IH, MEEERTTORREE, B S KRR THEE.
A J

RCX320 > 628 |




MXYX

HiTHES

MXYx - C -

OzZinE S ElE. BEESEIE (200W)

-ZFH-

- RCX320-2 - R

MasAzi M o W s W e W oz W zwie B eaks B sE0HES == B aea W oses M g
sLism | eI AR ETE, RCX320 > P.628
=] ] d L
B B B RARIRIEZES (kg)
Xih 4] Z47#2 (mm)
hLARE F14H F10H-BK X342 (mm) 150 250 350
DM AC 200 W 200 W 150~1050 14 13 12
BEEEEE" +0.01mm +0.01 mm
EEhA RERLT P15 RERZHT P15
RBRLATSIE™ (RHELL) 20 mm 10 mm
BEEE 1200 mm/sec 600 mm/sec
ESEE 150~1050 mm 150~350 mm
MBARGKE AR 3.5m  %ER: 5m.10m
1 AEZRIN T (REEFL LT 5 R M B AR, B S MLUER.
X2, BHMMNESEMEE. s
%3, AR R EMATIEN SR EEENAAT, W ERIEHIZE
4. XETIZEBIE 7T50mmEY, IRIEBEHEKIF R, PIE HIVARBR AT HIRIVIER (BIORE)o e Fryeay
LEEY, B EERAR T ANKRPATHESRE, BISHSiEF TERE, LSRR,
_ 12 /AT SR
RCX320-R TR S HHIES
'd ~\
MXYx 234/ZFH (F1
4-M5%0.8 9 (18.5)
s I
_ ¥
2-G5HT RES < =
e
=
15 33 g z
"27 HNoed A I
m - s I Il 1| u-z o~
= { ! = =P
] © fERBN/ g
= i M6 X LOBIHFKF
g L T0(ALEAZ00) 20mmétEo
ALB¥E BERIEE
1Ly, 109 (157 1235 - "
86
% ® 57 [ 51 ]
— /a f |’Em| [ LnIml
[|PRID) R wl | AT [EeveY i Kalfid | el Eaill
50 130 T S 9.7 \@37.26 \\¢87.26
5 s 5 1t e ! QEEHHER @ ERHEEE
. i 9 JTHEHI R . c00 151
3 | |
] ! ol HE 157 __K MX200 13 _
o 2 e i i Qi 8 1 o200 1] N-M6X 1.0 REE10
T 4 T 4 Ty ¥
=g 0" g L e e— —
LI v < e 3
K “’* L | 20 2-¢10H7
BEBT
A H 168 | 132 | K MX200 13g | BEEHHE
M 0 gy
a 711,83 N-¢73&F,(B)
N
2
¢
- U’T
5] w| S
210£3 Xi7tg
L(X{712+320)
XiTi8 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 (1050 1. EREMFNBIEEURKIRIBRENME,
0. PEHS I ERRAR BORATREO,
L 470 | 570 | 670 | 770 | 870 | 970 | 1070|1170 12701370
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
c 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960 | 960 | 1140
M o | 11223 |3]4a]als
N 4 |6 6| 8|8 10|10|12]12]14
74718 [ 150 | 250 [ 350 |
=20 B3 g 3
SfTEREEET | X 1200 960 | 780 | 600 | 580 3 yupissmemiarsommes, IRIERERHIE, ATREA LR LATAIRNIER (BREE).
(mm/sec) EEIRRE — 80% | 65% | 50% | 45% 1B, KB E ERARRABARIE, B S MR R,
\\§ J

RCX320 > 628 |

503 e




X-AX

m
xt
=
ki
<

w504

HXYX

OZHEEEE. B &% EhE (200W)

@zt
W iTE S

H*i\.

HXYx - C -

_ZL_ -

- RCX320-2 -

SLisn | B SHIRMEMIEERE, RCX320 > P.628

B E R B RAAIRIEES (kg)
Xt Z54 2472 (mm)

SheApR ! F17 F14H-BK X471 (mm) 250~550

Dk AC 400 W 200W 250~-1250 20

BEEEEE" +0.01 mm +0.01mm

EehAN RG220 RBKRZHF 15

RERLATSIE™ (R%LL) 20 mm 10 mm

BEEE 1200 mm/sec 600 mm/sec

IR 250~1250 mm 250~550 mm

MBABLKE AR 3.5m  EFR: 5m.10m

K1 AEZIN T (RFFL ELTL) 5 BB AR, ESBIMLUER.

#2. B RNEREEE,

3. AR R FMARTIHNSEFEEE R A8,
4. XHHTIZEBE 850mmiY, RIERN B A ), FIRES HEVRBR AT HIRRIIER (BFEE).
B, REEER T HNRPARNRSERE, BESHRIERF TREE,

W ST HIEE

T F7esa
B/ AR m R/
RCX320-R T4 BHIES

A&

P
HXYx 23/ZL CF1
8-M6X 1.0 RS 135
2-06HT RS 110 ﬂf i
(FLATEAZE£0.02)
% g
$ o —
g3 i ® 265 J
i i <
¢ 1 fERNN, B =
i o M8 X 1258 K m e ) )
L& 40mmbLE, S . ; il
w
AZREE BERI¥E (50) B
&)
57
— 18 9
o lldls !
0977 \\082 -
7.6 10 A ﬁ
BriEHEE L =
== 1 S
o o) / mJ/
\ a4 T o
K MX200 40 s ;; / = 2
. e P D\ @ o
N-09;B7L(B) 200 9 IR ol o
8 A ' 2 I = I
pe > @ N bed | y
i =1 —
w 5
2-G1OHT EEL6
ciU.Ol 166.5 i)e ‘)(é
136 |
100 || 20 159
24043 Xi7iE
L{X{T52+365)
Xi7i2 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 105011501250 i BmSiuseoisahembRmIRLSRE0ME,
2. AR AR,
L 615 | 715 | 815 | 915 | 1015|1115 | 1215 | 1315|1415 | 1515 | 1615
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
c 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 114011401320
M 2| 2 3|3 aa|ls5]|5 66|71
N 8 | 8 |10 |10 |12 1214|1416 16] 18
74718 [ 250 [ 350 [ 450 | 550 |
BTERRMEET | XH# 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 480 3 yuyimmmsgsommet, IRiBEH R SRR FTAES VR LAFIRIIER (BHEE).
(mm/sec) EERE 80% | 70% | 60% | 50% | 40%  eh, A A RPARMRBER, B S U RS FOEE.
J

RCX320 > 628 |




HXYX

OzZinE S ElE. BEESEIE (200W)

HiTHES

HXYx - C -

_ZH_

- RCX320-2 -

| maAxs B =u B @& B xaiz B - = - i 1
SLism | RIS MIEETE, RCX320 > P.628
W E A BRAREEE (kg)
Xit 4] 24712 (mm)
SRR F17 F14H-BK X{7#2 (mm) 250~550
Dkt AC 400 W 200W 250~1250 30
BEEEEE" +0.01 mm +0.01 mm
Rz RERE£1T 20 RERZHT P15
RBRLATEIE™ (RHEEL) 20 mm 5mm
REEE 1200 mm/sec 300 mm/sec
ESEE 250~1250 mm 250~550 mm
MBARGKE tRE:3.5m  3%E: 5m. 10m

1 HEZRINT (REFL ELFL) 5 R 2R ATRR, BSBMUER.

#2. BEEMNEEEMEE.

#3. AR M R FRARTIHNSE FEEE R A,

o

W ERIEHIZE

*4. X5 7283 850mmEY, ARIEEN(EX I AR, PIRES HIVRBRLAT HRAIER (BIIRE). premrn ey
LEEY, WS EEAR T ANKRPFATHESRE, BISHSiERF TERE, B
7 T2R /AT R ERE
RCX320-R TR S HHIES
'd ~\
HXYx 23/ZH CF1
I =
e B ot
8 %le‘s‘ e 1 > ¥
I .= 0 <=
50 e 5 o
265
X 1.25894F &7
it ® 775 106136
a\ 60 97 =
. 8 |4 mf
g o 9
. ZN-M6X 1.0 RE10 100
™
125 120 ! . i
R <A ! B -
75K __Mx200 40 i — 9 g T —— a\ﬁ:\\s W
N-p9iE7,(B) 200 - I V) N S
AT 5 y P R=tEa) o|N
= IN{ES ¢ H § |
o~
il = E{ o g @ = S
| BT CEEE o]
= M4) i o
2-G10HT REL6 ( _ I
e iO.OZK 2962 ] x|
C 166.5 Iy N
100]]83 _|E A
| X o
20 B S
3 73 e i3
57 57 5 o T
I ml,ﬁgl I fo'e) 22[ | L‘A
©9.7,7 8.2 \8.2 s Nzt L5 wl
\o7.6 \o7.6 159
oI EEREE @IBREREE 240%3 Xi118
- - L(XfT#2+365) (120)
X728 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050 1150|1250 1. [ fbdeoisansam i RmIRAISIRIEHAIE,
2. P AEEB AR O,
L 615 | 715 | 815 | 915 | 1015|1115 1215|1315 | 1415 | 1515 | 1615
K 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
C 240 | 420 | 600 | 600 | 780 | 780 | 960 | 960 | 1140|1140 |1320
M 2233|445 ]5]6]|6]7
N 8 | 81010 |12]12]14]14]16]16] 18
74718 250 | 350 | 450 | 550
ZK 100 | 200 | 100 | 200
™ 1 1] 272
ZN 101012 12
sramemet | XE 1200 960 | 840 | 720 | 600 | 480
EIERTERE — 3. XEHTIREBII 850mmBY, IRIBENER BIR ], AR ILAMLITLHRIER (BIERE).
(mm/sec) EERE — 80% | 70% | 60% | 50% | 40% 1By, B EERGFRNBAEE, B S HIEE FIDEE
\\§ J

RCX320> 628 |

505 e






